RuneScape:Chat/Logs/05 November 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:03 <RSChatBot> Hallowland: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 329 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
23:04 <Rero37> I'm gone for 20 minutes and there are 603 messages..
23:04 <Rero37> for the love of taters.
23:04 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
23:04 <The Mol Man> you mssed alot of exciting shit
23:04 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
23:04 -!- IN008 has joined Special:Chat
23:04 <Gaz Lloyd> boil 'em mash 'em stick 'em in a stew
23:05 <Cook Me Plox> wat
23:05 <Jr Mime> Hi IN008
23:05 <IN008> hey
23:05 <Cook Me Plox> daeyalt ore = stone of jas?
23:05 <Jr Mime> COok got double picture'd!
23:05 <IN008> well theres something new... theres 6 people in chat with pokeavatars
23:05 <IN008> a full team!
23:05 <Ciphrius Kane> Rero, why are you obsessed with potatoes?
23:06 <IN008> Vapereon
23:06 <IN008> arcanine
23:06 <IN008> riolu
23:06 <IN008> ditto
23:06 <IN008> arceus
23:06 <IN008> and charmader
23:06 <Jr Mime> And
23:06 <Jr Mime> A Jr Mime
23:06 <IN008> but u aint got the avatar.
23:06 <Mage Hybrid> backwards doesnt count
23:06 <Mage Hybrid> and ^
23:07 <IN008> pokemon names can be changed. its the sprite that matters
23:07 <Ciphrius Kane> Let's go take on the Elite 4!
23:07 <The Mol Man> I'm a missingno
23:07 <IN008> Omg.. what elite 4?
23:07 <IN008> theres like 5 of em
23:07 <Hallowland> (Hp) Question: The rank in the RSW clan changes when you gain rights in the wiki? 
23:07 <Callofduty4> (hp)
23:07 <The Mol Man> not cmod
23:07 <Mage Hybrid> i soloed the e4 w/ my event arceus, got the medal <3
23:07 <Jr Mime> Wa
23:07 <Jr Mime> YAY
23:07 <Ciphrius Kane> Depends on the right
23:08 <Hallowland> Okie
23:08 <Jr Mime> Emotes are back
23:08 <Jr Mime> (attack)
23:08 <Jr Mime> (hp)
23:08 <Hallowland> I don't see emoticons
23:09 <Ciphrius Kane> [[MWI:EM]]
23:09 <Ciphrius Kane> !test
23:09 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
23:10 <Ciphrius Kane> Hmmm
23:10 <Ciphrius Kane> Well this is certainly odd
23:10 <Jr Mime> There we go
23:11 <Ciphrius Kane> Apparently RSCB is the only one in here
23:11 <Hallowland> !test
23:11 <RSChatBot> Hallowland: Hai!
23:11 <Hallowland> !status
23:11 <RSChatBot> I have been running for 196325 total seconds, and I have reconnected 4 times. It has been 180 seconds since my last reconnect.
23:11 <The Mol Man> go away spine
23:11 <The Mol Man> meany head
23:11 <Jr Mime> That is ugly Spine
23:11 <Spineweilder> Told you it's not tiny
23:11 <Dogfoger> lol
23:11 <A proofreader> Boo
23:11 <Jr Mime> You need to restart
23:11 <Dogfoger> Spine
23:11 <Dogfoger> Nevermind
23:11 <Spineweilder> RAHHH GAZ
23:12 <Jr Mime> Welcome back peoplez
23:12 <IN008> o no... theres no longer a full team of pokemon!
23:12 <The Mol Man> good
23:12 <IN008> its fine... i beat the elite 4 with 1 slowbro...
23:12 <IN008> aint hard
23:13 <Hallowland>  
23:13 <Spineweilder> [[File:Spectral_sigil_detail.png]] Tell me thats small
23:13 <Spineweilder> :3
23:13 <Jr Mime> It's small
23:13 <Hallowland> That's small
23:13 <Jr Mime> Get a 10,000x10,000 picture
23:13 <IN008> tiny.
23:13 <The Mol Man> it's small when on a non slope
23:14 <Spineweilder> You....
23:14 <Spineweilder> YOU TOOK IT ON A NON [email protected]@@@
23:14 <Jr Mime> He took it in home
23:14 <The Mol Man> i aint dropping 20m in public go away
23:14 <Spineweilder> Mol l2risk
23:14 <Jr Mime> Hi Cod4
23:14 <IN008> 20.6m...
23:14 <A proofreader> dupe it into the beta, drop, reload, profit
23:14 <IN008> get it right
23:15 <The Mol Man> i think ik the cost
23:15 <Spineweilder> Not really risking if you know how long it's been on the grounf
23:15 <The Mol Man> k i go now 
23:15 <The Mol Man> you're all meany poopheads
23:15 <A proofreader> :O
23:15 <The Mol Man> especially you Callofduty4
23:15 <Hallowland> Noi
23:15 <IN008> (qc) 20,674,147
23:15 <Hallowland> Noo*
23:15 <The Mol Man> it bought for exactly 20.6 
23:15 <The Mol Man> bbs
23:15  * Ciphrius Kane slaps Mol
23:16  * Jr Mime slaps Mol
23:16 <Hallowland> Bye bye Mol (hp)
23:16  * Dogfoger slaps Kane
23:16 <Spineweilder> Need me to kick Mol? :3
23:16 <Callofduty4> Mebbe
23:16 <Jr Mime> Catfoger
23:16 <Jr Mime> Wat
23:16 <Jr Mime> ;(
23:16 <Dogfoger> catfoger*
23:16 <Jr Mime> catfoger
23:16 <Dogfoger> Wat
23:16 <Dogfoger> ;(
23:16 <Jr Mime> ._.
23:16 <Jr Mime> Cat
23:16 <Dogfoger> Where!? WHERE!!
23:17 <Jr Mime> Well, that works
23:17 <Jr Mime> :D
23:17 <Dogfoger> Proofie
23:17 <A proofreader> ?
23:17 <Dogfoger> [[User:Dogfoger/chat.js]]
23:17 <Jr Mime> Spine, get divine! lol
23:17 <Dogfoger> What's wrong with it
23:17 <A proofreader> all of it
23:17 <Dogfoger> Umm
23:18 <Spineweilder> When Cook/Ozank can give me money for it
23:18 <Dogfoger> Mol
23:18 <Dogfoger> What's wrong with it :S
23:18 <IN008> is it just me or does the arcane sigil look like a crayfish?
23:18 <A proofreader> Catdog
23:18 <Dogfoger> MAKE UP YER MIND!
23:18 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:18 <Dogfoger> Huh
23:18 <Dogfoger> MIEM
23:18 <A proofreader> what's wrong with what? lol
23:18 <Dogfoger> BAD MIEM
23:19 <Dogfoger> He said catdog (space)
23:19 <Hallowland> lol
23:19 <Dogfoger> Oh
23:19 <A proofreader> XD
23:19 <Hallowland> Catdog
23:19 <A proofreader> Catdog 
23:19 <Dogfoger> He said catfoger
23:19 <Dogfoger> MAKE UP YER MIND!
23:19 <Dogfoger> >.<
23:19 <Dogfoger> Bloody muppet
23:20 <Cook Me Plox> So Kharshai = totally Koschei
23:20 <Hallowland> Wb Cookie
23:20 <Hallowland> No
23:21 <Cook Me Plox> no?!
23:21 <Dogfoger> Koschei = totally Kharshai
23:21 <Dogfoger> Duh
23:21 <Spineweilder> Guy
23:21 <Spineweilder> Guys
23:21 <Hallowland> That's like saying Zemouregal is Zamorak lol
23:21 <Dogfoger> ^ he is
23:21 <Spineweilder> If my daily challenge is 300 black dhide vambs
23:21 <A proofreader> Koschei is totally kosher
23:21 <Dogfoger> Everyone knows that
23:21 <Dogfoger> l2rotm
23:21 <Hallowland> lol
23:21 <Spineweilder> do i get the price back for 300 dhides
23:21 <Cook Me Plox> Well, they said that Kharshai has no memory anymore
23:22 <Ciphrius Kane> Yes
23:22 <Spineweilder> or the price for 300 black dhide vambs
23:22 <Cook Me Plox> How many characters are there that have had their memory wiped?
23:22 <Hallowland> That is spevulatiom
23:22 <Ciphrius Kane> 300 hides
23:22 <Cook Me Plox> Of course it is, but it's very likely true
23:22 <Spineweilder> oh ok
23:22 <Dogfoger> Well, actually, Lucien is Zamorak
23:22 <Cook Me Plox> Lucien = Wise Old Man
23:22 <Hallowland> Speculation*
23:22 <Cook Me Plox> Do you ever notice that you never see them both in the same place at the same time
23:22 <Ciphrius Kane> Was this in the runecast?
23:22 <Dogfoger> I would be pretty damn pissed off if I got killed by a stick TWICE
23:23 <Dogfoger> Cook
23:23 <IN008> lol some idiot.... just....
23:23 <Cook Me Plox> Me
23:23 <IN008>
23:23 <Ciphrius Kane> Isn't it odd how you never see Khazard and Duke Horacio in the same place at the same time?
23:23 <Dogfoger> Have you ever noticed that you ever see Ahrim and Zeneviva together
23:23 <Ciphrius Kane> Khazard is Duke Horacio!
23:23 <Hallowland> There is almost no info about Kharshai, we know he was a neitral and weak Mahjarrat
23:23 <Dogfoger> Ahrim is Zenevivia!
23:23 <Hallowland> neutral*
23:24 <IN008> i can confirm this to be false so im undoing the edit
23:24 <Cook Me Plox> But really Hallowland, you can't say that's not fairly likely
23:24 <Dogfoger> I think Zamorak is Lucien
23:24 <Hallowland> The name sound similar but that is very far to make him be Korshei
23:24 <Dogfoger> Because Zamorak is a Mahjarrat
23:24 <Dogfoger> And both of them had the staff in their hands
23:24 <Cook Me Plox> They said in the Runecast that Kharshai had his memory wiped
23:25 <Cook Me Plox> Isn't that a major part of Koschei
23:25 <Dogfoger> And it explains why Zamorak hasn't been in any new quests
23:25 <Hallowland> Koshei/korshei idk the name of that frem
23:25 <Dogfoger> cus hes dead
23:25 <Dogfoger> n stuff]
23:25 <Ciphrius Kane> Actually Zamorak and Lucien were both spotted together
23:25 <Dogfoger> Zamorak can clone himself
23:25 <Dogfoger> He's a god
23:25 <Spineweilder> hi Athe.
23:25 <Dogfoger> He does what he pleases
23:25 <Dogfoger> And since when Kane?
23:26 <Hallowland> Weird because Kharshai doesn't witness the ritual since the Second Age
23:26 <Dogfoger> [[File:Lucien.png]]
23:26 <Hallowland> If his memory was wiped, it is likely something caused by Zaros
23:26 <Dogfoger> Or he fell and hit his head on a rock
23:26 <Dogfoger> :3
23:26 <Hallowland> -.-
23:26 <Cook Me Plox> Plus Koschei has a Zamorak symbol on his chest
23:27 <Hallowland> But Kharshai was neutral, not zamorakian
23:27 <Dogfoger> [[Kharshai]]
23:27 <IN008> this look fishy to anyone else?
23:27 <IN008>
23:27 <Cook Me Plox> how do we know that?
23:27 <Dogfoger> According to the second set of Zemouregal's notes, Kharshai was a fairly neutral Mahjarrat throughout his life.
23:27 <Dogfoger> FAIRLY
23:27 <Hallowland> [[Notes k-z]]
23:28 <Hallowland> [[Notes (k-z)]]
23:28 <Cook Me Plox> Yes, IN008. That would only happen once out of 123 billion samples
23:28 <Ciphrius Kane> Mahjarrat come from Northern England
23:29 <IN008> angela undid it :p
23:29 <Cook Me Plox> I'm telling you, we should have a page for England
23:29 <Cook Me Plox> or Britain, or whatever
23:29 <Dogfoger> Mahjarrat come from Freneskae, you noob
23:29 <Ciphrius Kane> We do
23:29 <Ciphrius Kane> [[Britain]]
23:29 <Hallowland> And I was wrong, Kharshai didn't dissapear in the Second Age, it is apparently Fourth Age
23:29 <Cook Me Plox> O, somebody made it
23:29 <Ciphrius Kane> Freneskae is Northern England!
23:30 <Hallowland> I made it :p
23:30 <Dogfoger> Northern England is Freneskae*!
23:30 <Ciphrius Kane> Now hopefully the dwarves will all be Scottish
23:30 <Ciphrius Kane> After all, Boric and Doric come frae the North east of Scotland
23:30 <Spineweilder> Aren't dwarves Scottish already
23:30 <Spineweilder> They have the accent
23:31 <Ciphrius Kane> Well we ken Doric and Boric are
23:31 <Dogfoger> stahp kane
23:31 <Spineweilder> All voiced dwarves have Scottish accents
23:31 <Ciphrius Kane> Dinnae ken about the rest of them
23:31 <Hallowland> And why would they clear Kharshai's memory if he is neutral?
23:31 <Ciphrius Kane> Fit do ye mean stahp?
23:31 <Dogfoger> Speak english >.<
23:31 <Rero37> B)
23:32 <Ciphrius Kane> Fit, ye got a problem wi me proving Doric is Scottish?
23:32 <Dogfoger> yes
23:32 <IN008> ciphrius im scottish and i find that offensive.
23:32 <Rero37> Lies
23:32 <IN008> only highlanders talk like that
23:32 <Rero37> Prove it.
23:32 <Dogfoger> Oh really?
23:32 <Ciphrius Kane> INOO8, I'm Scottish too
23:32 <Rero37> (Summons Dogfoger)
23:32 <Ciphrius Kane> And that is how I speak
23:32 <IN008> people in central scotland do not talk like that.
23:32 <Hallowland> Ciph is Scottish too I think
23:33 <IN008> (not including glaswegiens)
23:33 <Hallowland> O he said that already lol
23:33 <Ciphrius Kane> Like I said, Doric is from the north east of Scotland
23:33 <Ciphrius Kane> And it's not just highlanders
23:33 <Ciphrius Kane> It's the north of Scotland who speak like that
23:33 <Spineweilder>
23:33 <Spineweilder> Click the audio it's Scottish accent
23:34 <Ciphrius Kane> I ken spine
23:34 <Spineweilder> ken?
23:34 <Ciphrius Kane> Doric for know
23:36  * Dogfoger kicks Kane, who in turn attempts to Force Palm me but ends up Fore Palming Spineweilder
23:36 <IN008> where do these "anons" get there info from..
23:36 <IN008>
23:36 <Dogfoger> Let's see how this turns out
23:36 <IN008> since when was nomad's master lucien
23:36 <Ciphrius Kane> It was confirmed in the podcast
23:36 <Dogfoger> ooh
23:36 <Dogfoger> gnight
23:36 <Ciphrius Kane> Lucien is Nomad's master, and he is still alive
23:37 <Spineweilder> And also he looked like one before he got updated
23:37 <Hallowland> People usually add speculation
23:37 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
23:37 <Hallowland> Oo
23:37 <Hallowland> Really?
23:37 <IN008> we are well aware nomads still alive.
23:37 <Ciphrius Kane> Also, he was attacked by an elite dark mage, ranger and warrior during Nomad's Requiem, who were trying to kill him for deserting
23:37 <The Mol Man>
23:37 <The Mol Man> delete
23:37 <IN008> could nomad be like the half mahjarrat from the sagas?
23:37 <IN008> from the saga*
23:38 <Ciphrius Kane> No
23:38 <Ciphrius Kane> Nomad is male, Moia is female
23:38 <IN008> u dont say...
23:38 <Ciphrius Kane> Also, it's possible Moia is dead
23:38 <Hallowland> Wait, so Nomad rebelled?
23:38 <Ciphrius Kane> Yes
23:38 <IN008> it depends what ending you picked kane
23:38 <Hallowland> Hm
23:38 <IN008> i went with bil to the bottom (didnt betray)
23:38 <Ciphrius Kane> It was confirmed that the body at the bottom of Daemonheim is either Moia or Bilrach
23:39 <Hallowland> Yea we will never know what happened to Lucien's body
23:39 <IN008> what body exactly?
23:39 <IN008> @kane
23:39 <Ciphrius Kane> It's one of them
23:39 <IN008> -_- not what i ment
23:39 <IN008> what body?
23:39 <Ciphrius Kane> There's a body on the final floor of Daemonheim
23:39 <Hallowland> Really?
23:40 <IN008> um they havent concluded dung yet?
23:40 <Hallowland> Is there a pic?
23:40 <Spineweilder> Thok and Marmaros confirmed it
23:40 <Ciphrius Kane> There's a lot of lore that mentions a body
23:40 <Spineweilder> When you find all their diaries
23:40 <Hallowland> Hmm
23:40 <Hallowland> I think it was Bilrach who died
23:40 <Spineweilder> The world may never know.
23:40 <Hallowland> Azzanadra indirectly reinforced this idea
23:40 <IN008> but marmaros died...
23:40 <Hallowland> In the postbag
23:41 <Hallowland> No
23:41 <Ciphrius Kane> No he didn't
23:41 <The Mol Man> they will once jagex stops with SoF
23:41 <Ciphrius Kane> [[Rewards trader]]
23:41 <IN008> during the first saga.
23:41 <Hallowland> Marmaos is the reward trader
23:41 <Ciphrius Kane> He is Marmaros
23:41 <Ciphrius Kane> No he was injured
23:41 <Hallowland> Marmaros*
23:41 <The Mol Man> inb4 uber rare prize from yelps reveals the truth
23:41 <Hallowland> The hope devourer "ate" his hope
23:42 <Hallowland> Ciph
23:42 <Ciphrius Kane> IN008, in the second saga, Marmaros is still alive and well
23:42 <Hallowland> He did
23:42 <Hallowland> O nvm 
23:42 <The Mol Man> when I played as him he died
23:42 <The Mol Man> a lot
23:42 <Hallowland> You were answering to the Marmaros affimation
23:42 <Hallowland> lol @ Mol
23:42 <IN008> marmaros + thok couldnt have truely concluded dung
23:43 <Ciphrius Kane> They have
23:43 <Ciphrius Kane> But nobody believes Thok
23:43 <The Mol Man> someone needs to catch up on lore
23:43 <Hallowland> What happened to Thok in Darmonhein again?
23:43 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:43 <IN008> it says there was no way futher.
23:43 <Ciphrius Kane> And Marmaros is in no fit state to say anything
23:43 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:43 <IN008> and only 1 body
23:43 <The Mol Man> so they couldn't go any farther
23:43 <IN008> where did the other mahjarrat/semi-mahjarrat go.
23:43 <Ciphrius Kane> We don't know
23:43 <The Mol Man> isn't that the definition of completion?
23:43 <IN008> no.
23:44 <Hallowland> I think Mois overcomed Bilrach
23:44 <The Mol Man> yes
23:44 <Hallowland> Moia*
23:44 <Hallowland> God
23:44 <IN008> this could imply they do not have the ability to travers something
23:44 <IN008> such as a magical portal >_<
23:44 <Hallowland> Yes
23:44 <The Mol Man> the implication was they finished
23:44 <IN008> yes... THEY have...
23:45 <IN008> doesnt conclude that dung is finished.
23:45 <Ciphrius Kane> Thok was the first person to complete the dungeon, but as he wasn't believed by the elders he was not permitted to wear the cape
23:45 <Hallowland> Yes but if he did, he would know about the Rift
23:46 <Hallowland> And the current ruler of Daemonheim
23:46 <The Mol Man> you're all wrong
23:46 <The Mol Man> Bilrach is a bonobo
23:46 <IN008> also.. the mysterious chronicles have no mention of moia so they were written before bil meet her face to face
23:46 <Hallowland> Yes
23:47 <Ciphrius Kane> Not necessarily
23:47 <Hallowland> She met him 1 year ago
23:47 <The Mol Man> we already know years for the chronicles + meeting
23:47 <Hallowland> Look at the dates if the notes
23:47 <Hallowland> of*
23:47 <Hallowland> I'm laggy that's why so many typos
23:47 <Ciphrius Kane> Oh right the ones written by Bilrach
23:48 <Ciphrius Kane> Thought you were referring to the M and T letters
23:48 <IN008> 165-year
23:48 <IN008> whats the current rs year?
23:48 <IN008> 179?
23:48 <Ciphrius Kane> 169
23:48 <Hallowland> 169 yea
23:48 <IN008> knew it was a 9
23:48 <Hallowland> :p
23:48 <IN008> he began to lose power it says... so how did moia gain power without being drained?
23:49 <Hallowland> I think Moia sacrificed Bilrach to get an immense amount of power
23:49 <Ciphrius Kane> Moia is half human
23:49 <Cook Me Plox> did they say something about internal wikis?
23:49 <Cook Me Plox> or were they talkin' about us
23:50 <Hallowland> You know, the ritual marker is in Daemonheim so she would be able to sacrifice him
23:50 <The Mol Man> he's saying he made the edits on our pages
23:50 <The Mol Man> and that he is unable to edit the jagex wiki
23:50 <Hallowland> The real one
23:50 <IN008> the original ritual stone.
23:50 <Cook Me Plox> lolwat
23:50 <IN008> also...
23:50 <Hairr> Hello
23:50 <Hallowland> Hello Hairr
23:50 <The Mol Man> eitherway he's full of shit unless you'd like to check user him to see if he did it on another account
23:50 <IN008> whats the dragonkin to the relation of deim..
23:50 <Hallowland> Cook: [[Nadir]]
23:51 <IN008> there is a statue at the top and
23:51 <Hallowland> Idk 
23:51 <IN008>
23:51 <Ciphrius Kane> Daemonheim was used to store the Stone of Jas at one point
23:51 <Ciphrius Kane> It is one of 4 known locations where it was stored
23:51 <Cook Me Plox> What Hallowland?
23:51 <Hallowland> There is a relation but we don't have significant info about it
23:51 <The Mol Man> hairr ilu
23:51 <Cook Me Plox> Mol, what are ye talking about
23:51 <Hairr> hai
23:51 <The Mol Man> i thought you were talking about that edit to SoF talk?
23:52 <Hallowland> Were you asking about the Ritual Marker ;o
23:52 <The Mol Man> if not nvm
23:52 <A proofreader> hairr: needs moar paragraphs
23:52 <Hairr> nty
23:52 <A proofreader> @@@@@@@
23:52 <Hairr> it's just my life story
23:52 <Hallowland> Nvm
23:52 <The Mol Man> #########*
23:52 <Hairr> wats the problem
23:52 <The Mol Man> you
23:52 <Cook Me Plox> lolk
23:53 <The Mol Man> what were you talking about cook?
23:53 <Hallowland> Bilrach mentioned the Dragonkin in one of his notes
23:53 <Cook Me Plox> Something on the lores stream
23:53 <The Mol Man> o
23:53 <IN008>
23:53 <The Mol Man> tbf your thing just came out of nowhere
23:54 <IN008> no mention of deim there
23:54 <Hairr> A proofreader: Did you hear that I'm working on a mediawiki wrapper in R
23:54 <Hairr> :3
23:54 <IN008> Daemonheim*
23:54 <IN008> sorry but thats just hard to remember
23:54 <Hallowland> Yes because it is unknown if the Stone resided there once
23:54 <Hallowland> Very likely though
23:55 <A proofreader> yes HairR
23:55 <A proofreader> :p
23:57 <Cook Me Plox> Have we transcribed the outpost books?
23:57 <Hallowland> Hm weird Thok didn't find the Rift
23:57 <The Mol Man> i think cam has everything somewhere
23:58 <Cook Me Plox> I don't think he did those
23:58 <Cook Me Plox> It would be cool if someone with a quest cape transcribed the outpost stuff
23:58 <The Mol Man> where do you get em?
23:58 <Cook Me Plox> at the outpost.
23:58 <Cook Me Plox> they're not items
23:59 <The Mol Man> barb outpost?
23:59 <Cook Me Plox> [[Outpost]]
23:59 <Hallowland> Wait wait…
23:59 <The Mol Man> o that
23:59 <Hallowland> It is Bilrach who is alive
23:59 <The Mol Man> i guess I'll do that now 
23:59 <Hallowland> Moia is dead!
23:59 <Hallowland>
23:59 <Cook Me Plox> you have a quest cape, sir?
23:59 <Hallowland> Read thisss
23:59 <The Mol Man> mhmm
00:00 <The Mol Man> i have 3
00:00 <IN008> it doesnt comfirm who or size of body?
00:00 <The Mol Man> ill do it after I mine 7 addy ore cook
00:01 <Rero37> Who's ready for Halo 4!
00:01 <Rero37> Only 2 days left!
00:01 <Rero37>
00:01 <IN008> So, Thok and Marm sat. Silent. We come so far and nothing wait for us, no death nor gold nor women. 
00:01 <Rero37> Well technically 1 day
00:01 <IN008> thats from the transcript...
00:01 <The Mol Man> can we get confirmation that it's not transcribed though?
00:01 <Ciphrius Kane> I'm not, I don't have an xbox
00:02 <IN008> screw halo...
00:02 <IN008> ratchet and clank...
00:02 <Cook Me Plox> I googled it and got nothing
00:02 <Ciphrius Kane> Ya, I ordered their new game
00:02 <The Mol Man> k
00:02 <The Mol Man> where should it be put?
00:02 <Hallowland> IN008, it says that a body was rotting (Mahjarrat bodies don't rott, as seen in Hazeel's cult), a man "more powerful than Thok" appeared and told that there was nothing to be discovered
00:02 <The Mol Man> damn hallow
00:02 <The Mol Man> snap
00:02 <Ciphrius Kane> It's still weeks away from arriving so
00:03 <IN008> moia was half mahjarrat
00:03 <Ciphrius Kane> I think following the disaster of the last game they wanted to keep the next R+C on the down low
00:03 <IN008> she may have had that trait
00:03 <IN008> also..
00:03 <The Mol Man> Cook, do I only need quest cape or do I need to have done the stupid key miniquest?
00:03 <Cook Me Plox> The books all have names, so just use the names
00:03 <Cook Me Plox> I don't think you need to have done the miniquest
00:03 <Hallowland> It is Bilrach who killed Moia, unknown reasons. But he said he was waiting for a Mahjarrat go go there
00:03 <IN008> the transcript was before the sags.
00:03 <IN008> sagas.
00:04 <The Mol Man> So make a new page with the Book's name?
00:04 <Rero37> Ciph
00:04 <Rero37> Whats R + C?
00:04 <Cook Me Plox> Yeah, if it doesn't exist
00:04 <The Mol Man> gotcha
00:04 <Ciphrius Kane> Ratchet and Clank
00:04 <IN008> is awesome.
00:04 <IN008> problem?
00:04 <Hallowland> That doesn't mean anything
00:04 <Ciphrius Kane> A hugely popular gaming series from Naughty Dog
00:05 <Cook Me Plox> Oh, hey, it is transcribed actually
00:05 <The Mol Man> all of it?
00:05 <Rero37> I just wanted to know what R + C meant
00:05 <Ciphrius Kane> But their last game was terrible
00:05 <IN008> o yeah...
00:05 <Hallowland> And if Moia was half human, obviously her body would rott
00:05 <IN008> i prefered the xbox games :P
00:05 <Cook Me Plox> looks like it
00:05 <IN008> the xbox no-60
00:05 <The Mol Man> I'm glad addy ore is slow
00:06 <Hallowland> Yey I discoveres the story
00:06 <Rero37> They should make a website
00:06 <Hallowland> Discoveres*
00:06 <Rero37> with the 24 sound
00:06 <Rero37> from the tv series
00:06 <Rero37> 24
00:06 <Hallowland> Discovered* -.-
00:06 <A proofreader> Discovered**
00:06 <Rero37> Fil Ninja Proof
00:06 <Rero37> Fail
00:06 <A proofreader> lol
00:06 <A proofreader> Fail typos, everyone
00:06 <IN008> @hallow
00:06 <IN008> Then a man comes. Man looks Fremennik but smells clean. Man has white beard and say words that hurts Thok: 'You not chosen for this'. 'You die if you see what really is down there'. Bah! Man makes Thok so angry! 
00:07 <Rero37> COUNTDOWN TO [email protected][email protected]!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
00:07 <IN008> Bright man is more powerful than Thok - Thok can smell that much. Man heal Thok's leg and unbreak Marm's arms, but he say that Marm cannot continue, that Marm is close to going mad. He wants to take us to the surface, to take us away from this place, and will not take no as answer. Thok so angry, Bryll, but knows that man is right. Thok could not let Marm go mad. Marm is strong mind to Thok's strong blade. So, we return to surface after so long here. 
00:07  * Ciphrius Kane shoots Rero37
00:07 <Hallowland> See, it is obviously Bilrach, he didn't want Thok reaching the Rift
00:07 <IN008> but no..
00:07 <IN008> bil doesnt look frem..
00:07 <Rero37> Why'd I get shot?
00:07 <Ciphrius Kane> It's November!
00:07 <Hallowland> The Mahjarrat can shapeshift -.-
00:07 <Rero37> 50 days dude.
00:07 <Ciphrius Kane> What about Guy Fawkes or Thanksgiving?
00:07 <IN008> but take into account
00:08 <IN008> the sage that tells the sagas.
00:08 <IN008> he knows of thoks stories
00:08 <Ciphrius Kane> Guy Fawkes night is tomorrow night, did you know that?
00:08 <Hallowland> He isn't powerful and he is found in the frozen floors not warped
00:08 <IN008> guy fawkes masks are used by anons..
00:09 <IN008> guy fawks tried to blow up buckingham palace.
00:09 <IN008> fawkes*
00:09 <Ciphrius Kane> I thought it was Westminster
00:09 -!- SovietHero has joined Special:Chat
00:09 <IN008> i didnt take history
00:09 <Hallowland> Hi Epic and Soviet [[]]:)
00:09 <IN008> i know is a palace
00:10 <Rero37> Leeeeeeeeeeeee Ferixon Day!
00:10 <SovietHero> Hey Icyene
00:10 <Rero37> Who the hell is Lee Ferixon?
00:10 <Rero37> Got that from Spongebob.
00:10 <Ciphrius Kane> It was Parliament he tried to blow up
00:10 <SovietHero> Wasn't Guy Fawks executed?
00:10 <The Mol Man> Cook so it was transcribed on one of cam's pages?
00:10 <IN008> im sad he didnt succeed then.. british politics have failed.
00:10 <Cook Me Plox> It was on another wiki
00:11 <The Mol Man> Lores?
00:11 <SovietHero> Noob im not sure
00:11 <Cook Me Plox> yeah
00:11 <The Mol Man> yunoadd {{FromGame}}?
00:12 <Ciphrius Kane> How has British politics failed by not blowing up?
00:12 <The Mol Man> by not eploding
00:12 <EpicPancakes> Because blowing up is an achievement 
00:12 <SovietHero> SO right now I have 15 toffee apples :)
00:12 <IN008> ^^ @ epic
00:12 <EpicPancakes> Eat them all.
00:12 <SovietHero> Nu
00:12 <EpicPancakes> YES
00:12 <SovietHero> NU
00:12 <EpicPancakes> EXCUSE ME
00:13 <SovietHero> *Grabs AK-47*
00:13 <EpicPancakes> If you love me, you'll eat them.
00:13 <SovietHero> Nu
00:13 <SovietHero> I H8t u
00:13 <SovietHero> *Shoots pancakenub with Ak-47*
00:14 <SovietHero> Btw Mol
00:14 <SovietHero> Mol
00:15  * Ciphrius Kane swaps the AK-47 with a balloon giraffe
00:16 -!- Rero37 has left Special:Chat.
00:16 <SovietHero> :D
00:16 <SovietHero> *Pops balloon in front of Epic*
00:16 <SovietHero> *Explosion deafens him*
00:17 <SovietHero> Ciph y u give me a TNT balloon
00:17 <Ciphrius Kane> I find it funny to blow things up
00:17 <Ciphrius Kane> Like that time I blew up Cook's home
00:17 <SovietHero> Same
00:17 <SovietHero> L0L
00:17 <SovietHero> Was it a condo?
00:17 <Ciphrius Kane> Really funny when he flew out a window on fire and landed in a dumpster
00:18 <SovietHero> xD
00:18 <Ciphrius Kane> He was screaming in laughter at the joke
00:20 <SovietHero> ...
00:20 <SovietHero> Hey Coel
00:20 -!- RuneScapeNews has joined Special:Chat
00:21 <Coelacanth0794> hi
00:21 <RuneScapeNews> Hey bro
00:22 <Hallowland> Hey Coel and RunescapeNews
00:22 <Coelacanth0794> hi
00:23 <The Mol Man> coel <3
00:23 <Coelacanth0794> yo
00:23 <Ciphrius Kane> lo?
00:24 <Demise36> MOL
00:24 <The Mol Man> no
00:24 <Demise36> *slaps*
00:24 <RuneScapeNews> Hey Hallow
00:25 <RuneScapeNews> What's everyone up too
00:26 <Hallowland> I'm studying the notes found in Daemonheim
00:26 <IN008> redirecting pages
00:26 <IN008> undoing certain revisions.
00:27 <SovietHero> Hallow what's the most funniest miscellaneous note you've ever found in Daemonheim?
00:29 <SovietHero> Mine was the Troll scrawlings one by [[Icy bones]]
00:30 <Hallowland> I didn't find a funny note yet :p
00:31 <IN008> wait didnt i ask someone to make me a sig earlier today on chat? >_,
00:31 <SovietHero>  :(
00:32 <Hallowland> Yes, me
00:32 <Hallowland> You forgot to give details lol
00:32 <IN008> i said i wasnt bothered?
00:33 <IN008> if you need an image then it would obviously have to be eruni.
00:33 <SovietHero>
00:33 <SovietHero> Someone PLEASE update that pic
00:33 <IN008> omg..
00:33 <RuneScapeNews> Awesome, found the link I was looking for;
00:33 <RuneScapeNews> I suggest you use some of the methods onto your Profile if you's want ;o
00:33 <IN008> lol
00:33 <IN008> old
00:33 <SovietHero> ijkr
00:33 <SovietHero> *ikr
00:33 <IN008> i think i destoryed my flail
00:33 <RuneScapeNews> Lol^^
00:33 <IN008> ill check
00:34 <IN008> soviet
00:34 <SovietHero> -_-
00:34 <IN008> i have one
00:34 <RuneScapeNews> Vampyre looks retarded, lol
00:34 <SovietHero> yeah
00:34 <SovietHero> lolz
00:34 <IN008> want to meet?
00:34 <Coelacanth0794> wat
00:34 <SovietHero> Sry im not memb
00:34 <Hallowland> Border colour, Background colour, number of pics (2 max; give me links to them) and text colour
00:34 <Hallowland> ^ info needed :p
00:34 <SovietHero> N008 can help u
00:34 <SovietHero>
00:34 <SovietHero> That's a vampyre juvi
00:35 <IN008> hallow look on the infobox at top of my profile
00:35 <IN008> those colours.
00:35 <IN008> and ill get my images in a sec
00:35 <Hallowland> [[User:IN008]]
00:36 <Ciphrius Kane> RunescapeNews, mind using different words next time
00:36 <IN008> these images hallow
00:36 <IN008>
00:36 <IN008> and just cause it so facking hilarious
00:36 <IN008>
00:36 <RuneScapeNews> Lol^6
00:36 <Hallowland> Ok so dark blue background, yellow nect and silver border?
00:36 <Spineweilder> Bacj
00:36 <IN008> its dark purple ^
00:36 <RuneScapeNews> ahahaa
00:36 <RuneScapeNews> Wb Spin
00:36 <IN008> i can get the colour codes if you want
00:37 <Hallowland> That would be nice
00:37 <IN008> #170B3B
00:37 <IN008> #29088A
00:37 <Ciphrius Kane> Bye noobs
00:37 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
00:37 <IN008> i think these are the ones you want
00:37 <Hallowland> Nvm 
00:38 <IN008> o wait
00:38 <IN008> ign the second one
00:38 <IN008> ignore(
00:38 <Demise36> that held juvinate image needs updating
00:38 <Hallowland> [[Template:Signatures/IN008]] can I edit for you or you want to add the code?
00:38 <Demise36> its so old...
00:38 <IN008> you can edit hallow :P
00:38 <Hallowland> So only 1 pic?
00:38 <IN008> it gave 2 pics scroll up :P
00:39 <Coelacanth0794> 2 pics is max
00:39 <Hallowland> You said ignore the second one lol
00:39 <IN008> i ment colour code
00:39 <Hallowland> Ok
00:39 <IN008> just make it the first purple and silver tbh
00:39 <IN008> no need for the yellow
00:42 <RuneScapeNews> I think I might get 1337 edits
00:42 <The Mol Man> you're a long way
00:42 <RuneScapeNews> Yeah, ~ challenge accepted 
00:42 <RuneScapeNews> :D
00:43 <Hallowland> What colour for the text then?
00:43 <The Mol Man> o and it has to be 1337 mainspace edits
00:44 <IN008> Border silver, text silver, background the dark purple i gave you?
00:44 <RuneScapeNews> Sweet
00:44 <IN008> if thats possible
00:44 <IN008> how do i align things to centre on my profile havent done it in ages
00:46 <A proofreader> <p style="text-align:center">contents</p>
00:46 <Hairr> span* span*
00:46 <Hairr> y the p
00:46 <RuneScapeNews> My profiles so messed up :L
00:46 <Hairr> or div
00:46 <RuneScapeNews> Can't format it or anything?
00:47 <IN008> look at mine in a sex
00:47 <Hairr> wat
00:47 <Hairr> o.o
00:47 <The Mol Man> kinky
00:47 <IN008> sec*
00:47 <IN008> y is x next to c...
00:47 <IN008> -_-
00:47 <RuneScapeNews> L^
00:49 <RuneScapeNews> I've got a lot of editing for my Profile, is that bad?
00:49 <RuneScapeNews> It shows on 'How many edits have been made since """""'
00:49 <IN008> i put one of the goal things on my userpage
00:49 <RuneScapeNews> Nice
00:49 <IN008> how do i centre align that
00:49 <Hairr> Editing only your userpage isn't really good
00:49 <IN008> since the code that you gave me doesnt work for that
00:49 <IN008> {{Goal
00:49 <IN008> |Skill=Cooking
00:49 <IN008> |Goal=99
00:49 <IN008> |Level=93
00:49 <IN008> }}
00:50 <RuneScapeNews> Doesn't work?
00:50 <IN008> <p style="text-align:center">
00:50 <A proofreader> oh
00:50 <Hairr> IN008: Please tell me you aren't using visual mode
00:50 <IN008> im using source.. -_-
00:50 <A proofreader> erm
00:50 <Hairr> Okay, that's good
00:50 <Hallowland> !updatelogs
00:51 <RSChatBot> Hallowland: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 241 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
00:51 <A proofreader> for goals you might need another declaration, let me try something
00:51 <Spineweilder> are you talking about the apos probelm
00:51 <CoffeeMugRS> I'm a pro ghost hunter
00:51 <Hallowland> Hi Coffee
00:52 <CoffeeMugRS> Hi Hallow
00:52 <Hallowland> <3
00:52 <CoffeeMugRS> E>
00:52 <RuneScapeNews> :-
00:53 <RuneScapeNews> Don't leave my hanging ;o
00:53 <RuneScapeNews> Ba-dum-tss
00:54 <RuneScapeNews> Cya in a bit guys
00:54 <CoffeeMugRS> Donated 62 Ectoplasm to the Unhallowed team
00:55 <CoffeeMugRS> Good Guy Theo
00:55 <CoffeeMugRS> ???
00:55 <A proofreader> I don't know how to align the Goal template, IN008
00:55 <IN008> its fine thanks for trying :p
00:55 <A proofreader> even <div style="margin: auto">{{Goal ...}}</div> will set it to the left
00:55 <A proofreader> I also tried {| align="center", wikitable syntax
00:56 <IN008> you put margin auto.
00:56 <IN008> that would put it to left anyway?
00:56 <A proofreader> no
00:56 <A proofreader> margin auto makes both margins equal
00:56 <A proofreader> that means it goes to the middle, if clear/float and paddings are all 0
00:59 <CoffeeMugRS> lfgjh
01:00 <A proofreader> xcvbnm,
01:00 <Hallowland> IN008:
01:00 <Hallowland> Do you like it?
01:00 <IN008> yup
01:00 <Hallowland> Ok sex
01:00 <Hallowland> sec*
01:01 <CoffeeMugRS> Ha! sex
01:01 <A proofreader> that's too tall, Hallow
01:01 <A proofreader> the height is 43px
01:01 -!- UltimateKuriboh has joined Special:Chat
01:01 <IN008> you fix it then >_<
01:01 <A proofreader> try File:whatever|0x31px - it'll make the width fit a height of 31px instead
01:01 <Hallowland> I did that
01:02 <UltimateKuriboh> Guys, need help with the "Nomad" page; I tried to put "references" near the bottom, but it will not show up
01:02 -!- CoffeeMugRS has left Special:Chat.
01:02 <IN008> how can i make myself a sub page for my userboxes?
01:02 <Hairr> [[User:IN008/SUBPAGE]]
01:02 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:03 <IN008> so i would go -
01:03 <IN008>
01:04 <Hallowland> IN008, paste this in your preferences (Custom signature): {{SUBST:Nosubst|Signatures/Hallowland}}
01:04 <IN008> um one sec
01:04 <Hallowland> IN008* not Hallowland
01:04 <A proofreader> that's a switch-infoboxed page
01:04 <Jr Mime> Oh
01:04 <Jr Mime> Haha
01:04 <A proofreader> so you need to add it to
01:05 <IN008>
01:05 <IN008>
01:05 <A proofreader> {{Switch infobox
01:05 <A proofreader> |item1= blah blah blah == References == <references />
01:05 <Hairr>
01:05 <A proofreader> |item2 = blah blah blah == References == <references />
01:05 <IN008> wait what?
01:05 <A proofreader> me @ UltimateKuriboh: ^
01:06 <A proofreader> IN008 your signature will be enabled after you complete Hallowland's steps :)
01:06 <Hallowland> IN008, he's talking to Ultimate
01:06 <Hallowland> ^.^
01:08 <IN008> right walk me through from the homepage what im ment to do..
01:08 <Hallowland> !test
01:08 <RSChatBot> Hallowland: Hai!
01:08 <IN008> im usekess
01:08 <IN008> useless*
01:08 <CoffeeMugRS> Bye
01:09 <CoffeeMugRS> I'm going to go play Yoshi's Story
01:09 <CoffeeMugRS> AND OMFG
01:09 <CoffeeMugRS> I love my friend
01:09 <CoffeeMugRS> He bought a 5 pound bag of sunflower seeds
01:09 <Hallowland> Hover over your box in the north east corner of any page
01:10 <Hallowland> Click on "my preferences"
01:10 <IN008> k
01:10 <CoffeeMugRS> Dude, this is going to be awesome
01:10 <CoffeeMugRS> Okay, anyways
01:10 <CoffeeMugRS> Bye people
01:10 <CoffeeMugRS> No one loves you Mol
01:11 <CoffeeMugRS> People somewhat love you Hairr
01:11 <CoffeeMugRS> More than Mime at least.
01:11 <CoffeeMugRS> But everybody loves Hallow.
01:11 <Jr Mime> What
01:11 <Hallowland> See the "Signature" topic? Paste this on "Custom signature:" : {{SUBST:Nosubst|Signatures/IN008}}
01:11 <CoffeeMugRS> What
01:12 <CoffeeMugRS> Mug
01:12 <Hallowland> <3 [[]]:)
01:12 <CoffeeMugRS> E>
01:12 <CoffeeMugRS> afk
01:12 <CoffeeMugRS> .
01:12 <IN008> hmm..
01:12 <Hallowland> When you're done, leave a message at my talk page testing your signature :p
01:13 <IN008> wasnt the location of my sign at the templates
01:13 <Hallowland> Oh don't forget to save when at preferences
01:13 <IN008> not the signatures page
01:13 <Hallowland> What?
01:14 <IN008>
01:14 <IN008> should Template:Signatures/IN008
01:14 <IN008> be used instead
01:14 <IN008> of Signatures/IN008
01:14 <Hallowland> Nope
01:15 <A proofreader> it's not necessary
01:15 <A proofreader> {{subst:nosubst:Signatures/X}} works as a transclusion of Template:Signatures/X
01:15 <A proofreader> it's an implied thing :P
01:16 <Hallowland> IN008, did you sign with "~~~~"?
01:16 <IN008>
01:16 <IN008> at the bottom
01:17 <IN008> wasnt letting me post on your talk page :P
01:17 <IN008> thats what comes up
01:17 <Hallowland> Are you putting manually that?
01:18 <IN008>
01:18 <Hallowland> Write ~~~~ at the top of your userpage and save, just to test something
01:18 <IN008> thats what i did?
01:18 <IN008> at the bottom
01:19 <A proofreader>
01:19 <A proofreader> "Once the template is set up, ..." find that on the page
01:19 <A proofreader> Once the template page is set up, rather
01:20 <IN008> im lost in a jungle now -_-
01:20 <A proofreader> You need to set up the code in your preferences first
01:21 <A proofreader> Forget about substing on pages, and just copy-paste what's in there into Special:Preferences -> Signature, then click Save
01:21 <IN008> just screw it :P
01:21 <A proofreader> AFTER that's done, open [[user talk:a proofreader|this page]], add new topic, then say "Testing ~~~~"
01:22 <A proofreader> with the signature code set up, ~~~~ should work and place the sig Hallowland made
01:23 <Hallowland> Sec
01:23 <Hallowland> [[User talk:Hallowland]]
01:23 <IN008> i fixed it :P
01:23 <IN008> you were just to confusing
01:24 <A proofreader> :(
01:24 <A proofreader> But it's great that it's fixed now
01:26 <Hallowland> Read my message on your talk page
01:27 <Hallowland> Oh
01:28 <Hallowland>  
01:28 <Hallowland> Are you sure it's fixed, IN008?
01:29 <IN008> more or likely :P
01:29 <IN008> ill have to repost js
01:29 <Hallowland> Try putting ~~~~ somewhere again
01:30 <IN008> not at the moment
01:30 <IN008> im doing something
01:30 <IN008> also whats a good font?
01:30 <A proofreader> Definitely not Comic Sans MS
01:30 <Hallowland> Ok then >_>
01:31 <IN008> o my Comic sans MS
01:31 <A proofreader> xD
01:31 <The Mol Man> COMIC SANS
01:31 <Spineweilder> [[My_Life]]
01:31 <Spineweilder> So we were born as poor people?
01:31 <IN008> yes
01:32 <IN008> that page was added today
01:32 <IN008> actually yesterday
01:32 <IN008> as it is 01:23am
01:33 <Cook Me Plox> Where is that book?
01:33 <IN008> o my...
01:33 <IN008>
01:33 <IN008> its in the dream world.
01:33 <IN008> lunar diplomacy quest
01:33 <Spineweilder> In [[Dream World]]
01:33 <Cook Me Plox> oic.
01:34 <IN008> is there a page on the wiki showing the fonts supported?
01:35 <Hairr> All Websafe fonts
01:35 <IN008> i dont know what they are -_-
01:35 <Cook Me Plox>
01:35 <Hairr>
01:36 <Cook Me Plox> BOOM
01:36 <Hairr> i keel you cook
01:36 <Hallowland> lol
01:36 -!- Rero37 has joined Special:Chat
01:37 <Rero37> Pancke
01:37 <IN008> oi hallow
01:37 <IN008> i did a bit of editing to my sig
01:37 <IN008>
01:37 <Spineweilder> Thats a lot of code
01:37 <Hallowland> Cool lol
01:37 <Spineweilder> [[Template:Signatures/Spineweilder]]
01:38 <Spineweilder> Short and simple
01:38 <Rero37> It looks horribly, wretchedly, artistic.
01:38 <Hairr> [[Template:Signatures/Hairr]] SUPER SIMPLE
01:38 <Rero37> Hirr
01:38 <Rero37> That's a terrible siggy
01:38 <IN008> Hairr just blew my mind with all that code.
01:38 <Cook Me Plox> super simple stuff
01:38 <Hairr> Rero: I'm glad you like being nice to others...
01:39 <Rero37> o_O
01:39 -!- Rero37 has left Special:Chat.
01:40 <IN008> is there a way to make my sig a bit bigger looks small to me.
01:40 <Hallowland> Computer in 10 hours
01:41 <Hallowland> Yes but the max for a sig is 31px
01:42 <Hallowland> Your sig is already 31px  tall(I think)
01:43 <Hallowland> Eh you understood what I meant lol
01:44 <EpicPancakes> You smell that?
01:44 <Hallowland> I have to go now :c
01:44 <EpicPancakes> NOOOOO
01:44 <IN008> hallow wait
01:44 <Hallowland> Sorry >.<
01:44 <IN008> the images are max size
01:44 <Hallowland> Yep
01:44 <IN008> now the actual background thingy
01:45 <IN008> not*
01:46 <Hallowland> Mol
01:46 <The Mol Man> ?
01:46 <The Mol Man> kinda busy killing :/
01:46 <Hallowland> Could you help IN008? I have to go now and idk how to explain
01:46 <Hallowland> O
01:47 <Hallowland> IN008, do you mind discussing this later?
01:48 <IN008> um ill be off in about 30 mins
01:48 <IN008> and
01:48 <IN008> i wont be back on until 16:00
01:48 <IN008> 14 hrs or so
01:48 <EpicPancakes> Ugh, stupid social studies
01:48 <Hallowland> Wiki time?
01:49 <IN008> if wiki time is british time then yes?
01:49 <EpicPancakes> This homework has the most vague meaning ever
01:49 <Hallowland> Look at the top of the home page, if the time is the same as yours then yes
01:49 <IN008> yes
01:50 <IN008> it is :P
01:50 <Hallowland> Anyway, I'll consider it is, I have to go now! Bye byee
01:51 <EpicPancakes> Bye Hallow
01:52 -!- Derpmehard has joined Special:Chat
01:52 <Derpmehard> Hi guys
01:53 <EpicPancakes> hi.
01:53 <Derpmehard> You guys going no exp waste?
01:53 <EpicPancakes> ...
01:53 <EpicPancakes> What?
01:54 <IN008> im not doing xp waste
01:54 <IN008> im doing daganoth senetiles in dominion tower
01:54 <Derpmehard> So your playing right now
01:54 <EpicPancakes> Yes.
01:54 <EpicPancakes> He is.
01:54 <EpicPancakes> She is.
01:54 <EpicPancakes> They are, whatever.
01:54 <Derpmehard> The thing is Playing
01:54 <EpicPancakes> I'll just call you...
01:54 <IN008> get it right pancakes... -_-
01:55 <The Mol Man> Mofo banana?
01:55 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
01:55 <EpicPancakes> So you're a hermaphrodite
01:55 <EpicPancakes> Cool
01:55 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
01:55 <Derpmehard> Ima banana
01:55 <IN008> sorry i dont reproduce by myself.
01:55 <EpicPancakes> When did I say you did?
01:55 <Derpmehard> im going quest for Cls right now on my new acc
01:55 <EpicPancakes> MOL
01:55 <EpicPancakes> Help me with my homework nao
01:55 <The Mol Man> no
01:56 <EpicPancakes> Screw you, I'll use wikianswers
01:56 <EpicPancakes> It's made for homework
01:57 <The Mol Man> [[w:c:a:Special:Block/EpicPancakes]]
01:57 <EpicPancakes> buzz off
01:57 <EpicPancakes> What the hell, did they make you an admin or something?
01:58 <EpicPancakes> There, I asked it
01:58 <EpicPancakes> That's not even the right question, I just felt like asking it
01:59 <Cook Me Plox> wa
01:59 <The Mol Man> no seriously dont...
01:59 <EpicPancakes> Oh wah
01:59 <EpicPancakes> That wiki si dead anyways
01:59 <Cook Me Plox> What homiework do you need help with
01:59 <EpicPancakes> *is
01:59 <EpicPancakes> Nothing, I was kidding
01:59 <EpicPancakes> It's just a badly asked question, I'll figure it out
01:59 <Callofduty4> night
02:00 <The Mol Man> indeed it is
02:00 <EpicPancakes> How dare you offer help to me
02:00 <EpicPancakes> You sick freak
02:00 <Spineweilder>
02:00 <Spineweilder>
02:00 <Spineweilder> Wut
02:01 <Cook Me Plox> I would help you all night long
02:01 <Hairr> FINALLY
02:01 <Cook Me Plox> Cod get out
02:01 <EpicPancakes> Cod, remember
02:01 <Callofduty4> Okay cook ;(
02:01 <EpicPancakes> You have no redeeming qualities as a hu,man
02:01 <Hairr>
02:01 <EpicPancakes> *human
02:01 <The Mol Man> spine can you protect [[Leaks]]
02:01 <Spineweilder> Reason?
02:01 <Hairr> to do that
02:01 <EpicPancakes> Childbirth?
02:01 <The Mol Man> edit warring
02:01 <The Mol Man> do sysop
02:01 <Callofduty4> I'll keep that in mind Pancakes ;(
02:01 <EpicPancakes> Hairr, was it childbirth?
02:01 <Cook Me Plox> I said get the fuck out
02:02 <Hairr>
02:02 <Hairr> to do this
02:02 <Hairr> @Epic
02:02 <EpicPancakes> I'm actually laughing my ass of in person right now
02:02 <EpicPancakes> Thank you, Cook, you just made my week
02:02 <Spineweilder> One day, reason: Edit warring @ Mol
02:02 <The Mol Man> are you doing that brainfuck bot
02:02 <The Mol Man> maybe 2
02:02 <Hairr> Mol: R
02:02 <The Mol Man> do brainfuck
02:02 <EpicPancakes> So it was childbirth
02:02 <Spineweilder> One usually is fine
02:02 <The Mol Man> aight
02:02 <The Mol Man> ur the admin noob
02:02 <Hairr> Mol: that only produces text
02:03 <Cook Me Plox> Im the admin not noob
02:03 -!- PvM-IC3 has joined Special:Chat
02:03 <PvM-IC3> hi guys
02:03 <PvM-IC3> just 1 question
02:03 <Spineweilder> Shoot
02:04 <PvM-IC3> what is the reccomended level for chinning?
02:04 <IN008> right does anyone know how to make my nav bar have rounded edges. on my profile?
02:04 <IN008>
02:04 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
02:04 <EpicPancakes> Finally, he left
02:04 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
02:04 <EpicPancakes> GOD DAMN IT
02:04 <Spineweilder> I started using them at 60
02:04 <EpicPancakes> Zeus will smite you, Cod
02:04 <Spineweilder> i used them cuz i wanted to get 75 fast for quest
02:05 <PvM-IC3> hmmm apetoll skellys or armoured zombies?
02:05  * EpicPancakes smites cod
02:05 <The Mol Man> hey cook, what's Corrupted Deaths?
02:05 <EpicPancakes> Did I mention I'm Zeus?
02:05 <Spineweilder> [[Skeleton (Ape Atoll)|Skeleton apes give more exp]]
02:06 <PvM-IC3> so ape toll skellys are better?
02:06 <EpicPancakes> Guys
02:06 <EpicPancakes> Chocolate milk or Rootbeer
02:06 <The Mol Man> both
02:06 <PvM-IC3> rootbear
02:06 <EpicPancakes> ...
02:06 <PvM-IC3> beer*
02:06 <EpicPancakes> Genius
02:06 <IN008> why do people use ranging amulets at skeleton apes..
02:06 <EpicPancakes> Pepsi or Coke
02:07 <PvM-IC3> cokeee
02:07 <EpicPancakes> XBOX OR PS3
02:07 <PvM-IC3> PS3
02:07 <EpicPancakes> PAPER OR PLASTI
02:07 <Spineweilder> what you mean IN008
02:07 <EpicPancakes> *plsatic
02:07 <PvM-IC3> PAPER!!!
02:07 <IN008> salve amulets (e) give 20% damage bones void only gives 15%...
02:07 <EpicPancakes> Hmm...
02:07 <EpicPancakes> Black or white
02:07 <EpicPancakes> or some other ethnicity
02:07 <The Mol Man> pink
02:08 <PvM-IC3> both
02:08 <PvM-IC3> you mum or your dad?
02:08 <EpicPancakes> Homo or Hetero
02:08 <EpicPancakes> Dead or Alive
02:08 <PvM-IC3> dead
02:08 <IN008> someone explain how this works / how to setup?
02:08 <IN008>
02:08 <PvM-IC3> you mum or your dad?
02:08 <EpicPancakes> MORE QUESTION
02:08 <EpicPancakes> I love these kinds of questions
02:08 <The Mol Man> we should stop with stupid now
02:08 <EpicPancakes> But I'm with stupud
02:08 <EpicPancakes> stupid
02:08 <EpicPancakes> MY DAD IS DEAD
02:08 <Spineweilder> STAHP
02:08 <EpicPancakes> So my mum I guess
02:09 <PvM-IC3> OMG im so sorry:((((((((((((
02:09 <EpicPancakes> Ha, it's funny when that happens
02:10 <Callofduty4> -eats EpicPancakes-
02:10 <EpicPancakes> Humans can eat
02:10 <EpicPancakes> So no, you did not just eat me.
02:10 <Callofduty4> Hush
02:10 <Callofduty4> It'll all be over soon
02:10 <EpicPancakes> Hush puppies
02:10 <EpicPancakes> That's terrible
02:10 <EpicPancakes> What, are you putting me down?
02:10 <Callofduty4> No, I am currently digesting you
02:11 <EpicPancakes> No, you're not.
02:11 <Callofduty4> Then what did I just eat
02:11 <PvM-IC3> what should i do irl?
02:11 <EpicPancakes> Nothing
02:11 <PvM-IC3> anything else?
02:11 <EpicPancakes> You ate nothing, you nub.
02:11 <EpicPancakes> You should blow up
02:12 <EpicPancakes> You've offended me, and nobody offends me and lives.
02:12 <PvM-IC3> How?
02:12 <EpicPancakes> Just kidding, people can't offend me,.
02:12 <PvM-IC3> haha
02:12 <IN008> Bananas or Kumquats.
02:12 <EpicPancakes> That's a stupid question.
02:12 <PvM-IC3> Bananananananananana
02:12 <The Mol Man> spine
02:12 <Spineweilder> wut
02:12 <The Mol Man> delete dat page
02:13 <Callofduty4> Going to go lie down and sleep
02:13 <The Mol Man> cry*
02:13 <EpicPancakes> Please do.
02:13 <EpicPancakes> Sleep
02:13 <PvM-IC3> LOL
02:13 <EpicPancakes> Never wake up.
02:13 <Spineweilder> Done
02:13 <PvM-IC3> lolololol
02:13 <Callofduty4> Now I'm scared to go to sleep
02:13 <The Mol Man> :D
02:13 <EpicPancakes> Because you know I'll kill you?
02:13 <PvM-IC3> XD
02:13 <Callofduty4> You couldn't even lay a hand on me
02:13 <PvM-IC3> I'll kill you all
02:13 <Callofduty4> Don't kill me please ;(
02:13 <EpicPancakes> pfft
02:14 <EpicPancakes> Don't even try me.
02:14 <PvM-IC3> I still will
02:14 <Callofduty4> -throws foam at EpicPancakes-
02:14 <PvM-IC3> I can take you both with my left nut:P
02:14 <EpicPancakes> (fp)
02:14 <EpicPancakes> I saved the day
02:14 <EpicPancakes> All with my left butt cheek
02:14 <PvM-IC3> HOW!?
02:14 <PvM-IC3> pfffff
02:15 <PvM-IC3> That's BS 
02:15  * EpicPancakes smacks Cod with his buttcheeks
02:15 <The Mol Man> wow
02:15 <PvM-IC3> you can only do it with your left nut
02:15 <The Mol Man> this chat...
02:15 <EpicPancakes> I SMITE YOU, FOOL
02:15 <EpicPancakes> Hi hallow
02:15 <EpicPancakes> STOP
02:15 <EpicPancakes> You can talk about butts, but not nuts
02:15 <The Mol Man> because everyone has a butt
02:15 <EpicPancakes> Both genders have butts, therefore it is less offensive
02:16 <EpicPancakes> Damn it, Mol
02:16 <PvM-IC3> Feel my WRATH!\
02:16 <PvM-IC3> *SMITED*
02:16 <EpicPancakes> Feel my butt
02:16 <Hairr> o.o
02:16 <EpicPancakes> If you catch my drift
02:16 <PvM-IC3> :ooo can i really?
02:16  * The Mol Man touches his butt
02:16 <EpicPancakes> lol
02:16 <EpicPancakes> Squishy, huh?
02:16  * PvM-IC3 touches his butt
02:17 <EpicPancakes> No, PvM
02:17 <PvM-IC3> Ya
02:17 <EpicPancakes> You're not part of the joke
02:17 <The Mol Man> I touched my own
02:17 <PvM-IC3> I am now
02:17 <The Mol Man> thus touching yours
02:17 <EpicPancakes> No, it comes out of context for you.
02:17 <PvM-IC3> My turn
02:17 <PvM-IC3> touch my butt
02:17 <EpicPancakes> NO
02:17 <PvM-IC3> :O
02:17  * EpicPancakes shoots PvM in the butt
02:17 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
02:17 <EpicPancakes> Shut yo mouth
02:17 <PvM-IC3> I'm sad I'm leaving
02:17 <EpicPancakes> No dont leave
02:18 <EpicPancakes> Shooting your butt is too fun
02:18 -!- PvM-IC3 has left Special:Chat.
02:18 <EpicPancakes> Oh hey Cook
02:18 <Spineweilder> Hai Cook
02:18 <EpicPancakes> This isn't what it looks like
02:19 <EpicPancakes> The Prius song
02:19 <EpicPancakes> IT'S SO CATCHY
02:19 <CoffeeMugRS> LOL
02:19 <Spineweilder>
02:20 <CoffeeMugRS> I run Priuses over with my truck
02:20 <Spineweilder> Haven't hit 60% files yet >.>
02:20 <CoffeeMugRS> It's like running over a small pebble with a car
02:20 <CoffeeMugRS> You don't notice it.
02:20 <EpicPancakes> I run babies over with my truck
02:20 <Spineweilder> How I get 59% on all wikis? o.o
02:20 <CoffeeMugRS> Who are you kidding, you don't have a truck
02:20 <EpicPancakes> Yes, I actually do.
02:20 <EpicPancakes> A large one.
02:20 -!- SovietHero has left Special:Chat.
02:20 <CoffeeMugRS> Hot Wheels don't count
02:20 -!- SovietHero has joined Special:Chat
02:20 <CoffeeMugRS> What kind of truck is it
02:20 <EpicPancakes> Whqt
02:21 <EpicPancakes> What
02:21 <CoffeeMugRS> Is it a Dodge
02:21 <CoffeeMugRS> A Ford
02:21 <EpicPancakes> Chevy something, I don't remember
02:21 <CoffeeMugRS> Or a Chevy/GMC
02:21 <CoffeeMugRS> LOL
02:21 <CoffeeMugRS> That's no truck
02:21 <The Mol Man> i'm not 75% mainspace D:
02:21 <EpicPancakes> No, it's a HUGE pickup
02:21 <CoffeeMugRS> It's a Chevy
02:21 <EpicPancakes> I put gigantic wheels on it
02:21 <CoffeeMugRS> Not a truck
02:21 <CoffeeMugRS> What size tires
02:21 <EpicPancakes> I don't know
02:21 <EpicPancakes> Big ones?
02:21 <CoffeeMugRS> I have 48s
02:21 <EpicPancakes> Imagine a bull mastiff
02:22 <EpicPancakes> It's as big as about 3 of those
02:22 <EpicPancakes> Now thats a big wheels
02:22 <EpicPancakes> *wheel
02:22 <CoffeeMugRS> So about 36s
02:22 <CoffeeMugRS> Or 42s maybe
02:22 <EpicPancakes> 500,000's
02:23 <CoffeeMugRS> 500k micronanometers
02:23 <EpicPancakes> 500k meters
02:23 <EpicPancakes> in radius
02:23 <CoffeeMugRS> Earth's radius, from the core to the horizon, is 4k miles
02:23 <CoffeeMugRS> Therefore, you are a liar.
02:23 <CoffeeMugRS> Therefore, gtfo
02:23 <EpicPancakes> No shit
02:24 <EpicPancakes> Who has a 1,000,000 meter tire
02:24 <CoffeeMugRS> I take trucks seriously.
02:24 <EpicPancakes> Not me or you or anyone
02:24 <CoffeeMugRS> But a Chevy ain't a truck
02:24 <EpicPancakes> When did I say it was a chevy
02:24 <CoffeeMugRS> Chevrolet = Can Hear Every Valve Rattling On Long Extended Trips
02:24 <CoffeeMugRS> "Chevy something"
02:24 <EpicPancakes> It's a ford
02:25 <EpicPancakes> I also have an SUV
02:25 <CoffeeMugRS> 21:21:12
02:25 <CoffeeMugRS> Found On Road Dead
02:25 <The Mol Man>
02:25 <EpicPancakes> Which is a chevy
02:25 <The Mol Man> ah wtf
02:25 <The Mol Man> i give up
02:25 <EpicPancakes> wtf mol
02:25 <EpicPancakes> u wigglewump
02:25 <CoffeeMugRS> Mol, that content is not appropriate.
02:25 <The Mol Man>
02:26 <CoffeeMugRS> GTFO with that Gaynam Style bullshit. Just saying.
02:26 <EpicPancakes> I love that video
02:26 <The Mol Man> it's funny cause it's antiromney
02:26 <EpicPancakes> It's not Gangnam style
02:26 <The Mol Man> i didn't like anything Gangnam until then
02:26 <CoffeeMugRS> Idgaf
02:26 <CoffeeMugRS> It's a parody of it
02:27 <EpicPancakes> Yeah
02:27 <EpicPancakes> The original sucks
02:27 <EpicPancakes> Affluence, Extravagence, that's mitt
02:27 <EpicPancakes> Profits, Investments. That's Mitt
02:27 <EpicPancakes> I spelled extravagance wron
02:27 <The Mol Man> and wrong
02:27 <EpicPancakes> Yep
02:28 <The Mol Man>
02:29 <EpicPancakes> lol
02:29 <EpicPancakes> I saw that on a show recently, but I can't remember which it was
02:29 <The Mol Man> american dad
02:29 <EpicPancakes> Yep.
02:29 <The Mol Man> bullock was singing it
02:30 <EpicPancakes> why is Amazing Atheist in the suggested videos
02:31 <The Mol Man> cuz you're an atheist
02:31 <EpicPancakes> What does that have to do with anything
02:31 <EpicPancakes> And how would you know
02:31 <The Mol Man> cuz we're the same
02:31 <EpicPancakes> Oh yeah, duh
02:31 <EpicPancakes> You's wrong
02:32 -!- Pilkie has joined Special:Chat
02:32 <EpicPancakes> I believe in our lordy saviour Jeesis
02:32 <Pilkie> Ugggg
02:32 <Pilkie> World 32 keeps crashing in the middle of my dungeons D:
02:32 <EpicPancakes> And that Gawd made da Erth in six days
02:32 <EpicPancakes> And dinosaurs aint real
02:33 <Pilkie> Stop! I will not beleive in these false testimonies! I am a strict Pastafarian, sir!
02:33 <EpicPancakes> aw heyul naw
02:33 <The Mol Man>
02:33 <EpicPancakes>
02:33 <The Mol Man> mattchews random quote
02:33 <The Mol Man> hairr :D
02:33 <Pilkie> I beleive in the flying spaghetti monster and one day he shall return and forgive us for our sins!
02:33 <Pilkie>  
02:34 <Hairr> wat
02:34 <The Mol Man> HAIRR
02:34 <The Mol Man> night night
02:34 <The Mol Man> (hp)
02:34 <IN008> i think ive made my userpage so much better...
02:34 <Pilkie> is anyone in lobby?
02:34 <IN008>
02:34 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
02:34 <IN008> this doesnt look so bad now
02:34 <Pilkie> Check the population of w32
02:35 <Pilkie> Ur page looks great!
02:35 <Pilkie> {
02:35 <IN008> ty
02:35 <EpicPancakes> He left at 9:30
02:35 <EpicPancakes> WHAT A LOSER
02:35 <IN008> i put a rss in :P 
02:35 <Pilkie> How u do???
02:37 <IN008>
02:37 <IN008> course
02:37 <IN008> i had to put a border round it
02:52 <Spineweilder> !test
02:52 <RSChatBot> Spineweilder: Hai!
02:52 <Demise36> !eatspine
02:52 <Spineweilder> Nouz
02:52 <Demise36> nou
02:56 <TyA> Hii
02:56 <Hairr> Shoo.
02:56 <TyA> ;-;
02:56 <Spineweilder> Bad Hairr
02:56 <Spineweilder> It's ok Zam, you're safe now
02:56 <Demise36> Shoo spine
02:56 <EpicPancakes> Oh hi Ty
02:56 <Hairr> i'll ban u spien
02:57 <Spineweilder> You can't ban meh
02:57 <Spineweilder> I can ban you too >:P
02:57 <EpicPancakes> I'm on Hairr's side
02:57 <Spineweilder> [[Special:Block/Hairr|Hair's self destruct button]]
02:57 <EpicPancakes> You'll have to ban me too
02:58 <Demise36> im on hairrs side
02:58 <Hairr> [[Special:User
02:58 <Demise36> you'll have to ban me too then!
02:58 <Hairr> lsdfj
02:58 <EpicPancakes> You'll have to ban a whole Hairr army.
02:58 <Hairr> Bwahahaha, everyone is with me... meeee... MEEEEEE
02:58 <EpicPancakes> We're on your side, Hairr
02:58 <Spineweilder> There's too much hair in a head
02:58 <Demise36> *smashes hairr with my flail*
02:58 <EpicPancakes> wtf Demis
02:58 <EpicPancakes> gtfo
02:58 <Demise36> *smashes epic with my flail*
02:58 <Demise36> all done spine
02:59  * EpicPancakes defects
02:59  * EpicPancakes stabs Demise through the heart
02:59 <Demise36> *dodges with flail*
02:59 <Demise36> *makes spine kick you*
02:59 <EpicPancakes> Hairr, HELP ME
02:59 <Demise36> hairr is dead
02:59  * EpicPancakes counter spine's kick
02:59  * EpicPancakes snaps Spine's knee is two
02:59 <EpicPancakes> *in
03:00  * Spineweilder uses spine as a chain and kills everyone
03:00  * EpicPancakes ducks
03:00 <EpicPancakes> Nice try
03:01  * Spineweilder uses second chain and catches EpicPancakes with ease
03:01  * EpicPancakes wriggles free
03:01 <EpicPancakes> ice try
03:01 <EpicPancakes> ICE TRY,
03:02  * EpicPancakes revives Hairr
03:02  * Spineweilder catches EpicPancakes with both chains before he can reach Hair
03:02 <EpicPancakes> Fight with me, Hairr! We shall die together, in a spectacular blaze of glory!
03:02 <EpicPancakes> Nope, I already revived him
03:02 <Spineweilder> Die, EpicPancakes! You are gonna make a nice breakfast
03:02 <EpicPancakes> That's cheating
03:02 <Spineweilder> ON MY STOVE
03:02 <Spineweilder> MUAHAHA
03:02 <EpicPancakes> HAIRR
03:03 -!- EVERYONE was kicked from Special:Chat by Hairr
03:03 <Demise36> /kick spineweilder
03:03 <Spineweilder> Except me
03:03 <Pilkie> /afk
03:03 <EpicPancakes> *Everyone except for EpicPancakes has been kicked by Hairr
03:03 -!- EpicPankcakes (cake) was kicked from Special:Chat by Hairr
03:04 <Hairr> CAKE
03:04 <EpicPancakes> Screw you
03:04 <EpicPancakes> Kill his ass, Spine
03:04 <EpicPancakes> You'll regret the day you messed with me.
03:04 <Hairr> ...that escalated quickly ;-;
03:04  * Spineweilder catches Hairr with spined chain
03:04  * Spineweilder binds Hairr
03:04 <EpicPancakes> Have fun in Hell, Hairr.
03:04 <Demise36> hairr
03:04 <EpicPancakes> MUHAHAHAHAHA
03:04 <Spineweilder> * It's super effective
03:04 <Demise36> I AM IMMUNE TO KICKING!
03:05 <EpicPancakes> Kick him.
03:05  * Spineweilder continues to bind hair
03:05 <EpicPancakes> Just to spite him
03:05  * Spineweilder uses his 99 (firemaking) to light the spined chian
03:05 <Spineweilder> chain*
03:05 <Demise36> immune to kicking
03:05 <Spineweilder> * Hairr continues to take critical damage
03:05 <Demise36> :D
03:05  * Spineweilder kills Hairr
03:05 <Spineweilder> The end.
03:05  * EpicPancakes uses his 99 (cooking) to make fried Hairr on a stick
03:06  * EpicPancakes noms
03:06 <EpicPancakes> Ah, it tastes like a donkey crapped on a biscuit and smothered it with oil
03:07 <EpicPancakes> The black gooey kind
03:07 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
03:07 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
03:08  * Spineweilder leaves Hairr for dead
03:08 <Spineweilder> Jk
03:08 <Spineweilder> Hair
03:08 <Spineweilder> kick me
03:08 <Spineweilder> I'm going to sleep
03:08  * EpicPancakes stabs Hairr through the heart
03:08 <EpicPancakes> feel that?
03:09 <EpicPancakes> That's from all the people you've killed, you poopnose
03:09 <EpicPancakes> That was a reference to something
03:10 -!- Spineweilder was kicked from Special:Chat by Spineweilder
03:10 <Spineweilder> Heh it worked
03:10 <EpicPancakes> Of course it did.
03:10 <Spineweilder> mmk goodnight guise
03:10 <Spineweilder> !updatelogs
03:11 <RSChatBot> Spineweilder: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 105 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
03:11 <EpicPancakes> get outta heeeeeee
03:11 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
03:16 <EpicPancakes> She said we gotta hold on to what we got.
03:16 <EpicPancakes> It doesn't make a difference if we make it or not.
03:17 <EpicPancakes> We got each other, and that's all right for love
03:17 <IN008>
03:17 <IN008> everything can be access from the nav bar
03:17 <EpicPancakes> WE'LL GIVE IT A SHOT
03:17 <IN008> can someone give me a review? xD
03:17 <Hairr> accessed*
03:17 <EpicPancakes> WOOOAAAAHHHH We're half way there
03:19 <EpicPancakes> WOOOAAAH Living on a prayer
03:19 <EpicPancakes> Take my hand, and we'll make it, I swear
03:19 <EpicPancakes> I seriously expected someone to sing with me
03:19 <EpicPancakes> you people sicken me
03:20 <IN008> ty :)
03:20 <EpicPancakes> We need middle finger emote
03:20 <EpicPancakes> For just such an occasion
03:20 <EpicPancakes>
03:21 <EpicPancakes> Ugh, why do I have so much Hair
03:21 <IN008> Hairr
03:21 <EpicPancakes> lol, I capitalized Hair as an instinct
03:21 <EpicPancakes> Holy crap, I did it again
03:23 <EpicPancakes> I want to see Red Dawn
03:23 <Hairr> wat
03:23 <EpicPancakes> The movie
03:23 <EpicPancakes> You nub
03:23 <Hairr> @Noob
03:23 <EpicPancakes> stfu
03:23 <EpicPancakes> I'll eat your limbs
03:23 <EpicPancakes> And then poop them out and put them back on
03:23 <IN008> you saw when my profile was messy as hell>
03:23 <IN008> how does it look now?
03:24 -!- A proofreader has left Special:Chat.
03:24 <Hairr> Well, it isn't as PERFECT as mine, but it's good
03:24 <Hairr> :)
03:24 <Hairr> Especially since mine has secret javascript on the page
03:25 <EpicPancakes>
03:25 <IN008> *looks at code on your userpage.*
03:25 <EpicPancakes> language whatever
03:25 <IN008> wut...
03:25 <EpicPancakes> like
03:25 <EpicPancakes> Serious language
03:26 <EpicPancakes>
03:27 <Cook Me Plox> Mine is far superior to all.
03:28 <IN008> hairr
03:28 <Hairr> Yes?
03:28 <IN008> i signed your guest book
03:28 <IN008> i suggest you take a look
03:28 <Hairr> suddenly 5 signatures
03:29 <Cook Me Plox> Sign mine
03:29 <TyA> Mine is so awesome, I made two
03:30 <EpicPancakes> poop internet
03:30 <Cook Me Plox> how many characters do you think are in mainspace?
03:31 <TyA> a lot
03:31 <IN008> nighty nighty .
03:32 <IN008> dont spam my guestbook hairr :P i will not tolerate revenge
03:32 <IN008> >:3
03:32 -!- IN008 has left Special:Chat.
03:41 <EpicPancakes> sup
03:42 <EpicPancakes> Oh cool, another one of those guilt trip commercials
03:42 <EpicPancakes> Too bad I don't care
03:44 <Cook Me Plox> Man, Intrade people are stupid
03:45 <RuneScapeNews> Hey all
03:47 <RuneScapeNews> *Crickets*
03:49 <Cook Me Plox> hai
03:49 <RuneScapeNews> :D^
03:50 <EpicPancakes> Hi perdson
03:50 <EpicPancakes> prerson
03:50 <EpicPancakes> Holy hell
03:50 <EpicPancakes> Person
03:50 <RuneScapeNews> Lol
03:51 <RuneScapeNews> Yay my profile is messed up -.-
03:53 -!- IN008 has joined Special:Chat
03:53 <IN008> ive came back just to share this...
03:53 <IN008>
03:53 <IN008> at the bottom...
03:54 -!- IN008 has left Special:Chat.
03:55 -!- Simpuhl has joined Special:Chat
03:56 <EpicPancakes> share what
03:56 <EpicPancakes> He didnt even say anything
04:02 <EpicPancakes> welll
04:02 <EpicPancakes> sleep time
04:02 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
04:09 <RuneScapeNews> bye
04:09 <RuneScapeNews> guys
04:33 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
04:34 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
04:34 <Ryan Baker> hey
04:39 <Ryan Baker> ?
04:40 -!- Rero37 has joined Special:Chat
04:40 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
04:41 <Rero37> Cook Me Plox , Demise36 , Pilkie , Sum1 0 o , TyA , UltimateKuriboh
04:42 <Cook Me Plox> ?
04:42 <Rero37> Goodnight
04:44 -!- Rero37 has left Special:Chat.
04:47 <UltimateKuriboh> omg
04:47 <UltimateKuriboh> wow
04:48 <UltimateKuriboh> did not now I was on all this time
04:48 <UltimateKuriboh> *know
04:48 <UltimateKuriboh> heh, only the bot is here
04:48 -!- Simpuhl has left Special:Chat.
04:48 -!- UltimateKuriboh has left Special:Chat.
05:09 <Demise36> !logs
05:09 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
05:09 -!- Haidro has joined Special:Chat
05:10 <Demise36> !haidro
05:11 <Demise36> so you got members again
05:11 <Demise36> (qc) haidro is not a RuneScape member. He/she is member of the clan "RSW", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
05:11 <Demise36> or nawt
05:11 <Demise36> <.<
05:11 <Haidro> Lol no
05:11 <Demise36> so not a member?
05:11 <Demise36> D:
05:20 <Demise36> (qc) cook me plox is not a RuneScape member. He/she is member of the clan "RSW", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
05:20 <Cook Me Plox> I MADE BANK TODAY
05:20 <Haidro> :D
05:20 <Haidro> over a bil?
05:20 <Cook Me Plox> irl
05:20 <Haidro> I told you, no more drug dealing
05:21 <Cook Me Plox> No, just betting market arbitrage
05:21 <Cook Me Plox> I'm rather proud of myself
05:22 <Haidro> :D
05:22 <Demise36> cook
05:22 <Haidro> Now buy me membership p you frying pan
05:22 <Demise36> (no)
05:22 <Cook Me Plox> I won't have the money until the 7th
05:23 <Haidro> THat's when my exams finish :o
05:23 <Haidro> And then I have no school the day after
05:23 <Haidro> and that's 7/11 day here in australia
05:24 <Demise36> haidro
05:24 <Demise36> (no)
05:24 <Cook Me Plox> I have a risk-free 15% ROI
05:24 <Haidro> i dun know what that means
05:24 <Demise36> cook.
05:24 <Demise36> back to work
05:24 <Haidro> Demise: Get 100 edits then you can say that
05:24 <Cook Me Plox> It means that for every 100 dollars I put, I get 115 back with no risk
05:24 <Haidro> That's cool
05:24 <Cook Me Plox> If I had a million dollars I could make about 150k. Unfortunately I only have 40,000 USD
05:25 <Demise36> pah haidro
05:25 <Haidro> So that's...
05:25 <Demise36> i have more edits then cook and you together
05:25 <Haidro> 6000 profit
05:25 <Haidro> omn nom not bad
05:25 <Cook Me Plox> Right
05:26 <Cook Me Plox> Annualized return of 12 million percent
05:26 <Haidro> Should I renew membership after exams?
05:26 <Cook Me Plox> If only it actually worked that way...
05:27 <Haidro> Actually I won't renew membership
05:27 <Haidro> I don't even have any money :/
05:28 <Demise36> :/
05:28 <Haidro> welcome back nub internet
05:30 <Cook Me Plox> don't blame the cook
05:32 <Haidro> blame the plox
05:33 <Haidro> [[Special:SearchDigest]]
05:35 <Haidro> Lol, Liquid has been searched 243 times
05:37 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
05:38 -!- TyA has left Special:Chat.
05:38 <Haidro>
05:38 <Haidro> ^Cook
05:38 <Cook Me Plox> old
05:40 <Haidro> I remember when I was on this wiki back early 2011
05:40 <Haidro> That if you search, for example Cook Me Plox
05:40 <Haidro> it would actually bring you to the user page
05:45 <Cook Me Plox> Those were the days.
05:46 <Haidro> Wonder what happened when you searched smithing
05:48 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
05:48 <Cook Me Plox> There was a specific order of precedence for namespaces
05:48 <Cook Me Plox> Obviously mainspace came first
05:54 <Haidro> Okay seriously
05:54 <Haidro> Someone explain to me how people misread my name as hairdo
05:55 <Demise36> HAIRDO!!!!!!!!!!!!!!
05:55 <Demise36> err
05:55 <Demise36> haidro
05:56 <Demise36> that how people miss read my in game name zaromark
05:56 <Demise36> as zamorak
05:56 <Demise36> lol
05:57 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
05:58 <Demise36> TOUHOU FTL!
05:58 <Demise36> err
05:58 <Demise36> ftw....
05:58 <Touhou FTW> bite me
05:59 <Demise36> *bites your arm*
05:59 <Touhou FTW> what if I don't have arms and now take extreme offense?
05:59 <Demise36> then id bite your stomach
05:59 <Touhou FTW> what if I don't have a stomach?
05:59 <Demise36> ... ... ... ...
06:12 <Haidro> Cookie I'm going to start on EoC
06:15 <Demise36> hairdo
06:15 <Haidro> Haidro*
06:15 <Demise36> :)
06:15 <Demise36> wait wut?
06:15 <Demise36> ...
06:15 <Demise36> let me redo that
06:15 <Demise36> hairdo
06:15 <Haidro> Haidro*
06:15 <Demise36> L0L
06:16 <Demise36> HYDRA!
06:17 <Haidro> what's the NPC called that supplies you with the free stuff in beta
06:18 <Demise36> bunch of em
06:18 <Haidro> What's one of them called
06:18 <Demise36> uhh
06:18 <Demise36> *dosnt remember*
06:18 <Haidro> Nvm found it
06:21 <Haidro> [[beta contract]]
06:25 <Haidro> [[Combat beta/Pre-release]]
06:32 <Haidro> OMG I FOUND COOK ON RS
06:32 <Demise36> ????????????????????????????????????????????????????????????????????????????????
06:33 <Demise36> touhou ftw
06:34 <Haidro> I've unlocked 699 song :o
06:34 <Touhou FTW> whatchu want
06:35 <Cook Me Plox> wat
06:42 <Haidro>,l5NF9
06:42 <Haidro> Cook^
06:42 <Touhou FTW> lol
06:42 <Demise36> LOL
06:42 <Haidro> go to bed
06:43 <Demise36> hi ansela
06:43 <Demise36> haidro is actually hairdo.
06:52 -!- Jedijon30 has joined Special:Chat
06:55 -!- El Kodiak has joined Special:Chat
06:55 <El Kodiak> guys does anyone know how to get gold smithing gauntlets if i have cooking ones?
06:56 <El Kodiak> from the family crest quest
06:56 <Touhou FTW> yeah
06:56 <Touhou FTW> talk to the guy in the al-khaird mine
06:56 <Touhou FTW> kharid*
06:56 <Jedijon30> talk to the guy near al kharid mining area with cook gaunts in inv
06:56 <Touhou FTW> you have to pay 25k
06:56 <El Kodiak> ok cheers
06:57 <Touhou FTW> cya
06:59 <Haidro> gotta go
06:59 <Haidro> c yaaaa
06:59 <Touhou FTW> cya
06:59 -!- Haidro has left Special:Chat.
07:05 -!- El Kodiak has left Special:Chat.
07:21 <Demise36> touhou
07:22 <Touhou FTW> what
07:24 <Demise36> hai
07:24 <Touhou FTW> hi
07:26 <Jedijon30> haii
07:26 <Touhou FTW> hi
07:27 <Demise36> haiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii
07:27 <Jedijon30> what you guys doin in rs?
07:27 <Touhou FTW> not on rs
07:28 <Jedijon30> oh =\
07:33 <AnselaJonla> Well that was fucking pointless...
07:33 <AnselaJonla> Two xp lamps from the squeal... both for cooking
07:33 <Demise36> ?
07:33 <Demise36> lol.
07:34 <Demise36> 2 small exp lamps would been better
07:34 <AnselaJonla> I don't need cooking lamps damnit!
07:35 <Jedijon30> i got 1 for crafting and 1k gp, i have
07:36 <Jedijon30> (qc) Jedi981's Crafting level is 99 (xp: 13,648,643, rank: 19,254).
07:36 <Demise36> i got a bunch of food
07:36 <Demise36> like ._:
07:36 <AnselaJonla> (qc) My Cooking level is 99 (xp: 13,273,155, rank: 106,342).
07:37 <Demise36> sugar skulls are useless
07:37 <Jedijon30> (qc) Jedi981's Cooking level is 99 (xp: 15,073,133, rank: 29,290).
07:37 <Jedijon30> cooking sucks, lol
07:37 <Demise36> (qc) My Cooking level is 66 (xp: 534,163, rank: 535,838).
07:37 <AnselaJonla> (qc) My Defence level is 99 (xp: 13,035,049, rank: 125,640).
07:37 <Demise36> i win
07:37 <AnselaJonla> (qc) My Constitution level is 99 (xp: 15,055,625, rank: 122,759).
07:37 <Jedijon30> (qc) Jedi981's Defence level is 98 (xp: 12,176,069, rank: 128,958).
07:37 <AnselaJonla> Reverse order of levelling there
07:38 <Demise36> (qc) My Strength level is 99 (xp: 13,038,480, rank: 191,855).
07:38 <Demise36> woo my only 99
07:38 <Demise36> yay <_<
07:38 <Jedijon30> (qc) Jedi981's Strength level is 99 (xp: 13,479,061, rank: 150,065).
07:38 <Demise36> life....
07:39 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
07:39 <Demise36> *eats kane*
07:39 <Jedijon30> lol
07:39 <AnselaJonla> Hi darling
07:39 <Ciphrius Kane> Hello sweetie
07:40 <Jedijon30> haii kane
07:40 <Demise36> alright battleben should log into rs in a few hours
07:40 <Demise36> if im right
07:41 <Demise36> >i stalk him<
07:42 <Jedijon30> (qc) The Exchange price of 1000x [[super attack (3)]] is 974,000 coins (974 coins each).
07:42 <Demise36> 0_o
07:42 <Jedijon30> they're not buying for +5% 'x.x
07:42 <Demise36> o_0
07:45 -!- A proofreader has joined Special:Chat
07:45 <A proofreader> hmm..
07:45  * A proofreader slaps the visual editor
07:47 <AnselaJonla> Hi Proofie
07:47 <A proofreader> it didn't tell me "AnselaJonla's r6535770 reverts's r6535769 after 27 seconds"
07:47 <A proofreader> Hi :)
07:47 <AnselaJonla> First place in Fish Flingers is kinda dull when I'm the only one here
07:47 <A proofreader> Is it already that dead?
07:48 <Ciphrius Kane> Duh, it can't beat C2 fishing
07:48 <AnselaJonla> UK server, before 8am...
07:48 <AnselaJonla> I was at Pisca trying to use some of these bloody urns up
07:48 <Ciphrius Kane> (qc) isnt is a RuneScape member. He/she is is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
07:48 <A proofreader> Oh
07:49 <Ciphrius Kane> Hmmmm
07:49 <A proofreader> Maybe you'd have better luck on an Aussie server
07:49 <A proofreader> where it's around 17:49 UTC+10
07:49 <AnselaJonla> Maybe I'd have so much lag I can't play flingers on an Aussie server :P
07:49 <A proofreader> Yeeeaaah that's the drawback :(
07:50 <Jedijon30> (qc) The Grand Exchange has last updated 16 days, 14 hours, 4 minutes, 1 second ago. The GE will update within 13 hours, 9 minutes, 40 seconds.
07:50 <Jedijon30> 16 days? is that command broken?
07:50 <AnselaJonla> Bloody hell, still need another 8 tokens for last piece of set
07:50 <A proofreader> it uses RuneScript's API, and RuneScript has been missing that many updates
07:51 <Jedijon30> wow, geez
07:51 <A proofreader> [[User:TyBot|TyBot]] had been using RuneScript's update notifications for its updates on the wiki
07:51 <A proofreader> But surprise, Ty and [[User:Σ|Σ]] had to code in a rudimentary update check using the whip's price
07:52 <Ciphrius Kane> The fisherman outfit or the box?
07:53 <Jedijon30> goin for dinner, have fun
07:54 <Ciphrius Kane> Bye
07:56 <Sora Rd> poofweader
07:56 <Ciphrius Kane> We're 2 away from being a full team again
07:57 <A proofreader> sowa
07:58 <Sora Rd> 100k away from 99 (fishing)
07:58 <Sora Rd> :3
07:58 <A proofreader> nice :D
07:58 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 300x [[black dragon leather]] is 2,622,600 coins (8742 coins each).
08:00  * Ciphrius Kane hits Cook Me Plox with a frying pan
08:00 <Demise36> *hits kane with my flail*
08:00 <Demise36> bad kane.
08:01 <Cook Me Plox> no. u.
08:02 <Ciphrius Kane> He's evil though
08:02 <Demise36> oh yeah?
08:02 <Demise36> well i am an anti-hero
08:02 <Demise36> win.
08:02 <Ciphrius Kane> He keeps trying to split me and Ansela up
08:03 <Cook Me Plox> Not necessarily
08:03 <Cook Me Plox> I just want in
08:03 -!- Haidro has joined Special:Chat
08:04 <Haidro> Anyone know a way of contacting Ryan? 
08:04 <Demise36> cook
08:04 <Demise36> get
08:04 <Demise36> back
08:04 <Demise36> to
08:04 <Demise36> work
08:04 <Demise36> ryan PM?
08:05 <Haidro> Yus
08:05 <Haidro> besides his talk page ofc
08:05 <Demise36> alright
08:05 <Demise36> go to his house in real and there you go
08:06 -!- Ozank has joined Special:Chat
08:06 <Demise36> [[Ozan]]!
08:06 <A proofreader> but that's a privacy violation
08:06 <A proofreader> :p
08:06 <Ozank> How did it go with the sigils i gave the cash to spine for
08:06 <Demise36> ...
08:06 <Demise36> proof
08:06 <A proofreader> Imagine if someone went and knocked on your door and said "Yo Demise"
08:06 <Demise36> *throws you out the window*
08:06 <A proofreader> HOW WOULD YOU REAAAAAAAAAAAA--
08:06 <A proofreader> *falls*
08:07 <A proofreader> --ct
08:07 <Ozank> proof did it good well with spine's pictures for the sigils
08:07 <Demise36> you know
08:07 <A proofreader> let's see
08:07 <Demise36> you are a real couch potato
08:07 <Demise36> your big as a couch and full of potatos
08:07 <Cook Me Plox>
08:07 <Cook Me Plox>
08:07 <A proofreader> [[File:Arcane sigil detail.png]] [[File:Divine sigil detail.png]] [[File:Elysian sigil detail.png]]
08:08  * AnselaJonla has done a factory challenge
08:08 <AnselaJonla> And wow, there are some whingers in there today
08:08 <Ozank> awesome @Cook
08:08 <A proofreader> arcane and spectral are done
08:08 <A proofreader> ely and div, did you lend him enough money for that?
08:08 <Ozank> no
08:08 <Ozank> you can go on beta for those i think though
08:08 <A proofreader> ah, then yeah it's done
08:09 <A proofreader> the sigils themselves?
08:09 <Demise36> >Ozan. give me full torva<
08:09 <Ozank> if its possible
08:09 <A proofreader> I know you can get free ely shields and div shields, but that's shields
08:09 <A proofreader> unless spien went to corp on the beta with full torva and a div
08:09 <A proofreader> And got a sigil that way
08:09 <Ozank> :(
08:09 <AnselaJonla> Cook - at 86 (agility) you get 19,865xp from the [[Flash Powder Factory]] daily challenge
08:10 <Jedijon30> is that all? ew.
08:10 <Ozank> anyway I need to find a VSTF member, was hoping TyA was here lol
08:11 <Ozank> some noob needs to get dox'd
08:11 <AnselaJonla> Hey, 19k for 15 minutes work, added to the agility xp you get in the factory itself
08:12 <Jedijon30> but with like 90 dung, you get like 100k exp for a 5 min floor
08:12 <Jedijon30> think the exp rewards for dailies need to be increased
08:12 <AnselaJonla> - think I can get the four outstanding challenges done tonight?
08:13 <Demise36> you got 5 toffee apples ;_;?
08:13 <AnselaJonla> Again
08:13 <Demise36> hate getting food from sof
08:13 <Demise36> but better then 1k
08:13 <Demise36> i guess.
08:13 <Ozank> i convert food to coins
08:13 <Jedijon30> it's a good 2 boost for herb, since normally two boost is 50k a pot
08:13 <AnselaJonla> My pumpkin amulet is almost half expired as well :(
08:13 <Ozank> food i have no use for D:
08:14 <Jedijon30> i used my pumpkin ammy today :(
08:14 -!- PvM-IC3 has joined Special:Chat
08:14 <AnselaJonla> I still have a load of unused skill pendants though
08:14 <PvM-IC3> what shield do i use when ranging?
08:14 <AnselaJonla> For skills I don't want to do, lol
08:14 <Ozank> divine is best if you have it
08:14 <Ozank> then elysian
08:14 <AnselaJonla> Arma book is good as well
08:14 <PvM-IC3> :[]
08:14 <PvM-IC3> :O
08:15 <PvM-IC3> no way i cant afford divine
08:15 <Jedijon30> lol, what's in your budget range? i use unholy book
08:15 <Ozank> zammy book is usually the best if you're ranging without being hrut
08:15 <Ozank> hurt*
08:15 <AnselaJonla> What are you ranging?
08:15 <PvM-IC3> apetoll chinning
08:15 <Ozank> then zammy book is best
08:15 <Ozank> good prayer bonus, best range attack bonus
08:15 <PvM-IC3> wow ok
08:15 <PvM-IC3> anything else other than book?
08:16 <PvM-IC3> dont think i can afford the book just yet
08:16 <Ozank> book of law
08:16 <PvM-IC3> okay
08:20 <Ciphrius Kane> You can do those tasks in a day easily
08:21 <AnselaJonla> Ah but darling,  I am away to work soon
08:22 <Ciphrius Kane> Ok you could do perhaps 1 if you do an hour after work
08:23 <AnselaJonla> Gem stalls should be quick
08:23 <AnselaJonla> Longest tasks will be jadinkos and toyboxes
08:24 <Demise36> do gem stalls at keldagrim
08:24 <Demise36> think they respawn faster tehre
08:24 <Demise36> there*
08:25 <Ciphrius Kane> They either respawn faster or offer double experience
08:25 <Demise36> one of those
08:25 <Ciphrius Kane> It's double one but half the other
08:25 <Cook Me Plox> get a room
08:26 <Ciphrius Kane> Who's getting a room?
08:26 <Demise36> cook is
08:26 <Demise36> [[Cook]] <that is cook
08:28 <Ciphrius Kane> Cook, did you like that redirect that Mol made?
08:29 <AnselaJonla> Bye guys
08:29 <Demise36> bye
08:29 <AnselaJonla> Bye honey
08:29 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
08:30 <Ciphrius Kane> Bye darling
08:30 <Ciphrius Kane> Too late I know
08:30 <Demise36> it is too late for you mortal!!!! *crazy laughter*
08:30 <PvM-IC3> guys i think im screwed
08:30 <PvM-IC3> i got a sara damged book
08:30 <Demise36> ...?
08:30 <Ciphrius Kane> And?
08:30 <PvM-IC3> and im trying to put armadyl pages
08:31 <Demise36> ........................................
08:31 <PvM-IC3> and jossik cant give me an arma book
08:31 <Ciphrius Kane> You have to fill the sara book first
08:31 <PvM-IC3> no way
08:31 <Demise36> kane buy me zamorak pages
08:31 <Ciphrius Kane> (qc) Exchange prices: 
08:31 <Ciphrius Kane> Oh, seems the pages are free
08:31 <PvM-IC3> so i gotta fill the book with sara pages too??
08:32 <Ciphrius Kane> You have to fill Saradomin's book before you can receive another
08:32 <PvM-IC3> omg wtf
08:32 <Demise36> kane.
08:32 <PvM-IC3> so i cant swap??
08:32 <Demise36> you are too noob to be lucario
08:32 <Ciphrius Kane> Not until you've filled it
08:32 <PvM-IC3> thats gonna cost me over 5m
08:32 <Ozank> (caek) is good and healthy
08:33 -!- Ozank has left Special:Chat.
08:33 <PvM-IC3> thats bs
08:33 <Ciphrius Kane> Besides, you can't get Bandos/Arma/Zaros books till you've done at least 1 of the conventional god books
08:33 <Demise36> ancient*
08:33 <Demise36> not zaros
08:33 <Ciphrius Kane> Demise, I choose not to evolve
08:33 <Demise36> Zaros is an evil god
08:33 <Ciphrius Kane> Would be too dangerous to be with my darling otherwise
08:34 <Ciphrius Kane> Oh Zaros isn't evil
08:34 <Demise36> confirmed in livestream
08:34 <Demise36> <_<
08:34 <Touhou FTW> that's a perspective
08:34 <Demise36> he is evil
08:34 <Demise36> and is the god of control
08:34 <Ciphrius Kane> So he's a Templar
08:34 <Demise36> would bandos be considered evil
08:35 <Demise36> 0_o?
08:35 <Ciphrius Kane> Would Guthix?
08:35 <Demise36> guthix is balance..
08:35 <Demise36> and war is like the oposite of that.
08:35 <Demise36> so err.
08:35 <Touhou FTW> no it isn't
08:35 <Touhou FTW> the opposite of balance would be something akin to chaos
08:36 <Ciphrius Kane> The opposition to balance is a situation where one side is completely unbalanced
08:36 <Demise36> and what the heck is that
08:36 <Touhou FTW> depends on how you defind balance
08:36 <Touhou FTW> define*
08:36 <Ciphrius Kane> Like if Saradomin controlled the entire world of Gielinor
08:36 <Ciphrius Kane> That would not be balanced
08:36 <Touhou FTW> ugh
08:36 <Demise36> Saradomin is like the most worshipped god
08:36 <Touhou FTW> sara
08:37 <Demise36> followed by guthix and zamorak
08:37 <Demise36> then bandos.
08:37 <Demise36> then armadyl and seren
08:37 <Demise36> lastly we have zaros
08:37 -!- Sora Rd has left Special:Chat.
08:37 <Touhou FTW> you forgot the desert pantheon 
08:37 <Touhou FTW> nub
08:37 <Demise36> i didnt list them
08:37 <Touhou FTW> cuz ur a nub
08:37 <Demise36> since thats like 7903298237 gods
08:38 <Ciphrius Kane> Jagex have a bias in favour of Saradomin
08:38 <Demise36> i dont like zaros
08:38 <Demise36> hes a nub
08:38 <Demise36> got pwned by a mortal
08:38 <Demise36> before you say bandos
08:38 <Demise36> Avatar /=/ god
08:39 <Ciphrius Kane> Can you name 1 quest where you get to choose to properly side with Zamorak?
08:39 <Demise36> hmm 
08:39 <Demise36> got i-
08:39 <Touhou FTW> Cult of Hazeel
08:39 <Demise36> *tumbleweed*
08:39 <Demise36> and what touhou said
08:40 <Ciphrius Kane> Ah but are you siding with Zamorak or with the cultists?
08:40 <Demise36> i helped hazeel
08:40 <Touhou FTW> The cultists follow Hazeel who is Zamorakian. That would be siding with Zamorak
08:41 <Demise36> also you kind of side with zamorakians
08:41 <Demise36> in void stares back
08:41 <Demise36> kind off
08:41 <Touhou FTW> that's more an alliance
08:41 <Touhou FTW> temporary at that
08:41 <Demise36> i said kind off
08:41 <Demise36> <_<
08:41 <Ciphrius Kane> So Cult of Hazeel, any others?
08:41 <Touhou FTW> Aside from that, I can't think of any
08:42 <Demise36> err you help khazard a little in a mini-quest
08:42 <Demise36> the generals shadow
08:42 <Touhou FTW> that doesn't really count
08:42 <Demise36> because hes tricking you
08:43 -!- Demise36 has left Special:Chat.
08:43 <Ciphrius Kane> There are only 2 quests where you can aid followers of Zamorak, and 1 of them you get tricked into helping him
08:43 <Demise36> ahh
08:43 <Demise36> underground pass
08:43 -!- Sora Rd has joined Special:Chat
08:43 <Demise36> and
08:43 <Demise36> regicide
08:44 <Touhou FTW> would being tricked really count as siding with them though?
08:44 <Demise36> TEMPLE OF IKOV!
08:44 <Ciphrius Kane> Underground Pass and Regicide you are deceived
08:44 <Demise36> if you side with lucien
08:44 <Ciphrius Kane> As is Temple of Ikov
08:44 <Touhou FTW> Lucien wants to overthrow Zammy
08:44 <Touhou FTW> I wouldn't really count that either
08:44 <Demise36> he got owned by dragonkin
08:44 <Demise36> so dosnt really matter
08:44 -!- Raglough has joined Special:Chat
08:45 <Ciphrius Kane> The only quest where your character can willingly aid Zamorak is in Hazeel Cult
08:45 <Raglough> amg sentra is inactive
08:45 <Raglough> what is this
08:45 <Ciphrius Kane> And every single sequel sees you fighting against Zamorak's forces
08:46 <Demise36> got it
08:46 <Demise36> cooks assistant
08:46 <Demise36> the cook is obv zamorakian
08:46 <Touhou FTW> nub
08:46 <Ciphrius Kane> Now you're clutching at straws
08:46 <Demise36> dont you help the mage of zamorak.
08:46 <Demise36> varrock one
08:47 <Ciphrius Kane> Yes you do
08:47 <Ciphrius Kane> But you have to do that in order to further the cause of the Temple Knights, who are Saradominists
08:48 <Demise36> i meant in the abyss mini-quest
08:48 <Ciphrius Kane> See my reasoning above
08:49 <Demise36> alright know any friendly zamorakians?
08:49 <Demise36> Hazeel.
08:49 <Demise36> the dagon hai mages in that cave thing
08:50 <Ciphrius Kane> Sentra's retiring?
08:50 <Ciphrius Kane> Oh well bye bye
08:50 <Sentra246> ya
08:51 <Demise36> NU sentra
08:51 <Demise36> ;_;
08:51 <Sentra246> feel like it's time to go
08:51 <Demise36> explanation why veliaf can hurt the juvinates with his hands in aid of the myreque
08:51 <Demise36> SILVER GAUNTLETS###
08:51 <Ciphrius Kane> How long have ya been here?
08:52 <Sentra246> almost 3 years
08:52 <Demise36> kane
08:53 <Demise36> save the tears for your golf score.
08:53 <Ciphrius Kane> 2 years 10 months
08:53 <Ciphrius Kane> Think I've been here slightly shorter
08:54 <Demise36> how long have i been here
08:54 <Demise36> like a month..?
08:54 <Ciphrius Kane> I know I've been here at least 2 years
08:54 <Demise36> kane click mah name and check
08:54 <Demise36> #.#
08:54 <Sentra246> yeh, i've been here 2 months longer
08:54 <Ciphrius Kane> September 2012 for you demise
08:55 <Demise36> awww yeah!
08:56 <Ciphrius Kane> Cook's been here for a month longer than you sentra
08:57 <Sentra246> ya
08:57 <Demise36> cook is noob
08:59 <Ciphrius Kane> Seems Dtm is the longest serving admin
09:00 <Cook Me Plox> out of what, Ciph?
09:00 <Ciphrius Kane> Out of all the active admins and crats
09:00 <Ciphrius Kane> Atlandy is the longest serving non crat admin
09:00 <Cook Me Plox> if you call either of them active
09:00 <Cook Me Plox> also sentra you suck
09:01 <Sentra246> ikr
09:01 <Ciphrius Kane> I'm taking this from the date they got adminship and it's based on the list on the admin page
09:01 <Cook Me Plox> They added themselves back to that list, lol
09:01 <Ciphrius Kane> Would you count fetus as active then?
09:01 <Cook Me Plox> not really.
09:01 <Cook Me Plox> active in IRC but not wiki
09:01 <Cook Me Plox> sentra why didn't you mention me in your retirement speech
09:02 <PvM-IC3> what fuse do i use at chinning?
09:02 <PvM-IC3> short or medium
09:02 <Ciphrius Kane> What about Gaz?
09:02 <Sentra246> i almost did, I was gonna mention you and Elune, but decided to keep out names, so other people could think I was talking about then, when I was just saying how awesome you are
09:02 <Cook Me Plox> Oh. Do it.
09:02 <Raglough> elune is rather awesome
09:03 <PvM-IC3> short fuse or medium fuse?
09:03 <Raglough> elune fuse
09:04 <Ciphrius Kane> Dunno
09:04 <Raglough> that will solve all your problems
09:04 <PvM-IC3> it didnt
09:04 <A proofreader> oh hi Rag <3
09:04 <A proofreader> Medium fuse is equivalent to rapid for red chins
09:05 <PvM-IC3> ohh
09:05 <Raglough> hey a proofreader
09:05 <A proofreader> [[RuneScape:Sandbox#The_Visual_Editor_fails_again:_Hyperbole_ver.]] this is the best section ever, click edit and view its source
09:06 <Ciphrius Kane> Didn't you know Nex is part sheep?
09:06 <A proofreader> o rly?
09:06 <PvM-IC3> WTF?
09:07 <Ciphrius Kane> Ya, there's a page all about it
09:07 -!- Sentra246 has left Special:Chat.
09:09 <Jedijon30> hm
09:09 <Jedijon30> think the chat froze for me
09:09 <Touhou FTW> fun stuff
09:09 <Jedijon30> anyway, how do you quick-link again?
09:10 <Jedijon30> /chaos dwarf
09:10 <Jedijon30> hmm...
09:10 <Lord Daedraconian> Like this? [[You are a noob]]
09:10 <Jedijon30> yeah 'x.x
09:11 <Lord Daedraconian> Unfortunately I don't know how to show you
09:11 <Lord Daedraconian> Without linking
09:12 <A proofreader> [[[[]]You are a noob]]
09:12 <Jedijon30> [[chaos dwarf]]
09:12 <Jedijon30> thank you!
09:12 <A proofreader> for the above, [[[[]][[]]You are a noob]], I think
09:12 <A proofreader> er
09:12 <A proofreader> [[[[[[]][[]]]]Blah]]
09:13 <A proofreader> and for the above, I need to write loads of stuff, because [[[[]]]] needs to be written 4 times
09:14 <Jedijon30> [[chaos dwarf handcannoneer]]
09:14 <Jedijon30> fail...
09:14 <Jedijon30> [[chaos dwarf hand cannoneer]]
09:15 <Jedijon30> [[chaos dwogre]]
09:16 <Ciphrius Kane> Nice to see we're being serious on the yew grove as per the usual
09:17 <A proofreader> dafuq, goofing off on a checkuser thread
09:17 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 1x [[mahogany table]] is 439 coins.
09:17 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
09:17 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
09:18  * Raglough is a goof
09:19 <Cook Me Plox> A proofreader: language
09:19 <A proofreader> Cook Me Plox: English
09:19 <Cook Me Plox> Checkuser is a very serious business
09:19 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 132x [[teak plank]] is 97,812 coins (741 coins each).
09:20 <A proofreader> yes, because checkusers get access to IPs
09:20 <Ciphrius Kane> Do we really need an Australian checkuser?
09:21 <Cook Me Plox> No, they're not very good at stuff
09:21 <Raglough> do we really need Australians?
09:21 <Ciphrius Kane> Cause aside from Brains I think Matthew's the only other one
09:21 <Ciphrius Kane> Yes of course we do
09:21 <Ciphrius Kane> Who else is going to serve the tea around here?
09:21 <Raglough> well
09:21 <Raglough> good point
09:21 <Raglough> otherwise, ban them all
09:22 <A proofreader> Asks an English person. Oh my.
09:22 <Ciphrius Kane> The British are too busy drinking it and the Americans are too busy throwing it into the sea
09:22 <A proofreader> Lol good point
09:22 <Ciphrius Kane> Who are you referring to by "English person"?
09:22 <A proofreader> Let's all have a tea party!
09:22 <A proofreader> You
09:22  * Ciphrius Kane cracks my knuckles
09:22 <A proofreader> Brits and tea = <3
09:22 <Ciphrius Kane> That is one of the most offensive things you can say to me
09:22 <A proofreader> Wait
09:23 <A proofreader> Are you in one of the other countries in GB?
09:23 <Ciphrius Kane> Yes
09:23 <A proofreader> Crap. Sorry.
09:23 <A proofreader> Is that... Scotland?
09:23 <Ciphrius Kane> Yes
09:23 <Cook Me Plox> English = British = UKish. I command it
09:24 <A proofreader> Then, kilts and tea?
09:24 <A proofreader> >_> <_<
09:24 <Cook Me Plox> you made him very angry.
09:24 <Ciphrius Kane> The English are British, but the British aren't necessarily English
09:24 <A proofreader> :(
09:24 <Cook Me Plox> wrong. if zorks are porks, then porks are zorks
09:25 <A proofreader> porks have perks in parks
09:25 <Demise36> cook
09:25  * Ciphrius Kane turns into a green giant and smashes Cook Me Plox and A proofreader together
09:25 <Demise36> are you on rs?
09:25 <Cook Me Plox> get your mind out of the damn gutter, proof
09:25 <A proofreader> AAAAAAAAAAAAAA
09:25 <A proofreader> PROOFREAD ME PLOX
09:25 <Cook Me Plox> Gazzled
09:25 <Cook Me Plox> you're not allowed in here
09:25 <Cook Me Plox> yus demies
09:25 <A proofreader> Hi Goz Lloyd
09:25 <Demise36> <3
09:25 <A proofreader> Font update, brb
09:26 -!- A proofreader has left Special:Chat.
09:26 <Ciphrius Kane> Now Gaz, I believe he's English
09:26 -!- A proofreader has joined Special:Chat
09:26 <Ciphrius Kane> I can see him coming from southern England
09:26 <A proofreader> And we have Flaysian from Ireland
09:26 <A proofreader> Now, is there someone from Wales?
09:26 <Cook Me Plox> Me
09:26 <A proofreader> Aside from Jimbo
09:27 <Cook Me Plox> HA
09:27 <Ciphrius Kane> I know plenty of Welsh but I don't think any are on here
09:27 <A proofreader> aww
09:27 <Ciphrius Kane> I know for certain Ansela is English
09:27 <Cook Me Plox> no you don't, she's Chilean
09:27 <A proofreader> Ah, that's why I thought you were
09:27 <A proofreader> Because Ansela and you are always chatting it up
09:27 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
09:28 <Raglough> chatting it up
09:28 <Raglough> lol
09:28 <Cook Me Plox> teh euphemism
09:28 <A proofreader> They drown the chat when they're together, true fax
09:28 <A proofreader> Erm
09:28 <Raglough> drown the chat in what exactly...
09:28 <A proofreader> Well that could be taken wrongly as well, but you know
09:28 <A proofreader> ARGH
09:29 <Raglough> goofing around in a special:chat
09:29 <Raglough> how could you
09:29 <A proofreader> It's real east ;)
09:29 <A proofreader> easy
09:29 <A proofreader> And make mistakes.
09:29 <Raglough> you should save that kind of talk for checkuser threads
09:29 <A proofreader> [[east]]
09:29 <A proofreader> lol
09:30 <Raglough> we do a sleep dep exersize on this course
09:30 <Raglough> not looking forward to that
09:30 <A proofreader> hmm D:
09:30 <Cook Me Plox> it's fun
09:31 <A proofreader> All work and no play makes Robin Hood a dull girl.
09:32 <Cook Me Plox> All Plox makes me Cook a Cook Me Plox Plox.
09:33 <A proofreader> All cook and no plox makes me a Cook Me Plox?
09:33 <Raglough> all plox and no cook makes me a plox me cook?
09:33 <A proofreader> All Rag and no chloroform makes me a *falls to the ground*
09:34 <A proofreader> or rather, all chloroform and no rag
09:34 <Raglough> all inferior textile and such
09:34 <A proofreader> ya
09:40 <Demise36> alright this guy is a moron
09:40 <Demise36> he keeps attacking me
09:41 <Demise36> even though i dont wanna fight him
09:42 <Lord Daedraconian> who
09:42 <Lord Daedraconian> nvm report him lol
09:42 <Demise36> how can you report someone for that
09:43 <Lord Daedraconian> ermm.... disruptive behavious?
09:43 <Lord Daedraconian> *behaviour
09:46 -!- Jedijon30 has left Special:Chat.
09:49 <Demise36> *noms touhou*
09:49 <Demise36> :)
09:50 <Touhou FTW> :|
09:50 <A proofreader> :/
09:50 <Demise36> :\
09:51 <A proofreader> ^_^
09:51 <A proofreader> aww
09:51 <Demise36> (frusterated)
09:51 <Demise36> dang
09:51 <Demise36> mis spelled that
09:51 <Demise36> fuuu-
09:51 <A proofreader> {{[[Template:^_^|^_^]]}} is an emoticon on the wiki though
09:52 <A proofreader> [[MediaWiki:Emoticons|Shame it's not in here]]
09:52 <Demise36> (frustrated)
09:53 <Demise36> dung should me the camel dung
09:53 <Demise36> L0L
09:54 <Demise36> (bukkit) (bukkit) (bukkit) (bukkit)
09:54 <Touhou FTW> das nasty yo
09:55 <Lord Daedraconian> (屎)
09:55 <Demise36> (pie) (pie) (pie) (pie)
09:56 <Demise36> (caek) (caek) (caek) (caek)
09:56 <Demise36> (bukkit) (bukkit) (bukkit) (bukkit)
09:56 <Lord Daedraconian> Didn't know you ran a bakery
09:56 <Demise36> arright nuff of emotimajongs
09:58 <Demise36> (qc) cook mw plox is a known noob.
09:58 <Demise36> ...............................
09:58 <Demise36> epic fail
09:58 <Lord Daedraconian> (qc) Epic fail.
09:59 <Demise36> aLl hAiL daS buKkIT
10:02 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
10:04 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
10:04 <Haidro> Sentra quit
10:04 <Haidro> oh my god
10:04 <Matthew2602> I think you will find that worshipping buckets won't really get you anywhere
10:05 <Cook Me Plox> MY LIVE IF OVR
10:05 <Haidro> I'm...
10:05 <Haidro> speechless
10:05 <Matthew2602> Anyway, hai
10:05 <Haidro>
10:05 <Haidro> Matt you're being suggested for CU
10:06 <Cook Me Plox> NOBODY
10:06 <Haidro> I would a billion times
10:06 <Haidro> Well, I guess I'm the one to do the update pages and such now
10:06 <Matthew2602> Ooh, cam nominated me
10:06 <Matthew2602> why did he do that lol
10:06 <Haidro> Time zones
10:06 <Matthew2602> /me jokes
10:07 -!- Elune Anzu has joined Special:Chat
10:07 <Haidro> it's all sad elune :(
10:07 <Elune Anzu> wat
10:07 <Haidro>
10:07 <Haidro>
10:07 <Haidro>
10:08 <Elune Anzu> already heard D:
10:08 <Matthew2602> You know
10:08 <Matthew2602> Depending on your definition of retire, I think you could say I retired a long time ago
10:08 <Demise36> mattchews
10:09 <Matthew2602> Hai
10:09 <Haidro> </3 :'(
10:09 <Demise36> (:'()
10:09 <Demise36> wtf
10:10 <Haidro> Stop
10:10 <Demise36> fuuu- is wahi
10:10 <Demise36> D:
10:10 <Haidro> Ben :o don't see you here often
10:10 <Demise36> its*
10:10 <Battleben> Ok it's confirmed that the Easter Bunny is a Mahjarrat!
10:10 <Haidro> Sentra quit the wiki :*
10:10 <Haidro> :(
10:10 <Demise36> MOD MARK= THE RAPTOR!!!!!!!!!!!!!!
10:11 <Demise36> <.<
10:11 <Haidro> Demise
10:11 <Haidro> I'm sick of this
10:11 <Haidro> Stop spamming
10:11 <Haidro> Or else I will kick you
10:11 <Demise36> fine
10:11 <Demise36> >nub....<
10:11 <Matthew2602> "Ok it's confirmed that the Easter Bunny is a Mahjarrat!"
10:11 <Matthew2602> Oh Jagex
10:12 <Battleben> Wait
10:12 <Battleben> I figured out who the new god is
10:12 <Demise36> Nomad
10:12 <Demise36> obv
10:12 <Battleben> It's obvious, how did we miss it?
10:12 <Cook Me Plox> Battleben you a noob
10:12 <Cook Me Plox> wait for it
10:12 <Demise36> Cook
10:12 <Battleben> YELPS IS THE NEW GOD!
10:12 <Demise36> get back to work.
10:12 <Elune Anzu> Cook Me Plox god of spam
10:12 <Matthew2602> [[Squire]] is the new god
10:12 <Haidro> Cook me Plox god of gods
10:12 <Cook Me Plox> Cook Jesus
10:12 <Battleben> His Squeal of Fortune is all a ploy to gain power, he gets his power from spins. The more you spin, the more power he gets.
10:13 <Cook Me Plox> Like Nomad
10:13 <Matthew2602> General knowledge of npcs ftw
10:13 <Haidro> But Nomad actually was cool
10:13 <Demise36> Nomad survived
10:13 <Cook Me Plox> when did he get a name
10:13 <Matthew2602> I actually thought Squire was the guy who hung around Lumbridge Castle, but whatever
10:13 <Demise36> The deathtouched dart
10:13 <Matthew2602> CLOSE ENOUGH
10:13 <Cook Me Plox> ain't no squire at Lumbridge
10:14 <Haidro> Nomad's Requiem Sequel will actually be pretty kewl
10:15 <Elune Anzu> Haidro since you seem so upset when the person who welcomed you retired
10:15 <Cook Me Plox> Saikirobotto
10:15 <Cook Me Plox> What is that dude up to
10:15 <Haidro> Sentra is different
10:16 <Haidro> Sentra is an aussie <3
10:16 <Haidro> Sentra made my nickname hairdo <3
10:16 <Cook Me Plox> Oh, like you weren't begging for that
10:16 <Haidro> Still, it's a name I guess I have to stick too
10:16 <Haidro> to*
10:17 <Cook Me Plox> or we could make you the new sentra
10:17 <Cook Me Plox> but you wouldn't like that.
10:18 <Cook Me Plox> Elune is a sentimental bitch
10:19 <Matthew2602> ermahgerd, utp
10:19 <Haidro> !updatelogs
10:19 <Haidro> call sacje
10:19 <RSChatBot> Haidro: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 41 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
10:19 <Haidro> hmm rag is better
10:19 <Haidro> <3
10:20 <Raglough> inferior textile is better
10:20 <Demise36> rag
10:20 <Demise36> is your rs name rag?
10:20 <Raglough> saywhat
10:20 <Haidro> No it isn't
10:20 <Raglough> why do you ask?
10:20 <Demise36> cause ive seen someone on the forums named rag
10:20 <Raglough> last time i checked Rag's stats he was a nub
10:20 <Elune Anzu> Rag's rs name is Zezima
10:21 <Demise36> noobima*
10:21 <Raglough> Zezima was my second noob account
10:21 <Matthew2602> Guys
10:21 <Matthew2602> What if Sentra was Zezima?
10:21 <Raglough> amg
10:21 <Raglough> what if sentra was suomi
10:22 <Battleben> Wait...
10:22 <Battleben> Suomi is Kharshai!
10:22 <Battleben> Or the new god.
10:22 <Elune Anzu> what if sentra is yelps?
10:22 <Battleben> The most powerful human in the game is Suomi.
10:22 <Demise36> Kharshai=koschei the deathless
10:22 <Battleben> So it makes sense.
10:22 <Haidro> Wait a second
10:22 <Haidro> Sentra may be suomi :o
10:22 <Haidro> Because Suomi recently quit RS
10:23 <Demise36> ima go kill nomad with dharok on beta
10:23 <Demise36> gl me
10:23 <Battleben> Why would Suomi edit the wiki?
10:23 <Matthew2602> Maybe
10:23 <Matthew2602> Sentra is Andrew
10:23 <Matthew2602> DUH DUH DUH
10:23 <Battleben> That's XP waste!
10:23 <Battleben> Why would Suomi waste xp?
10:23 <Elune Anzu> Mattchu2602
10:23 <Matthew2602> Did you know andrew gower is on twitter
10:23 <Haidro> [[User:S_U__O__M_I]]
10:23 <Matthew2602> he is
10:24 <Battleben> I know yes
10:24 <Cook Me Plox> I am the most powerful human ingame
10:24 <Cook Me Plox> What is this nonsense
10:24 <Haidro> yes you are
10:24 <Elune Anzu> [[User:Zezima]]
10:24 <Matthew2602>
10:25 <Matthew2602> What was I saying?
10:25 <Matthew2602> Oh yes, Sentra is Mod Moltare
10:25 <Haidro> The hallowe'en background doesn't load for me
10:25 <Haidro> But I'm using oasis...
10:28 <Battleben> Mod Moltare is sentra?
10:28 <Battleben> LIES
10:43 <Haidro> Cook
10:43 <Timothylam92> hi guys :D
10:43 <Haidro> hi tim
10:44 -!- Sora Rd has left Special:Chat.
10:45 -!- Elune Anzu has left Special:Chat.
10:47 -!- Raglough has left Special:Chat.
10:51 <Haidro> Night everyone
10:51 -!- Haidro has left Special:Chat.
10:52 <Timothylam92> !test
10:52 <Timothylam92> failed lol
11:03 <Lord Daedraconian> (qc) voidoflight is a RuneScape member. He/she is member of the clan "RSW", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
11:04 -!- God vivec1 has joined Special:Chat
11:06 <Demise36> well dharok+shield works on nomad
11:11 <God vivec1> Nomad was such a fun fight
11:11 <God vivec1> just like kree'arra the first time i did it
11:12 <Demise36> love the 5000s with normal attacks in eoc
11:12 <Demise36> berserk+dharok=overkill
11:13 <God vivec1> I have yet to try dharoks
11:13 <God vivec1> do torvagloves/boots help?
11:13 <Demise36> a little
11:13 <Demise36> i am using fire cape
11:13 <Demise36> pfft tokhaar kal is noob
11:13 <God vivec1> I've never even attempted fight caves
11:13 <God vivec1> i use soul wars cape almost everywhere :P
11:14 <Demise36> <_<
11:14 <Demise36> its a good cape to
11:15 <God vivec1> I dont think i would have any trouble with the caves though >.>
11:16 <Timothylam92> i failed for 3 times for caves ~.~
11:16 <Timothylam92> because i panic
11:16 <God vivec1> You could always tank him
11:16 <God vivec1> Gano+poly is suppose to do well
11:17 <Demise36> jad attacks=panic
11:17 <Demise36> Lol i have a feeling dharok will be even more used for pking after eoc
11:18 <Demise36> since i beat up people in torva with ease
11:18 <God vivec1> Ya alot of ppl dont seem to know what abilities to use :P
11:19 <Demise36> i just build up with basic abilites
11:19 <Demise36> then its berserk time
11:19 <God vivec1> I prefer range myself :D
11:19 <God vivec1> Fragshot+movement=rape
11:19 <Demise36> lol
11:19 <God vivec1> most ppl dont even know how to use freedom
11:20 <Lord Daedraconian> Like me
11:20 <Demise36> pfft sometimes i dont use freedom
11:20 <Demise36> to trick them
11:20 <God vivec1> Been a little bit since i played eoc
11:20 <God vivec1> but last time with hand cannon+frag shot
11:20 <God vivec1> i was getting 1k+ hits/sec
11:20 <Demise36> Beta:hand cannon
11:20 <Demise36> ......
11:21 <Demise36> fail
11:21 <Demise36> [[Beta:Hand cannon]]
11:21 <God vivec1> I was thinking about buying royal cross
11:21 <God vivec1> just because of how good it is in beta
11:21 <God vivec1> ammo is great, and dirt cheap
11:22 -!- Timothylam92 has left Special:Chat.
11:24 <Demise36> peoples reaction when i KO them with dharok
11:24 <Demise36> WTF????
11:24 <God vivec1> lol..
11:24 <God vivec1> have you used void yet?
11:24 <God vivec1> I've yet to try it
11:24 <Demise36> pah to low armour and hp
11:24 <God vivec1> Could be good with momentum
11:25 <God vivec1> for those lazy players :D
11:25 <Demise36> this guy was hybriding me with mage and melee
11:25 <Demise36> i still kicked his ass
11:25 <God vivec1> hmmm wonder what dragonriders stats are in beta
11:27 <Demise36> i hate when random noob mages attacks me
11:28 <Demise36> i am wearing dharok why the hell would i fight a mager?
11:28 <God vivec1> You could be crazy like that
11:29 <God vivec1> im not sure veracs has much use though
11:29 <God vivec1> I dont miss ppl much anyhow in beta
11:30 <Demise36> this piece of shit wont stop will he?
11:39 <Demise36> this ranger almost owned me
11:39 <Demise36> stupid fragmation shot
11:39 <Demise36> then i hit a 5000
11:39 <Demise36> followed by a 4000
11:39 <Demise36> lol.
11:47 <God vivec1> poor him :P
11:47 <Battleben> FINLAND!
11:55 -!- God vivec1 has left Special:Chat.
11:57 <Demise36> SWEDEN!
11:58 <Demise36> jagex Y U NAWT let me guest clan chats in beta
11:58 <Demise36> ;_;
12:08 -!- Timothylam92 has left Special:Chat.
12:44 <Battleben> Winged lobsters...
12:44 <Battleben> Insane
12:44 <Battleben> Absurd
12:44 <Battleben> And yet
12:44 <Battleben> Real
12:44 <Battleben> I miss my cannonballs :(
12:44 <Battleben> And my money. Why did I spend all of it and sell my stuff for cannonballs..
12:45 <Battleben> I need moar cannonballs!
12:45 <Hallowland> Hey everybody [[]]:)
12:45 <Battleben> Heya Hallow.
12:45 <Battleben> Did you get your new computer?
12:45 <Hallowland> Yes, but there is a problem lol
12:46 <Battleben> What is it?
12:46 <Hallowland> I need to buy the cables and a mouse
12:46 <Hallowland> And my mom is working at the moment so >.<
12:46 <Battleben> They didn't come with it?
12:46 <Hallowland> I'll have to wait a little longer
12:47 <Hallowland> Well it's not a new computer, it's my old computer (it's a nice computer tho)
12:48 <Hallowland> My uncle brought it to me but he forgot some things
12:48 <Battleben> Ah.
12:48 <Hallowland> And I'm on a mobile :p
12:49 <Hallowland> The computer I used broke it's a very long story lol
12:49 <Battleben> You broke it.
12:50 <Battleben> I heard.
12:50 <Hallowland> Well it came with a displaced part
12:51 <Hallowland> And with me opening and closing (it was a laptop) it broke
12:51 <Hallowland> And then my father decided to fix it and my parents were recently divorced
12:52 <Hallowland> My father was mean to me and the judge prohibited him from talking to me and my family and the computer is with him
12:53 <Battleben> Ah
12:53 <Battleben> That's sad.
12:53 <Hallowland> So that's why I'm inactive in RS for so long (more than 7 months)
12:53 <Battleben> ..I seem to be lagging. I may be missing stuff.
12:53 <Battleben> And some of the things I say may not be going through.
12:53 <Hallowland> Reload the page ;o
12:56 <Battleben> hm
12:56 <Battleben> Lesser Demons, y u no drop champ scroll
12:59 <Hallowland> You'll probably have to do this all over again, they're likely graphially updating everything
12:59 <Hallowland> graphically*
12:59 <Cook Me Plox> lol.
12:59 <Cook Me Plox> which ones do you have left?
13:00 <Hallowland> Afk
13:04 -!- Hilman008 has joined Special:Chat
13:04 <Hilman008> Hey all!
13:04 <Cook Me Plox> Ohi
13:06 <Cook Me Plox> 4kb to 402kb. Not bad.
13:10 <Hilman008> Evolution of Combat now apply to F2P?
13:13 -!- FiendOfLight has joined Special:Chat
13:13 -!- Timothylam92 has joined Special:Chat
13:14 <Hairr> Hey Timothy
13:14 <Timothylam92> yes hilman
13:14 <Timothylam92> hi hair :)
13:14 <Timothylam92> is anyone here good at wikitext?
13:14 <Hilman008> Oooo :o
13:14  * Hairr raises hand
13:15 <Timothylam92> hair, how do i edit so that all contents in a table will align to the center, but not the table itself?
13:16 <Hairr> {| class="wikitable" style="text-align:center;"
13:17 <Timothylam92> ah
13:17 <Timothylam92> million thanks :D
13:17 <Hairr> :)
13:19 <Hilman008> Can I ask one question?
13:19 <Hairr> Go ahead
13:22 <Hilman008> mm.. never mind
13:29 <FiendOfLight> lol
13:32 <Hairr> Hey Hallow
13:32 <Hallowland> Hey [[]]:)
13:34 <Timothylam92> hi hallow :D
13:35 <Hallowland> Hello ^.^
13:35 <Coelacanth0794> hello
13:35 <Timothylam92> hey coel
13:39 <Hallowland> !test
13:39 <RSChatBot> Hallowland: Hai!
13:42 <Coelacanth0794> wewt
13:42 <Coelacanth0794> ghoulish mask
13:42 <Hallowland> Grats 
13:43 <Hallowland> I'd convert to 100k :p
13:44 <Coelacanth0794> i wouldnt
13:44 <Coelacanth0794> and i didnt
13:47 <Hallowland> Afk
13:51 -!- (cake) was kicked from Special:Chat by Hairr
13:51 <Hairr> D:
13:51 <Joeytje50> WAT
13:51 <Hairr> y u no
13:51 <Joeytje50> Y U KICK CAEK
13:51 -!-  (cake)  was kicked from Special:Chat by Hairr
13:51 <Hairr> der we go
13:51 <Joeytje50> ;_;
13:52 <Hairr> !updatelogs
13:52 <RSChatBot> Hairr: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 26 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
13:53 <Hallowland> Hey Joey [[]]:)
13:54 <Joeytje50> hi
13:54 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
13:55 <Hallowland> Hey Dog
13:55 <Dogfoger> hai
14:02 -!- Laurajane1 has joined Special:Chat
14:02 <Laurajane1> hey
14:02 <Dogfoger> AAARGH
14:02 <Dogfoger> God wars task
14:02 <Hallowland> Hi Laurajane1
14:02 <Laurajane1> hey
14:03 <Hallowland> What
14:03 <Laurajane1> what?
14:03 <Dogfoger> [[Daily challenge]]
14:03 <Laurajane1> yay just bought heraldic black armour :D
14:05 -!- Ajraddatz has joined Special:Chat
14:05 <Coelacanth0794> ajr
14:06 <Ajraddatz> a wild pie has appeared
14:06 <Cook Me Plox> ad rajatz
14:06 <Ajraddatz> ajr uses cake smite
14:06 <Ajraddatz> its super effective
14:06 <Ajraddatz> hi
14:06 -!- Dontgoout has joined Special:Chat
14:06 <Coelacanth0794> uh
14:06 <Ajraddatz> dont critisize
14:07 <Ajraddatz> crtizise*
14:07 <Ajraddatz> circtisrie*
14:07 <Ajraddatz> whatever
14:07 -!- ajr was kicked from Special:Chat by Hairr
14:07 <Hairr> b&
14:07 <Ajraddatz> rude
14:07 <Coelacanth0794>
14:08 <Dontgoout> guys in the lore live stream with mod mark and osborne they both mention that kharshai the mahjarrat is ingame and is interacturble but he is unaware of who is really is
14:08 <Ajraddatz> lol coel
14:08 <Coelacanth0794> koschei the deathless
14:09 <Hallowland> I don't think that is him
14:09 <Coelacanth0794> why not?
14:09 <Coelacanth0794> it must be...
14:09 <Dontgoout> this has not been mentioned on the his page and im not sure how to right it up so someone maybe wanna do so?
14:09 <Coelacanth0794> the varrock [[tanner]]
14:09 <Dogfoger> Cook thinks that the Wise Old Man is... I forgot
14:09 <Coelacanth0794> what?
14:09 <Ajraddatz> cuk im sorry i doubted you
14:10 <Ajraddatz> i didn't think u had 100k edit
14:10 <Dogfoger> DUN DUN DUN DUUUN
14:10 <Hallowland> That's like saying Zemouregal is Zamorak, similar names but something totally different
14:10 <Dogfoger> Hallow, Lucien is Zamorak
14:10 <Coelacanth0794> but he doesnt know who he is
14:10 <Dogfoger> nuff said
14:10 <Coelacanth0794> or why he cant be defeated
14:10 <Hallowland> He could br anyone
14:10 <Hallowland> be*
14:10 <Hallowland> Then
14:10 <Hallowland> And he was defeated in the end
14:10 <Joeytje50> Dogfoger: don't you mean the Strange Old Man?
14:10 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
14:10 <Coelacanth0794> [[party pete]] is kharshai
14:11 <Dogfoger> It makes sense that Zamorak is Lucien, and no Joey
14:11 <Joeytje50> hm
14:11 <Coelacanth0794> lucien is zamorak's minion
14:11 <Dogfoger> Lucien and Zamorak are both Mahjarrat, bith after the Staff of Armadyl, and both were killed by it
14:11 <Joeytje50> cus I have my theories about [[Strange Old Man]] being [[Sliske]]
14:11 <Hallowland> Strange Old Man could be Kharshai…
14:11 <Coelacanth0794> zamorak was killed by staff?
14:11 <Joeytje50> [[Kharshai]]?
14:11 <Coelacanth0794> he was empowered with it
14:11 <Hallowland> Yep
14:11 <Dogfoger> Well... technically
14:12 <Dogfoger> Zamorak's Mahjarrat form was killed by it, but then he became a god
14:12 <Joeytje50> Hallowland: strange old man is not karshai
14:12 <Joeytje50> "it was confirmed that Kharshai is in hibernation"
14:12 <Dogfoger> I agree with Joey
14:12 <Joeytje50> SOM is not in hibernation
14:12 <Dogfoger> Strange Old Man is Sliske
14:12 <Joeytje50> ^
14:12 <Joeytje50> :D
14:12 <Hallowland> Kharshai could live that ling and he is a weak Mahjarrat, Sliske could clear his mind if he wanted to in my opinion
14:12 <Hallowland> long*
14:13 <Dogfoger> Maybe Kharshai isn't a Mahjarrat at all
14:13 <Joeytje50> Hallowland: have you read
14:13 <Coelacanth0794> where did it say he was KILLED by it?
14:13 <Dontgoout> well technically not in hibernation if your able to talk to his character!
14:13 <Dogfoger> JUST MY DAMN LUCK
14:13 <Joeytje50> it's like all the evidence you need to be sure SOM is Sliske
14:13 <Hallowland> And idk I'm considering the affirmation of the supposed livestream
14:13 <Dogfoger> The one time when I want someone at bandos, there's no one there
14:13 <Hallowland> Yes Joey, and I found an error
14:13 <Joeytje50> hao
14:13 <Dogfoger> dun dun duuuun
14:14 <Coelacanth0794> he was impaled but never said death
14:14 <Hallowland> Wilderness wasn''t alligned with Zaros 400 years ago
14:14 <Hallowland> Zaros was forgotten at that time
14:15 <Hallowland> It's like saying Darkmeyer is alligned with Saradomin
14:15 <Dogfoger> Coel
14:15 <Coelacanth0794> wat
14:15 <Joeytje50> true, true
14:15  * Dogfoger imaples Coelacanth0794 with the Staff of Armadyl
14:15 <Dogfoger> Do you feel dead?
14:15 <Joeytje50> but I think it does support it a bit
14:15 <Coelacanth0794> it's non-existant noob
14:15 <Coelacanth0794> it got borked to pieces
14:15 <Joeytje50> because it is logical for Sliske to hang around the land that was previously Zarosian
14:15  * Coelacanth0794 smashes dogfoger with stone of jas
14:15 <Dogfoger> l2[[ROTM]]
14:15 <Dontgoout> darkmeyer was alligned with saradomin though.
14:15 <Coelacanth0794> ^like that i cant do that
14:15 <Joeytje50> where else would he hang around?
14:15 <Dontgoout> "Was"
14:16 <Hallowland> It could be Sliske, but there are other possibilities
14:16 <Coelacanth0794> yes, icyene got clan rushed
14:16 <Dogfoger> ^
14:16 <Dogfoger> Damn right
14:16 <Coelacanth0794> death dotted
14:16 <Coelacanth0794> down son
14:16 <Dontgoout> by the cullens...
14:16 <Dogfoger> Vampyres*
14:16 <Coelacanth0794> nope
14:16 <Coelacanth0794> vyres
14:16 <Coelacanth0794> vyres are kickass
14:17 <Dogfoger> WHY IS THERE NO ONE AT GRAADOR ;-;
14:17 <Hallowland> Joey, Azzanadra said Sliske's actions can be seen everyday so he doesn't dig around a place all the day like the SOM
14:17 <Joeytje50> but sliske controls the barrows brothers
14:17 <Dogfoger> I can't solo him
14:18 <Joeytje50> which is a popular minigame
14:18 <Joeytje50> so those actions can be seen in the game everyday
14:18 <Coelacanth0794> barrows stuff
14:18 <Hallowland> I'm not refuting your theory, I'm just saying it's just a possibility :p 
14:18 <Dontgoout> and sliske is a controller of shadows
14:18 <Dogfoger> Is anyone in game that's a member
14:18 <Joeytje50> that his actions can be seen everyday doesn't mean he has to be actively do stuff that control rs players everyday
14:18 <Coelacanth0794> so sliske is the reason sprites have undershadows
14:18 <Coelacanth0794> TIL
14:19 <Joeytje50> wut
14:19 <Hallowland> Sliske is said to be a very nice "actor", it would be too obvious if he was SOM in my opinion
14:19 <Dontgoout> what else can be considerd
14:19 <Laurajane1> everyone add me :3 Jenniferstar
14:20 <Hallowland> Detecting Wahisietel as Ali would be harder and he's not a nice "actor"
14:20 <Joeytje50> wut
14:21 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 88x [[water talisman]] is 780,912 coins (8874 coins each).
14:21 <Joeytje50> there were loads of theories about Ali being wahisietel before the ROTM quest, Hallowland
14:21 <Hallowland> Clearly the SOM has a relation with Sliske but he probably isn't him
14:21 <Dogfoger>  Nah, SOM is Sliske
14:21 <Joeytje50> Hallowland: I think it is actually him
14:22 <Joeytje50> the fact nobody thought of the link between the strange old man and Sliske before I did (I googled, no good results)
14:22 <Dogfoger> Why would some random dude hang around undead bodies unless he was controlling them?
14:22 <Joeytje50> makes the disguise quite good
14:22 -!- Sora Rd has joined Special:Chat
14:22 <Joeytje50> but as soon as someone invents the wheel, it looks like an extremely simple invention
14:22 <Joeytje50> same here, somebody has to make the link first, and then it suddenly seems simple
14:23 <Joeytje50> but his disguise was actually pretty good for being able to evade those theories for so long :P
14:23 <Hallowland> I think he may be just another marionette of Sliske
14:23 <Dogfoger> Until Joey appeared
14:24 <Joeytje50> :P
14:24 <Joeytje50> btw
14:24 <Joeytje50> where are the postbags located now?
14:24 <Dogfoger> Nothing escapes Joey's sight
14:24 <Joeytje50> my references are broken
14:24 <Hallowland> And Sliske as achievement reward guy would be weird lol
14:24 <Dogfoger> Joey is like the Sauron of RSW :D
14:25 <Joeytje50> Hallowland: not at all... Wahisietel as main character in multiple quests, that would be weird
14:25 <Joeytje50> WAIIITTTTTTT!!!!
14:25  * Dogfoger waits
14:25  * Dogfoger whines
14:26 -!- Sora Rd has left Special:Chat.
14:26 -!- Ajraddatz has left Special:Chat.
14:26 <Dogfoger> Joey
14:26 <Dogfoger> What're we waiting for
14:26 <Joeytje50> wat
14:27 <Hallowland> But anyway clearly SOM has like 85% chance to be Sliske
14:27 <Dogfoger> 99.9%
14:27 <Joeytje50> I'd say 90% tbh
14:27 <Hallowland> I believe in the 15% tho :p I find it too obvious
14:27 <Hallowland> 15/10%
14:27 <Dogfoger> But that's the point
14:27 <Joeytje50> ^
14:27 <Joeytje50> lol
14:27 <Dogfoger> Bilrach did the same thing
14:27 <Dogfoger> Built a HUGE castle
14:28 <Dogfoger> Went unnoticed for hundreds of years
14:28 <Hallowland> Daemonhein was there when he arrived, he only created the floors not the castle
14:28 <Joeytje50> Hallowland: so far, all the extremely obvious theories have been true
14:28 <Joeytje50> bilrach wasn't confirmed to be the cause of the [[Strange Power]] nor for [[Daemonheim]]
14:28 <Dogfoger> The sneakiest was Wahisietel
14:29 <Joeytje50> but there were many obvious theories about it, and they appeared to be true
14:29 -!- Timothylam92 has left Special:Chat.
14:29 <Joeytje50> Wahisietel wasn't confirmed to be Ali the Wise, but there were so many obvious theories, and they appeared to be true too
14:29 <Hallowland> Well there were many notes supporting that
14:29 <Joeytje50> lol
14:29 <Dogfoger> Joey
14:29 <Dogfoger> Oh
14:29 <Joeytje50> I r laughing
14:29 <Dogfoger> Nevermind
14:29 <Joeytje50>
14:29 <Joeytje50> isn't that many notes supporting it?
14:30 <Hallowland> That is like 100% chance, but in the SOM case, it's 90% 
14:30 <Joeytje50> that's like 10 points of evidence proving SOM==Sliske
14:31 <Joeytje50> Hallowland: In the official video for the Ritual of the Mahjarrat quest, you can see all Mahjarrat teleport away from the location they have been before the Ritual. As you can see, Sliske teleports away from the Barrows. This makes it very likely he was at the Barrows before the Ritual, and as the only person who is at the Barrows is the Strange Old Man, this makes it even more likely Sliske is the Strange Old Man.
14:31 <Joeytje50> did chu sees that 
14:31 <Joeytje50> who else is at the barrows to tele away from there
14:32 <Hallowland> Um yea I could consider that but I think Jagex worked really bad on that, I expected Sliske to be like…Sir Tiffy, something totally surprising 
14:32 <Hallowland> Yea I saw
14:33 <Joeytje50> wut
14:33 <Joeytje50> sir iffy?
14:33 <Joeytje50> how?
14:33 <Hallowland> That's an exageratted example lol
14:33 <Dogfoger> They were in the same place at the same place
14:33 <Dogfoger> >.<
14:33 <Dogfoger> Fighting the same guy
14:33 <Joeytje50> go gimme another example
14:33 <Dogfoger> Sliske is Otto Godblessed
14:34 <Dogfoger> duh
14:34 <Joeytje50> the previous best guesses were people like the Castle Wars guy, the Legends Guild guy, and some other guy
14:34 <Joeytje50> all of them only meet very few requirements
14:34 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
14:34 <Dogfoger> Sliske is Joeytje50
14:34 <Joeytje50> SOM meets every single requirement, except for the ones made by that JMod
14:35 <Dogfoger> Trying to pin it on other peopleto hide your TRUE identity, eh?
14:35 <Joeytje50> but that JMod also contradicts a previous letter to azzanadra
14:35 <Hallowland> I know your theory, I support it but I'm saying I expected something more surprising, I'm not refuting it -.-
14:35 <Joeytje50> Dogfoger: DANG YOU FIGURED ME OUT
14:35  * Joeytje50 turns Dogfoger into a barrows brother
14:35 <Dogfoger> MWAHAHAHA
14:35 <Dogfoger> Nooooooooo!
14:35 <Ciphrius Kane> Jmods often contradict each other I find
14:36 <Dogfoger> Dogfoger the Trolled
14:36 <Dogfoger> I like it
14:36 <Hallowland> Sliske likes caek then o-O
14:36 <Joeytje50> true
14:36 <Dogfoger> Everyone likes caek
14:36 <Dogfoger> Lucien liked Caek
14:37 <Dogfoger> I used a caek on him :3
14:37 <Joeytje50> nonono
14:37 <Joeytje50> only cool people liek caek
14:37 <Joeytje50> lucien isn't cool
14:37 <Dogfoger> Nothing interesting happened
14:37 <Joeytje50> HE KILLZD HAZELMERE
14:37 <Joeytje50> D:
14:37 <Dogfoger> Jhallan*
14:37 <Hallowland> That name is weird lol
14:37 <Hallowland> @Hazel
14:38 <Joeytje50> [[sugar skull]]
14:38 <Hallowland> I wanted Lucien to live, but without the godly artefacts and without rebelling often lol
14:38 <Hallowland> (Remove the often)
14:39 <Hallowland> Eh I wonder what happened to his body :o
14:39 <Hallowland> Awkward discussion
14:39 <Hallowland> I feel weird
14:40 <Hallowland> /olick Hallowland 
14:40 <Hallowland> -.-
14:40 <Dogfoger> Lick?
14:40 <Dogfoger> KIK
14:40 -!- Hallowland  was kicked from Special:Chat by Hallowland
14:40 <Dogfoger> LOL* pun not intended
14:41 -!- Laurajane1 has left Special:Chat.
14:42 <Hallowland> Joey
14:42 <Hallowland> You're right :p
14:42 <Joeytje50> yey
14:42 <Joeytje50> I am always right
14:43 <Hallowland> It would be really strange if he wasn't sliske
14:44 <Joeytje50> :P
14:44 <Joeytje50> I'm really curious what Jagex comes up with to introduce him to the game in the next mahjarrat quest :P
14:45 <Hallowland> I think Philipe will kill Hazeel :o
14:46 <Ciphrius Kane> [[Beta:Lady Deathknell]]
14:47 <Dogfoger> I already killed Hazeel
14:48 <Dogfoger> OI
14:48 <Dogfoger> Joey
14:49 <Dogfoger> [[rotm]]
14:49 <Hallowland> God
14:49 <Hallowland> I'm so weird
14:50 <Coelacanth0794> ok
14:50 <Coelacanth0794> i wont disagree with you on that
14:50 <Coelacanth0794> :)
14:54 <FiendOfLight> What is a [[skeleton peon]]?
14:55 <Ciphrius Kane> It's from the Combat Academy
14:55 <Coelacanth0794> aww.. 3 days and he hasnt updated
14:55 <FiendOfLight> oh
14:57 <Dogfoger> who, coel?
14:57 <Coelacanth0794> LPer
14:57 <Dogfoger> ??
14:57 <Coelacanth0794> dw
14:58 <Dogfoger> [[Leaping sturgeon]]
15:00 <Coelacanth0794> dat angle
15:05 -!- Sora Rd has joined Special:Chat
15:08 <Dogfoger> [[Anymore free suff from SGS?
15:08 <Dogfoger> [[SGS]]
15:15 <Dogfoger>
15:17 -!- Pilkie has left Special:Chat.
15:21 <Coelacanth0794> hi again
15:24 -!- Timothylam92 has joined Special:Chat
15:25 <Timothylam92> coel, please delete [[Shawn]] again
15:33 <Ciphrius Kane> Just lost the internet there
15:36 <Ciphrius Kane> !test
15:36 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
15:39  * Dogfoger got lost in the internet too
15:40 <Dogfoger>
15:40 <Dogfoger> Coel
15:40 <Ciphrius Kane> No, I lost connection
15:40 <Dogfoger> Draw that :D
15:40 <Coelacanth0794> i cant texture or do colour
15:40 <Coelacanth0794> i do pencil
15:40 <Timothylam92> ciph, do you think i should refine the standards on the shop project first before proposing to substitute the current [[RS:SSG]] on the yg?
15:40 <Coelacanth0794> not photoshop
15:41 <Dogfoger> WOOOOT
15:41  * Dogfoger wants someone to guess his task. Kuradal, blocks: Fire giants, polypore creatures, Slayer level:80
15:41 <Dogfoger> Hint: First time I've got this task
15:42 <Ciphrius Kane> Dunno
15:42 <Coelacanth0794> gargs
15:42 <Timothylam92> nech?
15:42 <Dogfoger> Nope nope, Kane got it ^-^
15:42 -!- IN008 has joined Special:Chat
15:42 <Ciphrius Kane> Jadinkos?
15:42 <Coelacanth0794> what
15:42 <Dogfoger> Yep
15:42 <Dogfoger> Kane got it
15:43 <Coelacanth0794> "dunno" is a slayer monster
15:43 <Dogfoger> :D
15:43 <Dogfoger> Jadinkos
15:43 <Timothylam92> lol
15:43 <Dogfoger> I realised as I clicked the juju tele: I forgot my gem
15:44 <Timothylam92> hmm [[Slayer assignment]] this should be updated :P
15:44 <Dogfoger> Realised as I teleported to Burthorpe: I don't have any more juju bags
15:44 <Dogfoger> FUUUUU
15:45 <Timothylam92> [[File:Slayer Kuradal.png]] hmm, i wonder if this is directly copied from Jagex's website
15:49 <IN008> dog
15:49 <Dogfoger> Who dares summon me!?
15:49 <Dogfoger> Mmm?
15:49 <IN008> someone in taverly sells them
15:49 <IN008> near bank
15:49 <Ciphrius Kane> Catfoger
15:49 <Dogfoger> Yeah thanks :D
15:49 <Dogfoger> It's Catdog, kane
15:50 <Atheist723> What's that word that means subdue or something and starts with "incap"?
15:50 <IN008> can someone comfirm this to be true?
15:50 <IN008>
15:50 <Ciphrius Kane> incapacitate 
15:50 <Dogfoger> Incapacitate
15:51 <Dogfoger> Ninja :c
15:51 <Timothylam92> IN: not sure, i dont own one :S
15:52 <Atheist723> Thanks.
15:56 <Timothylam92> is anyone here good at copyrights?
15:58 <Dogfoger> [[carrion fruit]]
15:58 <Ciphrius Kane> Are you being sued by Apple?
15:58 <Timothylam92> lol
15:58 <Timothylam92> i am just thinking when should i add the license template
15:59 <Ciphrius Kane> Whenever
15:59 <Ciphrius Kane> If Apple aren't suing you you're fine
15:59 <Ciphrius Kane> Well done on being the only person not sued by Apple
15:59 <IN008> if anyone wants to give me any ideas how to improve my userpage/subpages be my guest i think ive done them to the best of my ability now.
15:59 <IN008>
16:00 <Ciphrius Kane> If you're a McDonald though, bad luck on being sued by MacDonald's
16:02 <Ciphrius Kane> Did you guys hear Apple are suing Hurricane Sandy?
16:02 <Timothylam92> lol?
16:02 <Ciphrius Kane> They're claiming Sandy's damage to the east coast was stolen from their maps
16:04 <Coelacanth0794> lol
16:04 <Coelacanth0794> let's sue the weather
16:04 <Timothylam92> let just sue the nature >.>
16:04 <Coelacanth0794> mother nature: gone too far!
16:04 <Ciphrius Kane> Ya, sue nature for stealing the name and logo of Apple
16:04 <Coelacanth0794> selling it everywhere omfg
16:05 <Timothylam92> and sue all greengrocer from selling "apples"
16:06 <Coelacanth0794> and everything in nature has eyes
16:06 <Ciphrius Kane> Apple's business model: "Are we suing them?  Why not?"
16:06 <Coelacanth0794> like i=phone
16:06 <Coelacanth0794> copyright infrongement
16:07 <Joeytje50> Copyright iNfringement 
16:07 <Ciphrius Kane> Sue every word that has the letter i at the start!
16:07 <Timothylam92> Internet?!
16:07 <Joeytje50> iNternet
16:07 <Ciphrius Kane> Shoot, gotta hide, Apple are trying to sue me for stealing their i
16:07 <Coelacanth0794> sue the internet!
16:08 <Ciphrius Kane> I'm now known as iNdiana
16:08 <Ciphrius Kane> Curse you Apple!
16:08 <Coelacanth0794> sue india
16:08 <IN008> anyone want to test new strats for Godwars dung bosses in beta?
16:09 <IN008> i want to test 2h ranged weapons on kril to be specific.
16:09 <Ciphrius Kane> Don't forget iNdonesia
16:09 <IN008> leave my name out of this?
16:09 <Timothylam92> iNdiana jones :P?
16:09 <IN008> iN008 is my thing
16:09 <IN008> the wikia doesnt allow noncapital first letters -_-
16:10 <IN008> !logs
16:10 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
16:10 <IN008> Ciphrius
16:11 <Ciphrius Kane> Ya?
16:11 <IN008> come on beta and do kril tsutsaroth boss using new ranged weapons?
16:11 <IN008> such as the 2h
16:11 <Ciphrius Kane> Nah
16:11 <IN008> Coel?
16:11 <IN008> tim?
16:11 <Coelacanth0794> ?
16:11 <IN008> same question -_-
16:11 <Ciphrius Kane> It's a trap!
16:11 <Coelacanth0794> i'm not a pvmer
16:11 <IN008> its beta. hardly a trap
16:11 <IN008> tim then?
16:11 <Coelacanth0794> meh
16:12 <IN008> i dont think i can solo kril on beta..
16:12 <Timothylam92> sorry about that, i am busy atm
16:12 <Coelacanth0794> i'm supposed to be writing this essay on terrorism but i'm going through diis looking for non-categorized gedb iamges
16:13 <Ciphrius Kane> Those t'rists won't stop till they stripped the entire country bare
16:13 <IN008> if anyone cares to join me just join my friends chat : Wolfen Ray
16:13 <Ciphrius Kane> Who we gonna sell useless keychains to if these t'rists win?
16:13 <Timothylam92> and i am researching on a biology experiment ~.~
16:14 <Timothylam92> coel: your edits have flooded the recentchange page @@
16:14 <Coelacanth0794> they're minor unlike mol's and cook's
16:14 <Coelacanth0794> hit hide minor edits
16:14 <IN008> tim look at recent edits from 16ish hours ago.
16:15 <Timothylam92> well yesterday mol has flooded the page with redirect pages
16:16 <Timothylam92> is cook going to flood tomorrow?
16:16 <Coelacanth0794> i need someone who is cool to dii mithril ore
16:16 <Coelacanth0794> or i will later
16:20 <Timothylam92> dii?
16:20 <Coelacanth0794> detailed item images
16:21 <Coelacanth0794> it's what i am spamming rc with, tim
16:22 <Timothylam92> i see
16:22 <Timothylam92> i am not free atm, maybe i will help it tomorrow
16:24 -!- Lord Keeble has joined Special:Chat
16:24 <Lord Keeble> hey
16:24 <Timothylam92> hi keeble
16:24 <Lord Keeble> whats up?
16:25 <Ciphrius Kane> Did you know the Doctor is actually a lord?
16:26 <Lord Keeble> probably
16:26 <Ciphrius Kane> Queen Victoria made him one
16:27 <Lord Keeble> ah
16:27 <Coelacanth0794> eh?
16:27 <Coelacanth0794> you talking his actor or in the show, storyline wise
16:27 <Ciphrius Kane> And Amy is a queen
16:27 <IN008> Test 1: Run 1: Void + duel rune knives. (hand-cannon+sgs in invent)
16:27 <Ciphrius Kane> Or was for roughly seven months
16:28 <Ciphrius Kane> Queen Victoria died a century ago Coel
16:28 <IN008> remember if you want to join me in beta testing join my fc : Wolfen Ray
16:28 <Coelacanth0794> k canon
16:28 <Coelacanth0794> (y)
16:28 <Coelacanth0794> someone dii royal bolts please
16:28 <Ciphrius Kane> FIRE!
16:31 <Ciphrius Kane> Ok who was left in charge of the cannon?
16:32 <Ciphrius Kane> Nobody going to own up?
16:33  * Ciphrius Kane starts making daisy chains
16:36 <Lord Keeble> wasnt me
16:37 <Ciphrius Kane> Were you in any way part of the cannon crew?
16:40 <Coelacanth0794> what are you going on about
16:40 <Coelacanth0794> i think ciph is going into withdrawal from lack of pirate quests
16:41 <Coelacanth0794> but who can blame him? i want more too
16:41 <Ciphrius Kane> You said there was a cannon around, so I ordered it to fire
16:42 <Ciphrius Kane> It didn't fire, so now I'm trying to find out who was on the cannon team
16:42 <Coelacanth0794> you make no sense
16:42 <Ciphrius Kane> Coelacanth0794 k canon
16:42 <Coelacanth0794> yup
16:43 <Ciphrius Kane> So why didn't it fire when I ordered it to?
16:43 <Coelacanth0794> canon=/=cannon
16:44 <Ciphrius Kane> Oh I know
16:45 -!- Timothylam92 has left Special:Chat.
16:45  * Ciphrius Kane laughs in glee before turning into a pumpkin
16:47 <Lord Keeble> I had nothing to do with any cannons
16:47 -!- IN008 has left Special:Chat.
16:48 <Ciphrius Kane> You live another day, for now
16:48 <Coelacanth0794> i think that should be it for spamming gedb template
16:55 -!- IN008 has joined Special:Chat
16:55 <IN008> you are welcome...
16:55 <IN008>
16:56 <Ciphrius Kane> Really?
16:57 <Atheist723> !test
16:57 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
16:57 <IN008> you seemed depressed today,
16:57 <IN008> did it cheer u up?
16:57 <Ciphrius Kane> Didn't get much sleep
16:57 <Ciphrius Kane> And no it didn't
16:57 <Ciphrius Kane> Personally I think that redirect is in violation of NPOV but I can't touch it
16:59 <Coelacanth0794> why not?
16:59 <Coelacanth0794> i can remove it if you'd like
16:59 <Atheist723> Redirects should have the loosest restrictions.
17:00 <Ciphrius Kane> Coel, if I touch it I risk opening myself up to a desysop thread due to the condition of my RfA
17:00 <Coelacanth0794> eh?
17:00 <Coelacanth0794> explain
17:01 <Ciphrius Kane> If I put my moderatorship before my adminship I risk losing my adminship
17:01 <Coelacanth0794> why would you risk your status over a redirect which defies npov?
17:01 <Lord Keeble> I cannot believe how cheap law runes are now
17:01 <IN008> price?
17:01 <Coelacanth0794> or how, is better
17:02 <Ciphrius Kane> It could be seen that I'm taking Jagex's side and thus putting my modship over my adminship
17:02 <Coelacanth0794> nobody cares about player mod when it comes to editing rights and wiki rules
17:02 <Coelacanth0794> want me to kill it?
17:02 <Lord Keeble> 162 gp per law rune
17:02 <Lord Keeble> I remember when it was 1k for one law rune
17:02 <Ciphrius Kane> And I know there are those who would leap at the chance to get me desysoped over it
17:02 <Coelacanth0794> like who?
17:02 <Ciphrius Kane> Cook
17:03 <Coelacanth0794> uh..
17:03 <Coelacanth0794> wut
17:03 <Ciphrius Kane> He threatened to have me desysoped for kicking Mime
17:03 <Coelacanth0794> ciphrius: if you're nervous about it, how about i delete the npov-defying redirect
17:03 -!- Ozank has joined Special:Chat
17:03 <Ciphrius Kane> Go ahead if you think it should be deleted
17:03 <Coelacanth0794> hello
17:04 <Ozank> hi
17:04 <Lord Keeble> hey
17:04 <Ciphrius Kane> I'm not going to coerce you to delete it though if you think it should stay
17:04  * Coelacanth0794 already jumped on it
17:04 <Ozank> waiting for spine to get on :P
17:04 <Coelacanth0794> whyzat ozank
17:06 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
17:06 <Ozank> my net died
17:06 <Ozank> @Coel I gave him 80m
17:06 <Ozank> for the sigils
17:06 <Coelacanth0794> :o
17:06 <Ozank> for arcane & spectral
17:07 <Coelacanth0794> gotcha
17:09 <Ozank>
17:09 <Ozank> Good question, eh
17:10 <Coelacanth0794> because zxcvbnm,
17:10 <Ozank> Lol
17:11 <Joeytje50> answered it, Ozank
17:11 <Ozank> Lol it's gone
17:11 <Ozank> sowwi :c
17:12 <Ozank> cool, found another user answering their own questions (facepalm)
17:13 <Coelacanth0794> lol
17:15 <Joeytje50> Ozank
17:15 <Joeytje50> did u liek my answer to da question
17:16 <Ozank> what was it
17:17 <Joeytje50> "cus caek"
17:18 <Ozank> Lolol
17:19 <Ozank> (y)
17:21 <IN008> Coel
17:21 <IN008> go to your talk page
17:21 <IN008> i gave you a gift
17:21 <Coelacanth0794> what
17:21 <Coelacanth0794> lol
17:22 <Ciphrius Kane> Is that meant to be a turkey?
17:23 <IN008> I just though coel needed a new spiffing nex
17:23 <Coelacanth0794> it's nice but i am too fond of this avatar atm
17:23 <Coelacanth0794> if i wanna change it i'll use that k
17:23 <IN008> k :P
17:24 <IN008> Hey its basicly you getting a graphical update xp
17:24 <Ciphrius Kane> Oh that's Nex
17:27 <Coelacanth0794> i'm trying to finish this terrorism essay up so i can get back on rs and do diis and use the clan ring
17:27 <Coelacanth0794> busy busy
17:27 <Ciphrius Kane> Did you mention cyberterrorism
17:27 <Ciphrius Kane> Like those cyberterrorists Cook Me Plox, Sentra246, Brains222 and Elune?
17:30 <Coelacanth0794> no, actual terrorism that ranges from low to high
17:30 <Coelacanth0794> low would be stuff like kkk high would be like 9/11
17:31 <Ozank> what about Cakemix
17:31 <Ozank> lol
17:31 <Ozank> deffo cyberterrorist (y)
17:32 <Coelacanth0794> lol
17:32 <Coelacanth0794> i'll see if i can squeeze cyberterrorism into this
17:33 <Hallowland> Hey everybody [[]]:)
17:33 <Ciphrius Kane> Hi Hallow
17:34 <IN008> Hallowrawr
17:34 -!- Lord Keeble has left Special:Chat.
17:35 <Ciphrius Kane> Low level cyberterrorism would be like vandalism on wiki pages, while high level terrorism would be hacking into government databanks
17:35 <IN008> what about the mass internet hacking group... anonymous? @Coel
17:36 <Ciphrius Kane> They'd be midlevel I'd say
17:36  * Hallowland is an expert cyberterrorist 
17:36 <Hallowland> >:)
17:36 <Ciphrius Kane> They don't try and harm people but they can cause serious harm
17:37 <IN008> @ Ciph / Coel
17:37 <IN008>
17:37 <IN008> Scientology is fucked up aswell.
17:38 <Joeytje50> IN008: don't be disrespectful to religions
17:38 <Joeytje50> everyone is free to have their own religion, you should respect that
17:38 <IN008> Depends if you view it as a religion joey...
17:38 <Coelacanth0794> i'm still in the how they do terrorism section #2 you guys
17:38 <Joeytje50> let's just assume it is, and not disrespect them
17:38 <Ciphrius Kane> Ok Coel
17:39 <IN008> o yes cause all religions get up to illegal activities @ joey
17:39 <IN008>
17:39 <IN008> actually that would be true.
17:39 <Ciphrius Kane> IN008, please let this go
17:40 <Joeytje50> IN008: muslims have done illegal stuff (jihad), christians have done illegal stuff (Anders Holmvik)
17:40 <Joeytje50> illegal stuff is connected to religion quite often
17:40 <Joeytje50> no need to disrespect the whole religion for it
17:40 <Coelacanth0794> ^
17:40 <Joeytje50> anyway, I don't wanna discus this any further
17:41 <IN008>
17:41 <Coelacanth0794> joey do you own a steam stamm
17:41 <Coelacanth0794> staff*
17:41 <Coelacanth0794> nou fingers
17:41 <Joeytje50> just don't disrespect whole groups of people (religions, races, genders) for what some people do
17:41 <Ciphrius Kane> Religion, sex and politics, the 3 taboo subjects
17:41 <Coelacanth0794> sex, death and money*
17:41 <IN008> in my country Scientology is not respected as an official religion.
17:41 <Joeytje50> idc
17:41 <Ciphrius Kane> IN008, please, just drop it
17:41 <Joeytje50> just don't discuss it any furter
17:41 <Coelacanth0794> joey? steam staff
17:41 <Joeytje50> further*
17:41 <Joeytje50> no coel
17:41 <Coelacanth0794> hm
17:42 <Joeytje50> I don't has any worldly possessions anymoar
17:42 <Ciphrius Kane> Ya need one?
17:42 <Coelacanth0794> you're a ghost?
17:42 <Joeytje50> atleast, I kinda quit a while ago
17:42 <Joeytje50> and I sold all my suff
17:42 <Coelacanth0794> noob
17:42 <Joeytje50> stuff*
17:42 <Joeytje50> I only has 6k oak planks now
17:42 <Joeytje50> waiting for them to get >500 again before selling
17:42 <Ciphrius Kane> Coel, do you need to borrow a steam staff?
17:42 <Coelacanth0794> i wanted to know, ciph, since with beta open for all at all times, if it's changed look in beta
17:42 <Coelacanth0794> i have one but i'm doing the essay
17:42 <Ciphrius Kane> Ok I check
17:43  * Coelacanth0794 self-control, no rs during essay
17:43 <Coelacanth0794> i have evidence due to:
17:43 <Coelacanth0794>
17:43 <Coelacanth0794> so i wanted to know if it's just skeletal that changed or all 3
17:44 <Hallowland> All the types changed
17:44 <Hallowland> I heard
17:44 <Coelacanth0794> can you check please
17:44 <Hallowland> (Mystic, battlestaff, skeletal...)
17:45 <Coelacanth0794> i dont have a shade skull otherwise i'd get everything
17:45 <Coelacanth0794> maybe i should try more fiyr shades
17:45 <Hallowland> This was announced at the RS home page Coel
17:45 <Ciphrius Kane> It's different
17:45 <Coelacanth0794> ok thanks
17:45 <Coelacanth0794> so we should maybe get pics of beta looks for things. hmm
17:45 <Hallowland> "GW:Remastered"
17:46 <Hallowland> (qc) The Exchange price of 1x [[Steam battlestaff]] is 188,379 coins.
17:46 <Ciphrius Kane> When spine gets here I'll happily lend it to him
17:46 <Hallowland> Wait
17:47 <Hallowland> Idk
17:47 <Hallowland> The models are different but both were graphically updated
17:48 <Hallowland> Apparently
17:48 <Hallowland> Design*
17:49 <Hallowland> Eh
17:49 <IN008> o my.. how did i stumble apon this...
17:49 <IN008>
17:50 <Ozank> o.O
17:50 <IN008> why was this on safe search =_=
17:50 <Coelacanth0794> why did you post that
17:50 <IN008> i found it on safe search -_-..... i had to be shared
17:51 <Coelacanth0794> no it didnt
17:51 <Joeytje50> please don't post such images here
17:51 <Coelacanth0794> i could have lived a good life without seeing that
17:51  * Coelacanth0794 dies
17:51 <Joeytje50> if you search for sexual stuff you can still find pretty nsfw images with safesearch
17:52 <IN008> nah i was just on bing searching kasumi from dead or alive dimesions...
17:52 <Joeytje50> don't care
17:52 <Coelacanth0794> joey it isnt xmas
17:52 <Joeytje50> just don't post that stuff here
17:52 <Coelacanth0794> take off the santa
17:52 <Joeytje50> nou coel
17:52 <Coelacanth0794> i took it off
17:52 <Coelacanth0794> i'll put it on in december
17:55 <Hallowland> !test
17:55 <RSChatBot> Hallowland: Hai!
17:55 -!- TyA has joined Special:Chat
17:55 <Hallowland> Hey Ty ^.^
17:55 <TyA> Haaaai ^_^
17:56 <Joeytje50> hizam
17:57 <Hallowland> A heartless person :
17:59 <Ciphrius Kane> Hi honey
17:59 <AnselaJonla> Hi darling
17:59 <Ciphrius Kane> Have fun at the shop today?
18:00 <AnselaJonla> My feet hurt!
18:00 <Ozank> best ship in this chat I seen so far
18:00 <AnselaJonla> And let's see... I had one little girl leaving her bag all over the place, returned it to her like four times
18:00 <AnselaJonla> I had one little rugrat jumping on beds
18:01 <Coelacanth0794> done
18:01 <Coelacanth0794> ASDFGHUJIOL
18:02 <AnselaJonla> And one of my wonderfully intelligent colleagues left a hedge trimmer on the bottom-but-one shelf
18:02 <Ciphrius Kane> Bad bad idea
18:02 <Ciphrius Kane> Little kiddies aren't that smart
18:03 <AnselaJonla> Yeah
18:03 <AnselaJonla> Had one little one try and put his hand on the blades
18:03 <AnselaJonla> So that hedge trimmer is now safely in the back storeroom
18:03 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
18:04 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
18:04 <Ciphrius Kane> Darnit, somehow managed to replace the chat with an image
18:05 <Ozank> Neat
18:05 <Ciphrius Kane> So you aren't getting all Christmasy at the British Heart Foundation?
18:05 <AnselaJonla> Not yet
18:05 <Ciphrius Kane> Red Cross started selling Christmas stuff today
18:06 <AnselaJonla> Did have a nice elderly couple today who brought in a fibre-optic xmas tree
18:06 <Ciphrius Kane> Was very cold round the back though so my manager turned on a heater for me
18:06 <AnselaJonla> Oh, we've had an xmas cards display since we opened
18:06 <Ciphrius Kane> His boss wasn't too happy about it, as for some reason it was just me that was cold
18:07 <Ciphrius Kane> I swear they don't trust my manager, the amount of times the district head's been round
18:11 <Ciphrius Kane> I think I know why I was colder than abody else though
18:12 <AnselaJonla> Why?
18:12 <Ciphrius Kane> Think I have some sort of infection
18:12 <AnselaJonla> Oh dear
18:13 <Ciphrius Kane> Need to see the doc about it soon.  If I try WebMD I'm probably going to end up with meningitis or something like that
18:16 <Ciphrius Kane> In other news, I found out who they've got playing Hawkman in the new Justice League film
18:16 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
18:17 <Ciphrius Kane> It'll be a huge spoiler if I say who though
18:17 <Ozank> I remember a time when one of my closest friends tripped over and cut themselves in a maize maze
18:17 <Ozank> He was lucky he didn't get gangrene
18:17 <Callofduty4> You guys talking about infections?
18:17 <Ozank> Looks like it
18:17 <Ciphrius Kane> I think I have one
18:17 <Ozank> No wait, just me
18:17 <Callofduty4> Sounds like my type of conversation at the moment considering the state of my ear lobe
18:18 <Ciphrius Kane> Yay for being ill!
18:18 <Ozank> at least it improves our immune system
18:18 <Ozank> depending on what it is
18:19 <Ciphrius Kane> I have no idea what it is
18:19 <AnselaJonla> Darling, pm it to me
18:19 <AnselaJonla>
18:20 <Coelacanth0794> murica
18:20 <FiendOfLight> (qc) My Prayer level is 90 (xp: 5,375,392, rank: 130,134).
18:20 <Ozank> how is this a question
18:20 <Ozank> Seriously
18:20 <FiendOfLight> LOL
18:20 <Ozank> oh broken link
18:20 <Ozank> try that
18:20 <Ozank> Seriously though, do people not know what is a question and what isn't
18:21 <Coelacanth0794> that is more a statement than a question
18:21 <FiendOfLight> Somebody had a tremendous urge to definitively state some great cosmic truth.
18:22 <Coelacanth0794>
18:22 <Ozank>  Exactly, Coel
18:23 <AnselaJonla>
18:23 <AnselaJonla> Hi kermit
18:23 <Coelacanth0794>
18:24 <Hallowland> Hey Flay
18:24 -!- IN008 has left Special:Chat.
18:24 <Ozank> anyone know
18:25 <Ozank> hey Flay
18:25 <Ozank> Flaysian*
18:25 <Joeytje50>
18:25 <Ciphrius Kane> Athens
18:25 <Joeytje50> Athens
18:25 <Flaysian> 'lo chaps
18:25 <Ozank> you can answer it if you want
18:25 <Ciphrius Kane> Also G
18:25 <Flaysian> So when do we get the election results?
18:25 <Coelacanth0794> flayvember
18:25 <Coelacanth0794> the 13th month
18:26 <Ciphrius Kane> I can show you the electrocution results
18:26 <Flaysian> ermehgerd
18:26 <Joeytje50> brb dinner
18:26 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
18:26  * Ciphrius Kane electrocutes Flaysian
18:26 <Ciphrius Kane> And the result is: extra crispy
18:27 <Coelacanth0794> i shall call him... minime...
18:27 <Callofduty4> Awww
18:28 <Ozank> @Coel dat Draynor pig reference
18:28 <Coelacanth0794> uh
18:29 <Coelacanth0794> that's a reference to austin powers, ozank
18:29 <Coelacanth0794> both of them
18:29 <Ozank> oh
18:29 <Coelacanth0794> uh
18:29 <AnselaJonla> I had a silly phonecall earlier
18:30 <Ozank> My Little Dolphin
18:30 <Coelacanth0794> what is this
18:30 <Coelacanth0794> i dont even
18:30 <AnselaJonla> Someone was trying to give me their postcode... but they were using Tsar/Czar for either C or T, so I was having trouble
18:31 <AnselaJonla> And asking was that C for Charlie or T for Tango just got the response of "yes, yes"
18:31 <Ciphrius Kane> Next time just ask for one
18:31 <Ciphrius Kane> If they say no, then you know it's the other
18:32 <AnselaJonla> I wish people would all learn the NATO phonetics for clarity
18:32 <Coelacanth0794> (Ծ ╭╮ Ծ)
18:33 <Ozank> seems legit
18:33 <Callofduty4> That's quite the face
18:33 <Hallowland> Joeyy
18:33 <Coelacanth0794> ozank
18:33 <FiendOfLight> no!
18:33 <FiendOfLight> (╯°□°)╯︵ ┻━┻
18:33 <FiendOfLight> RAWR!
18:34 -!- IN008 has joined Special:Chat
18:34 <Hallowland> Oh
18:34 <Hallowland> He's not here ;-;
18:34 <Ciphrius Kane> Unflip that table right now!
18:35 <FiendOfLight>  (ノಠ益ಠ)ノ彡┻━┻
18:35 <Coelacanth0794> ciph:
18:36 <Ciphrius Kane> So that's why all those trees got uprooted
18:36 <Ozank> i remember seeing that on TV
18:36 <Ozank> on brussel spouts good news
18:37 <FiendOfLight> Even angrier table flip ;)
18:37 <Ciphrius Kane> And I said unflip that table NOW!
18:38 <Coelacanth0794>
18:38 <Hallowland> Mol will kill me lol
18:39 <Hallowland> My computer is here but I need cables :c
18:39 <Hallowland> And a mouse
18:40 <FiendOfLight> (ノಠ益ಠ)ノ彡 (ɥdıɔ) 
18:40 <FiendOfLight> flipped Ciphrius :D
18:40  * Ciphrius Kane flips back over and karate chops FiendOfLight
18:40  * AnselaJonla should go feed the bloody dogs
18:40 <Ozank> Lolol
18:40 <Hallowland> lol
18:41 <Ciphrius Kane> They barking for their dinner?
18:42 <IN008> (ノಠ益ಠ)ノPROBLEM?ノ(ಠ益ಠノ)
18:43 <TyA> YEA
18:47 <AnselaJonla> Stop now IN008
18:48 <Ciphrius Kane>
18:48 <Ciphrius Kane> Ah those Canadians
18:49 <Coelacanth0794>
18:49 <Coelacanth0794> i did nothing ciph
18:50 <Ciphrius Kane> Och aye, ye didnae rent a kilt then go commando in it?
18:51 <Coelacanth0794> i have never worn a kilt before
18:51 <FiendOfLight> Who would wear a kilt unless he was a Scotsman?
18:51 <Coelacanth0794> i'm not graardor 
18:51 <FiendOfLight> LOL
18:51 <Ozank> Saradomin kilt
18:51 <Coelacanth0794> people at a wedding apparantly
18:51 <Ciphrius Kane> English people at a Scottish wedding
18:52 <FiendOfLight> *Scotsmen
18:52 <FiendOfLight> I don't think the English wear kilts
18:52 <Ozank> coelcaek
18:52 <Coelacanth0794> ?
18:52 <Ozank> whats the blue thing in the top left of this picture near the cloud?
18:53 <Coelacanth0794> guess
18:53 <Ozank> :\
18:53 <Ozank> yeah I didn't notice that thing was there before, though
18:53 <FiendOfLight> GAH! ANOTHER [email protected][email protected][email protected]!!
18:53 <FiendOfLight> :nerdraeg:
18:53 <Coelacanth0794>
18:53 <Ciphrius Kane> Oh the English try to wear kilts at Scottish weddings and try and appear that they're accepting the culture
18:54 <Ciphrius Kane> But they just end up wearing plaided skirts
18:54 <FiendOfLight> Heh.
18:54 <FiendOfLight> That's all a kilt is anyway.
18:54 <Ciphrius Kane> No
18:54  * FiendOfLight prepares to run from any Scots in here
18:55 <Ciphrius Kane> There are some design differences between the kilt and the skirt
18:55 <Ciphrius Kane> And it's not the colour
18:55 <FiendOfLight> Yeah, I know about the pleating.
18:57 <Coelacanth0794>
18:58 <Ozank>
18:58 <Ozank> Not bad.jpg
18:58 <Ciphrius Kane> Does the OC stand for original contribution?
18:58 <Ozank> oh wait its not official
18:59 <Ozank> OC means Original Character too
18:59 <Coelacanth0794> in reddit, yes, oc is original content
19:00 <Ciphrius Kane> Cause that looked an awful lot like collegememes
19:01 <Hallowland> Ops afk again
19:01 <TyA>
19:02 <Coelacanth0794>
19:02 <TyA> lol
19:06 <Ciphrius Kane> !test
19:06 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
19:07 <Ozank> lol
19:07 <Coelacanth0794>
19:08 <Coelacanth0794> thefu
19:11 <Ciphrius Kane> I've seen better pranks
19:11 <Ciphrius Kane> Saw a girl running around naked once claiming a raccoon ate her penis
19:11 <Coelacanth0794> uh
19:12 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
19:12 <Coelacanth0794> jamacia monnnn4
19:13 <Ciphrius Kane> Hi Joey
19:13 <Joeytje50> hi
19:14 <Coelacanth0794> I NEEED DIS
19:14 <AnselaJonla> Who is it that claims [[fire spirits]] are rare?
19:15 <Coelacanth0794> some ips i think
19:15 <Coelacanth0794> it stuck
19:16 <Ozank> Wouldn't it be Random if anything
19:16 <Ozank> since the logs determine how often they appear
19:16 <Ozank> and with that being said, different rates approx?
19:17 <AnselaJonla> Logs determine the reward goodness, I think
19:17 <Ozank> Oh cool, do they affect the frequency too?
19:17 <Ozank> Of when they appear
19:18 <Ozank> Anyways, getting haircut
19:18 <Coelacanth0794>
19:23 <AnselaJonla> !test
19:23 <RSChatBot> AnselaJonla: Hai!
19:25 <FiendOfLight> Coel: Better one:
19:25 <Coelacanth0794> was in the comments yes
19:25 <Coelacanth0794> saw it
19:26 <Coelacanth0794> asdfghbfdfghgfhnj
19:34 <TyA> pings
19:36 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:36 <AnselaJonla> !cat
19:36 <AnselaJonla> Cat
19:36 <Dogfoger> Where!? WHERE!!
19:36 <AnselaJonla> Catdog
19:36 <Dogfoger> MAKE UP YER MIND!
19:37 <Ozank> Coelcaek, PM
19:38 <The Mol Man> hey ozzy
19:38 <Ozank> hi mol
19:41 <Ozank> waiting for spine to get on lol
19:42 <The Mol Man> do we get divine/ely dii today :D
19:43 <Ozank> Nah
19:44 <The Mol Man> u no trust us :[[]](
19:44 <Ozank> That acc I use only has 200m
19:44 <Ozank> the rest is on my main
19:44 <Ozank> and i can't log on it because i used JAG to protect it
19:44 <The Mol Man> you mean you can't play because jagex is a fuck up?
19:45 <Ozank> Maybe
19:45 <Ozank> and my main is f2p, has P2P valuables on it
19:46 -!- ID9242011 has joined Special:Chat
19:47 -!- ID9242011 has left Special:Chat.
19:57 <AnselaJonla> - I miss any pairs?
19:57 <The Mol Man> looks good
20:00 <AnselaJonla> btw, I just got 91 (fm)
20:00 <Ozank> Congrats
20:00 <Ozank> 1 off Adze if I remember right
20:00 <The Mol Man> yup
20:00 <Ozank> (y)
20:01 <AnselaJonla> Noobzank
20:02 <Dogfoger> wow
20:02 <Dogfoger> Went to go have a rest, only planned to go for 2 hours
20:02 <Dogfoger> That was 5 hours ago >.<
20:03 <Ozank> Meanie :c
20:05 <AnselaJonla> Dog
20:05 <Dogfoger> Who dares summon me!?
20:05 <AnselaJonla> Cat
20:05 <Dogfoger> Where!? WHERE!!
20:05 <AnselaJonla> Catdog
20:05 <Dogfoger> MAKE UP YER MIND!
20:05 <Dogfoger> ^-^
20:05 <Ozank> Dog hi
20:07 <Hallowland> Yey Mol! (Hp)
20:07 <The Mol Man> :/
20:07 <Hallowland> What's wrong ;o?
20:07 <Dogfoger> Hallow!
20:07 <Dogfoger> You got a computer yet?
20:07 <Hallowland> Hey <3
20:08 <Hallowland> Yep
20:08 <Hallowland> BUT
20:08 <Dogfoger> Yay =D
20:08 <Hallowland> I need some cables lol
20:08 <Dogfoger> >.<
20:08 <Hallowland> And a mouse
20:08 <Hallowland> I'm buying today prolly
20:08 <Dogfoger> you'd think they'd pack a mouse
20:09 <Hallowland> It's my old computer :p not new
20:09 <Hallowland> It's very good tho
20:09 <Dogfoger> Ohh
20:10 <Hallowland> I have a mouse but
20:10 <Hallowland> I lost the usb thingy, it doesn't have a cable
20:11 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
20:11 <Dogfoger> Lol
20:11 <Hallowland> And it was so expensive -.-
20:11 <Hallowland> 50 euros :c
20:12 <Dogfoger> :o
20:12 <Dogfoger> That's R550 here
20:13 <Hallowland> Mol
20:13 <The Mol Man> ?
20:13 <Hallowland> Are you logging in in ~5 hours >_>?
20:14 <The Mol Man> idk :/
20:14 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:14 <Hallowland> Hey Spine [[]]:)
20:15 <Spineweilder> Hai
20:15 <The Mol Man> omg ozzy
20:15 <Spineweilder> I owe you that 80m
20:15 <The Mol Man> yes, get that money back from the scammer
20:15 <Ozank> Hey Spine
20:15 <Ozank> Okies :)
20:15 <The Mol Man> btw, no divine/ely
20:16 <The Mol Man> cause jagex is failcaek
20:16 <Spineweilder> :c
20:16 <Ozank> Can't get on my main
20:16 <Ozank> because of the JAG 
20:16 <Ozank> where most of my money resides
20:16 <Hallowland> D:
20:16 <Ozank> anyway i hope the arcane spectral were better than nothing
20:16 <Hallowland> [[Jag]]
20:16 <Dogfoger> [[Ger]]
20:17 <Dogfoger> :D
20:17 <Spineweilder> Same spot Ozank
20:17 <Ozank> brt
20:18 <Ozank> yey ty Spine
20:18  * The Mol Man deletes his saved version of [[Forum:Desysop Spineweilder for scamming]] from Word
20:18 <Dogfoger> -Cancels Steel dragons because can't be bothered wit them-
20:18 <Dogfoger> -Gets dust devils-
20:19 <Spineweilder> Wut
20:19 <Dogfoger> Karma is a bitch
20:19 <Dogfoger> So is Kuradal
20:19 <Ozank> Anyway if you need any more money for dii's in future let me know
20:19 <Ozank> If its less than 80m
20:20 <Ozank> (caek) 
20:20 -!- Ozank has left Special:Chat.
20:20 <Hallowland> [[QBD|.]]
20:21 <Hallowland> QBD doesn't count in black dragon tasks?
20:22 <The Mol Man> no
20:22 <Dogfoger> She's purple
20:24 <Hallowland> lol
20:24 -!- Scapeallday has joined Special:Chat
20:24 <Hallowland> Hi Scapeallday
20:24 <Scapeallday> lol
20:24 <Scapeallday> hi
20:25 <Dogfoger>
20:25 <The Mol Man> mattchew
20:25 <Dogfoger> Lolz
20:25 <Matthew2602> good morning
20:25 <The Mol Man> afternoon
20:25 <The Mol Man> be more sensitive to my americanness plox
20:26 <Matthew2602> never
20:26 <TyA> americans aren't real
20:26 <The Mol Man> they're not?
20:26 <The Mol Man> thank god
20:26 <Hallowland> Hey Matthew
20:26 <Dogfoger> mine too
20:26 <Dogfoger> Every.Single.Time.
20:27 <Matthew2602> @ ty
20:27 <Hallowland> Aw that's cute
20:27 <Scapeallday> yeah
20:27 <The Mol Man> i love chu matt
20:28 <Scapeallday> lol
20:29 <The Mol Man> o
20:29 <The Mol Man> gaz has 33 hits
20:29 <Dogfoger>
20:29 <Dogfoger> ^Awwwwwh
20:30 <The Mol Man> cat
20:30 <Scapeallday> so cute :)
20:31 <Hallowland> My mom hates cats lol I beg her to buy one but she's like: "Ew Hairr"
20:31 <The Mol Man> lol
20:31 <The Mol Man> "Hairr"
20:31 <Hallowland> :D
20:31 <Scapeallday> lol i love cats 
20:31 <Scapeallday> :D
20:32 <Matthew2602> Poor Hairr
20:32 <Matthew2602> he did nothing to deserve this
20:32 <Scapeallday> lol
20:34 <Dogfoger>
20:35 <Dogfoger> can't tel if photoshop.. I think it probably is
20:35 <The Mol Man> TyA
20:35 <Matthew2602> It's obviously shopped
20:35 <Matthew2602> Look at the shadows
20:36 <Scapeallday> yeah its shopped
20:36 <TyA> Mol
20:36 <The Mol Man> ur gonna deletethe redirect right?
20:36 <TyA> It's a template, why bother?
20:36 <Scapeallday> bye guys
20:36 <The Mol Man> cause it's not really needed
20:36 <TyA> But it doesn't hurt either
20:37 <TyA> If someone decides to use {{Bow-shield}} one day, it'll still work
20:37 -!- Scapeallday has left Special:Chat.
20:37 -!- Scapeallday has joined Special:Chat
20:37 <The Mol Man> no it won't because 1
20:37 <The Mol Man> they wouldn't use it, they'd use the other
20:37 <The Mol Man> and 2, {{Bow-shield}} never existed
20:38 <TyA> Assume I typed correctly
20:38 <The Mol Man> I just realised that What's Mine is Yours can use Mine as a pun
20:41 <Hallowland> [[Marmaros]]
20:42 -!- Thesonofneptune101 has joined Special:Chat
20:43 <Thesonofneptune101> Hi
20:43 <A proofreader> The Mol Man: [[Teek logs]] is borked
20:43 <A proofreader> Hi :)
20:43 <Thesonofneptune101> The wikia people told me to come here
20:43 <The Mol Man> borked?
20:43 <Thesonofneptune101> I need help with my chat stuff on another wiki
20:43 <A proofreader> Broken
20:43 <The Mol Man> o what the hell happened there
20:43 <Oghma infinium> didnt zaros arma and bandos used to be in the lesser known gods section?
20:43 <Thesonofneptune101> I was trying to change the icon and I messed up
20:43 <Thesonofneptune101> can anyone help me?
20:44 <The Mol Man> ty proof
20:44 <Hallowland> No
20:44 <A proofreader> What icon? What wiki?
20:44 <Hallowland> @Oghma
20:44 <Oghma infinium> rlly? i coulda sworn they were
20:44 <Thesonofneptune101>
20:44 <Thesonofneptune101> that's my wiki
20:44 <The Mol Man> errr i guess ty TyA for ninjaing
20:45 <Thesonofneptune101> I will give whoever helps me temporary admin rights 
20:45 <TyA> nubby mol
20:45 <Thesonofneptune101> to go in the page
20:45 <TyA> [[MediaWiki:Chat-edit-count]]
20:45 <A proofreader> The icon that says 'wikia' at upper-left?
20:45 <The Mol Man> meh just feeling terrible today again
20:46 <TyA> I think he wants to change chat mod icons
20:46 <Thesonofneptune101> Yes
20:46 <TyA> I'll add what you need
20:48 <Dogfoger>
20:48 <Dogfoger> I should try that
20:49 <Scapeallday> hello
20:49 <Thesonofneptune101> Hi
20:49 <Dogfoger>
20:49 <Dogfoger> ^How did that happen
20:49 <Thesonofneptune101> me?
20:50 <The Mol Man> that cat
20:50 <Scapeallday> lol
20:50 <Scapeallday> idk
20:50 <Dogfoger>
20:50 <The Mol Man> durrrrrrrrrrrrrrrrrrr
20:50 <Dogfoger> It's true
20:50 <The Mol Man> that was lame
20:51 -!- Scapeallday has left Special:Chat.
20:52 <Dogfoger>
20:52 <Dogfoger> ^What'd they attach to him, and why
20:53 -!- Oghma infinium has left Special:Chat.
20:53 -!- Oghma infinium has joined Special:Chat
20:53 <Oghma infinium> balsted internetz
20:53 <The Mol Man> look at top comment dog
20:54 <Dogfoger> that's a messed up cat lol
20:54 <Jr Mime> H
20:54 <Thesonofneptune101> Hi
20:54 <Jr Mime> Hi*
20:54 <Jr Mime> My I was gone
20:55 <Hallowland> Hey Mime
20:56 <Hallowland>  
20:56 <Hallowland> Mime., will you be online in ~3 hours ;o
20:56 <Hallowland> Mime,*
20:57 <The Mol Man> i thought it was 5
20:58 <Dogfoger> She's cheating on you
20:58 <The Mol Man> go away dogfoger
20:59 <Dogfoger> :(
20:59 <Thesonofneptune101> Yes TyA did it ! :)
21:00 <The Mol Man> Thesonofneptune101
21:00 <The Mol Man> one more thing you have to do now
21:00 <Jr Mime> 3 hours
21:00 <Jr Mime> That's hum
21:00 <Jr Mime> 7pm, yes
21:00 <Hallowland> I was afk lol
21:01 <Hallowland> It was 5 2 hours ago :p
21:02 <Jr Mime> What
21:02 <Jr Mime> o_O
21:02 <Jr Mime> *Confused*
21:03 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
21:03 <Hallowland> I said the same thing to Mol 2 hours ago and I said "in 5 hours" insteas of "in 3 hours"
21:03 <Thesonofneptune101> what moleman?
21:03 <Hallowland> Oh my God Yura!
21:03 <The Mol Man> say this:
21:03 <The Mol Man> "Dogfoger is smelly"
21:04 <Lord Yura> (o-o)/) Hai
21:04 <Hallowland> Where have you been??
21:04 <Thesonofneptune101> Uh 
21:04 <Lord Yura> xD Away~ Work has been kicking my booty too o 3o
21:04 <Thesonofneptune101> .......
21:04 <Thesonofneptune101> bye guys
21:04 -!- Thesonofneptune101 has left Special:Chat.
21:04 <The Mol Man> can someone do something for meh?
21:04 <Lord Yura> Nuuu!~ I forggt my other Vaporeon pic isnt here! To my iTouch! >:/
21:04 <TyA> like wut
21:04 <Hallowland> Me
21:04 <A proofreader> :O
21:04 <The Mol Man> proof
21:04 <A proofreader> Mol
21:04 <The Mol Man> sorry hallow need an admin
21:04 <Lord Yura> o-o Proof has a vaporeon pic!~
21:05 <A proofreader> Hi!
21:05 <Hallowland> Okie :p
21:05 <The Mol Man>
21:05 <TyA> "like wut"
21:05 <Lord Yura> :D Yay
21:05 <The Mol Man> move to lowercase g in guide
21:05 <The Mol Man> and choose delete
21:05 <Lord Yura> *HUggles Hallow* x3 I saw the message and missed you too~
21:05 <The Mol Man> cause the second one is a duplicate and is less wellwritten
21:05 <Hallowland> <33
21:07 <The Mol Man> so can that be done?
21:07 <Hallowland> !test
21:07 <RSChatBot> Hallowland: Hai!
21:07 <Hallowland> Afk
21:08 <Dogfoger>
21:08 <Dogfoger> Lake harbsakadhjf
21:08 <The Mol Man> Ty/Proof/Kane?
21:09 <Ciphrius Kane> Y u exclude Joey?
21:09 <The Mol Man> cause caek
21:09 <Ciphrius Kane> And spine
21:09 <The Mol Man> ty proof
21:09 <The Mol Man> cause spine is noob
21:09 <Spineweilder> What
21:09 <Dogfoger> And Hairr
21:09 <A proofreader> I've restored revisions from the other page, so you can choose which one you want
21:09 <The Mol Man> hairr is a failure
21:09 <Dogfoger> IS IS TELLING ON TCHU
21:09 <The Mol Man> i'd rather have the revision from Quick Guide
21:10 <TyA> Why is Hair a failure?
21:10 <Ciphrius Kane> Spine, I got a steam battlestaff if you want to get an upgraded pic for beta
21:10 <Dogfoger> Hairr! Mol called you a failure ;(
21:10 <TyA> Also, you can select one
21:10 <Spineweilder> I have one of my own as well
21:10 <Ciphrius Kane> ...Darn
21:11 <The Mol Man> actually both versions seem to be terrible
21:11 <The Mol Man> anyone wanna replace every number on there with a #?
21:11 <Jr Mime> Me
21:11 <The Mol Man> do it
21:12 <Jr Mime> on ?
21:12 <The Mol Man> yes
21:12 <Jr Mime> kk
21:13 <Ciphrius Kane> Catdog, was it you who's completed AC3?
21:14 <Dogfoger> No
21:14 <Dogfoger> I've only played AC1
21:14 <Ciphrius Kane> Darn
21:14 <Dogfoger> I just know alot about AC3 because my friend has done it
21:14 <TyA> The AC you mean isn't Armor Core is it?
21:14 <Dogfoger> And keeps talking about it
21:14 <Ciphrius Kane> I'm stuck on AC3 and it's a critical point
21:14 <Ciphrius Kane> Assassins Creed
21:14 <Dogfoger> What point?
21:14 <Dogfoger> Fucking fireworks >.< damn guy fawks
21:14 <Ciphrius Kane> Putting in the final 2 power sources near the end of the game
21:15 <The Mol Man> Spine
21:15 <Jr Mime> Oh ya
21:15 <Dogfoger> Hmm.. friend hasn't mentioned that, maybe I can still help
21:15 <Ciphrius Kane> I cannae find the consoles needed
21:15 <Jr Mime> Need to fix this
21:15 <Spineweilder> ?
21:15 <The Mol Man> that thing in gif is so cewt
21:15 <The Mol Man> :x
21:15 <The Mol Man> Graaarg
21:15 <Dogfoger> Consols being portable?
21:15 <Ciphrius Kane> Nope
21:15 <Dogfoger> or big fat things
21:15 <Dogfoger> Umm
21:15 <Ciphrius Kane> I know I have to follow Juno to find them
21:16 <Ciphrius Kane> But I've followed Juno up the broken steps on the right side of the ruins and can't find the console
21:16 <Dogfoger> Maybe you should look it up ^-^
21:16 <Dogfoger> Yeah I hate it when they do that
21:16 <Dogfoger> Hey! Follow me! *does nothing*
21:17 <Jr Mime> Erm
21:17 <Ciphrius Kane> That's what I was gonna do
21:17 <Jr Mime> Mol
21:17 <Jr Mime>
21:17 <Jr Mime> Trololol
21:17 <Jr Mime> All 1's
21:17 <Jr Mime> Sec
21:17 <Jr Mime> Fixing it
21:17 <The Mol Man> remove line breaks
21:19 <Jr Mime> I'll add a couple of images
21:19 <The Mol Man> not neeeded
21:19 <Jr Mime> But
21:19 <Jr Mime> It will be bieutifle
21:20 <Jr Mime> Beautiful*
21:20 <Jr Mime> It's ugly atm
21:20 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
21:20 <Jr Mime> Hi AnselaJonla
21:20 <Dogfoger> How the hell didyou go from bieutifle to beautiful
21:20 <The Mol Man> quickguides don't use images
21:20 <Spineweilder> We should close some inactive threads on [[YG]]
21:20 <Dogfoger> Hows that work loll
21:20 <The Mol Man> you should
21:20 <The Mol Man> mr sysop
21:20 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:20 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:20 -!- Illuminance has left Special:Chat.
21:21 <Spineweilder> Remember last time I closed
21:21 <Spineweilder> Joet
21:21 <Spineweilder> Joey
21:21 <The Mol Man> you're a lvl 4 sysop
21:21 <The Mol Man> don't you want more xp/
21:21 <Spineweilder> lv 4/
21:21 <Spineweilder> ?
21:21 <The Mol Man> yes
21:21 <The Mol Man> newb
21:21 <Spineweilder> Since when were there levels
21:21 <Spineweilder> -.-
21:22 <Joeytje50> since always
21:22 <Joeytje50> [[user:Cook Me Plox/Editing level]]
21:22 <The Mol Man> I'm a lvl 99 sysop
21:22 <Joeytje50> nou
21:22 <Joeytje50> you has 0 deletions
21:22 <AnselaJonla> Pasta n sauce is hot
21:22 <Spineweilder> Joey should that be closed under community 
21:22 <The Mol Man> joey
21:22 <Joeytje50> sure
21:22 <The Mol Man> I has over 5k deletions probably at answers
21:22 <The Mol Man> how many u has?
21:23 <Ciphrius Kane> Hi honey
21:23 <Ciphrius Kane> Haven't had pasta n sauce in ages
21:24 <Casting Fishes^^> joeycaek<3
21:24  * Joeytje50 hugglz feeshee
21:24 <Joeytje50> HAITHAR :D:D:D:D:D:D:D:D:D:D:D:D:D:D:D:D:D:D:D:D:D:D
21:24  * Casting Fishes^^ huggls
21:24 <Casting Fishes^^> hai
21:24 <Joeytje50> caek
21:24 <Jr Mime> J O E Y
21:24 <The Mol Man> joey
21:24 <The Mol Man> you have less than 300 deletions
21:24 <Joeytje50> `hi
21:24 <The Mol Man> GOML
21:24 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
21:24 <Joeytje50> nou
21:25 <EpicPancakes> Yes.
21:25 <Spineweilder> Joey
21:25 <Spineweilder> [[Forum:Time_to_play]]
21:25 <The Mol Man> [[w:c:a:Special:Log/The Mol Man]]
21:25 <AnselaJonla> How many deletions does I has?
21:25 <Spineweilder> Not much consensus, Joey
21:25 <The Mol Man> arg i just closed tybots reports
21:25 <Joeytje50> Spineweilder: it was proposed 2 nov, 3 days ago
21:25 <Spineweilder> Oh
21:25 <Joeytje50> no 7 dayz yet
21:25 <TyA> Ansela: IT BE CALCULATIN'
21:25 <EpicPancakes> (language blah blah) Joey, you're a square
21:26 <The Mol Man> probably 2k ansela
21:26 -!- Nmoooo has joined Special:Chat
21:26 <EpicPancakes> That is proof that Joey is a square
21:26 <The Mol Man> you too may GOML
21:26 <Nmoooo> hi
21:26 <TyA>
21:26 <The Mol Man> 2257
21:26 <Nmoooo> i love rs
21:26 <The Mol Man> flay
21:26 <The Mol Man> goml
21:28 <EpicPancakes> Flay
21:28 <EpicPancakes> Get on his level
21:28 <The Mol Man> TyA, y u no get 10k
21:28 <Jr Mime> lol
21:28 <The Mol Man> so close ;_;
21:28 <AnselaJonla> I like my edit summaries
21:28 <The Mol Man> your ones on your edit report?
21:29 <AnselaJonla> Yah
21:29 <The Mol Man> I like mine
21:29 <TyA> Mol: Because I don't make thousands of useless redirects
21:29 <Spineweilder> Hmm
21:29 <Spineweilder>
21:29 <The Mol Man> they're not useless if they've been searched
21:29 <TyA> Mol: It's not like it's direct search anymore
21:29 <TyA> They're still going to appear at the search page
21:30 <Dogfoger>
21:30 <Dogfoger> ^ epic way to go
21:30 <Spineweilder> I stopped putting Added image, Resized image and Removed tag in my summaries
21:30 <Spineweilder> Because they were pretty minor 
21:31 <TyA>
21:31 <Spineweilder> Unless I feel like it I fill in the summaries; people already know what I do so I don't feel the need to fill in the summary
21:32 <Spineweilder> "Last updated at 21:18, August 24, 2012 (UTC)" wut
21:32 <TyA> They don't update automatically
21:32 <A proofreader> it's not good at introspection apparently
21:32 <TyA> Though it wouldn't be hard to have it do so
21:33 <The Mol Man> Support auto update
21:33 <TyA> But liek, then it would have to auto update at some point
21:34 <A proofreader> '''Oppose''' - TyBot inflates its edit count with the Exchange namespace already; I don't want to see it take over the world just yet [[Template:Signatures/A proofreader|~~~~]]
21:34 <The Mol Man> '''Support''' per proof
21:34 <A proofreader> you wanna see it take over the world just yet?
21:34 <A proofreader> :O
21:34 <The Mol Man> yes
21:34 <The Mol Man> I like your reasoning for my stance
21:34 <TyA> There was no consensus on it doing those reports, I kinda just had it do them :P
21:34 <Jr Mime>
21:34 <Jr Mime> Check my edit summaries
21:34 <Jr Mime> :D
21:35 <A proofreader> beep boop, all the time?
21:35 <EpicPancakes> Why do channels like National Geographic and Discovery Channel have the stupidest shows?
21:35 <Jr Mime> Naw
21:35 <Jr Mime> Lol
21:35 <TyA> Take that [email protected]@@
21:35 <Spineweilder> ^[email protected]@@@
21:35 <Spineweilder> Why you defy [email protected]@
21:35 <EpicPancakes> what
21:35 <EpicPancakes> Me?
21:36 <A proofreader> 'Updating price' was used 524649 times. ~[[User:TyBot/editreports/TyBot]]
21:36 <A proofreader> SEE?!
21:36 <TyA> That was last updated 4 days ago
21:36 <Spineweilder> YEAH PANCAKES
21:36 <EpicPancakes> What about it?
21:36 <Spineweilder> TAKE IT [email protected]@@
21:36 <The Mol Man> is it doing the GEMH graphs?
21:36 <EpicPancakes> Stupid crap like Moonshiners
21:36 <EpicPancakes> and Doomsday Preppers
21:36 <TyA> No Mol
21:36 <Dogfoger>
21:36 <Spineweilder> You're asking for a [email protected]@@@ D:<
21:36 <The Mol Man> will it?
21:36 <Dogfoger> For you australians
21:36 <EpicPancakes> oh wah
21:36 <TyA> It won't add to /Data pages til after they're made, which won't be until the thread passes
21:36 <EpicPancakes> Go ahead, abuse your power
21:37 <The Mol Man> thread should be closed+passed now tbh
21:37 <The Mol Man> unless more scripting
21:37 <TyA> Joey has to makea fix
21:37 <The Mol Man> joey
21:37 <The Mol Man> work faster
21:37 <Joeytje50> WAT
21:38 <EpicPancakes> Joey
21:38 <EpicPancakes> be Joey faster
21:38 <Ciphrius Kane> Pancakes, just the guy I was looking for
21:38 <EpicPancakes> What did I do
21:38 <EpicPancakes> Don't arrest me
21:38 <TyA> a lot
21:38 <Ciphrius Kane> Juno's being annoying, where are the 2 power sources?
21:38 <Joeytje50> I r doing the best I can
21:38 <Joeytje50> but
21:38 <EpicPancakes> Which ones
21:38 <EpicPancakes> There are three
21:38 <Joeytje50> it's just such a big change to the script
21:38 <Spineweilder> He insulted Nat Geo and Discovery Channel
21:38 <Spineweilder> >:(
21:38 <Ciphrius Kane> I have all 3
21:38 <Casting Fishes^^> Joeycaek, #wolfgaem
21:38 <Ciphrius Kane> But I can't find the second pedastal
21:38 <EpicPancakes> Which two have you not put in?
21:38 <EpicPancakes> Did you do the one to the left?
21:38 <Casting Fishes^^> :c
21:38 <Joeytje50> but that I like, feeshee
21:39 <Ciphrius Kane> I've followed Juno up the broken stairs but I can't find it
21:39 <Ciphrius Kane> Yes I did the one to the left
21:39 <Joeytje50> feeshee: I wuz talkin baout screept stuff
21:39 <Casting Fishes^^> ohs
21:39 <EpicPancakes> Uh...
21:39  * Casting Fishes^^ huggls
21:39  * Joeytje50 huggl0rz feeshee
21:39 <EpicPancakes> You have to jump onto the yellow block things
21:40 <EpicPancakes> The ones with the glossy yellow surface?
21:40 <Ciphrius Kane> Oh, didn't see those
21:40 <Spineweilder> Guys
21:40 <Spineweilder> I got a question
21:41 <Ciphrius Kane> We may have an answer
21:41 <Spineweilder> the sq root of -36 is 6?
21:41 <Spineweilder> or -6?
21:41 <A proofreader> it's a multiple of i
21:41 <EpicPancakes> ...
21:41 <Ciphrius Kane> -36 does not have a square root
21:41 <EpicPancakes> What
21:41 <EpicPancakes> There is none
21:41 <Spineweilder> Thought so
21:41 <The Mol Man> yes it does
21:41 <The Mol Man> 6i
21:41 <EpicPancakes> 600,000
21:41 <EpicPancakes> There you go
21:41 <EpicPancakes> I don't think any negative numbers have square roots
21:41 <Spineweilder> And here i thought you guys were smarter than a TI-83
21:41 <Spineweilder> >.<
21:42  * Spineweilder goes to get TI-83
21:42 <FiendOfLight> negative numbers have square roots
21:42 <A proofreader> Mol said 6i
21:42 <The Mol Man> ti 83 will give nonreal answer
21:42 <The Mol Man> but it's 6i
21:42 <A proofreader> that's 6 times i, which is the imaginary number
21:42 <FiendOfLight> TI-83 gives 6i
21:43 <Spineweilder> I'm in algebra I don't think 6i will be a valid answer in 11th grade education
21:43 <The Mol Man> it does?
21:43 <Spineweilder> for me anyways
21:43 <EpicPancakes> pfft
21:43 <EpicPancakes> Just say 2
21:43 <The Mol Man> maybe you need to be on complex for that
21:43 <FiendOfLight> You know what the square root of 36i is tho? :)
21:43 <EpicPancakes> Or C
21:43 <EpicPancakes> C is always right
21:43 <Jr Mime> Did I heard you wanted 1m?
21:43 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
21:43 <The Mol Man> something stupid
21:43 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:44 <FiendOfLight> 6 rotated 45 degrees on the real-imaginary plane :)
21:44 <The Mol Man> go away noob
21:44 <EpicPancakes> 945 billion
21:44 <EpicPancakes> There's your answer
21:44 <The Mol Man> 937*
21:45 <EpicPancakes> Shut up
21:45 <EpicPancakes> YOU DON'T KNOW ME
21:45 <FiendOfLight> Now take the square root of 6 rotated 45 degrees on the R-I plane.....
21:45 <AnselaJonla> Noobs
21:45 <EpicPancakes> You don't know what I've been through
21:45 <FiendOfLight> *36
21:45 <EpicPancakes> Hi Cawfee
21:45 <CoffeeMugRS> Shut up.
21:45 <The Mol Man> the imaginary number is stupid
21:45 <EpicPancakes> Wow
21:45 <Ciphrius Kane> Indeed they are
21:45 <EpicPancakes> Someone woke up on the wrong side of the barnacle 
21:46 <The Mol Man> truck*
21:46 <EpicPancakes> Tre,
21:46 <EpicPancakes> True
21:46 -!- A proofreader has left Special:Chat.
21:46 <CoffeeMugRS> Does anyone mind if I rant a little?
21:47 <The Mol Man> yes
21:47 <EpicPancakes> About what
21:47 <CoffeeMugRS> Idiots.
21:47 <The Mol Man> [[RS:NOT#SOAPBOX]]
21:47 <EpicPancakes> What kind of idiots
21:47 <EpicPancakes> Bigots, arrogant people?
21:47 <Spineweilder> y+y=2y?
21:47 <EpicPancakes> ...
21:47 <Spineweilder> I'm pretty bad at math, yes.
21:47 <EpicPancakes> Yes?
21:48 <Ciphrius Kane> There's this really poor guy in my clan, he only has 533m
21:48 <Spineweilder> MAKE HIM BUY DIVINE [email protected]@@
21:48 <CoffeeMugRS> If stars and stripes offend you, or you don't like Uncle Sam, then you should seriously consider a move to the other side of the planet.
21:48 <The Mol Man> y not canada
21:48 <Jr Mime> CANADA
21:48 <The Mol Man> that's not america nor the otherside of the planet
21:48 <The Mol Man> just get a hoose there
21:48 <CoffeeMugRS> We are happy with our culture and have no desire to change, and we really don't care how you did things where you came from.
21:49 <Jr Mime> o_O
21:49 <The Mol Man> we is diverse in america
21:49 <The Mol Man> that's that's wrong
21:49 <CoffeeMugRS> This is our country, our land, and our lifestyle. Our First Amendment gives every citizen the right to express his opinion and we will allow you every opportunity to do so.
21:49 <Jr Mime> Are you doing a Obama speach?
21:50 <CoffeeMugRS> But once you are done complaining, whining, and griping about our flag, our pledge, our national motto, or our 
21:50 <CoffeeMugRS> way of life, I highly encourage you take advantage of one other great American freedom, the right to leave.
21:50 <Dogfoger>
21:50 <Dogfoger> Yes
21:50 <Dogfoger> Please
21:50 <EpicPancakes> Hmm
21:50 <EpicPancakes> No thanks.
21:51 <EpicPancakes> I don't like the pledge of allegance 
21:51 <Jr Mime> Anyone got something I can do other than images / stubs?
21:51 <Dogfoger> No to a pokemon game in 3D?
21:51 <EpicPancakes> I don't really care about most of it, but "under God" isn't necessary.
21:51 <The Mol Man> run into a wall
21:51  * Jr Mime crashes in Mol
21:51 <Jr Mime> Get away, wall!
21:52 <CoffeeMugRS> This country was founded by Christians, and they established that motto.
21:52 <EpicPancakes> Yes, but America is now full of everything
21:52 <CoffeeMugRS> Again, if you don't like it, you reserve the right to leave.
21:52 <Jr Mime> Why are you doing an American history class?
21:52 <Jr Mime> Me no like
21:52 <Jr Mime> Cus me Canadian
21:52 <EpicPancakes> It doesn't matter.
21:52 <CoffeeMugRS> I'm tired of idiots complaining about America.
21:52 <The Mol Man> christians fleeing intolerance...
21:52 <EpicPancakes> That has nothing to do with it.
21:52 <Jr Mime> All I know is that Americans hacve 1 mcdonald in each corner
21:52 <CoffeeMugRS> Or putting America down.
21:52 <AnselaJonla> Have charity towards the world my pet. (Yes, yes, I know my love.) We'll take the customers that we can get. (High born and low, my love.) We'll not discriminate great from small. We'll serve anyone, and to anyone at all!
21:52 <EpicPancakes> I'm not putting America down.
21:52 <CoffeeMugRS> Didn't say you were.
21:53 <EpicPancakes> But not everyone believes in the Christian God
21:53 <The Mol Man> America is turning to shit
21:53 <AnselaJonla> CoffeeMugRS - we are you addressing us as if we're all American?
21:53 <CoffeeMugRS> No.
21:53 <EpicPancakes> So its unnecessary and possibly offensive.
21:53 <Dogfoger>
21:53 <Dogfoger> Time it and see how long it takes you to see him
21:53 <CoffeeMugRS> Then they can kiss my ass, Pancakes.
21:53 <Jr Mime> Hey hey hey, lets be friendly please
21:53 <Jr Mime> No insults
21:53 <EpicPancakes> This is why Christians annoy me
21:53 <EpicPancakes> Some, at least.
21:53 <AnselaJonla> Oh wow, that's a well-hidden beauty there
21:54 <Dogfoger> I know right Ansela
21:54 <AnselaJonla> And no one gets the song I was quoting there?
21:54 <Dogfoger> Took me 7 seconds to find him :D
21:54 <The Mol Man> no
21:54 <Jr Mime> Nope
21:54 <EpicPancakes> I don't see it
21:54 <EpicPancakes> i'm blind
21:54 <AnselaJonla> Heehee
21:54 <AnselaJonla> He blends in well
21:54 <EpicPancakes> brb
21:55 <EpicPancakes> Well that was fast
21:55 <Spineweilder> I saw it instantly
21:55 <CoffeeMugRS> I spotted it very quickly. I guess if you're a hunter your eyesight improves greatly.
21:56 <EpicPancakes> is it a spider?
21:56 <CoffeeMugRS> No.
21:56 <AnselaJonla> I spotted it quickly and I've never fired at a live animal in my life
21:56 <CoffeeMugRS> Just a bobcat.
21:56 <EpicPancakes> AH
21:56 <EpicPancakes> Wow, I really am blind
21:56 <AnselaJonla> Oh yes CoffeeMugRS. The great asshole, telling everyone the answer.
21:56 <EpicPancakes> I saw it right before he said it
21:57 <The Mol Man> actually saying Just a bobcat is reiterating one of the comments as well
21:57 <AnselaJonla> Guess that's your right as an American, though, to spoil the game everyone is playing
21:57 <EpicPancakes> But
21:57 <EpicPancakes> Not all Americans are like that
21:57 <EpicPancakes> Just mots.
21:57 <EpicPancakes> most
21:57 <The Mol Man> but a majority are, so we look like assholes
21:57 <EpicPancakes> yep
21:58 <EpicPancakes> AMERICA
21:58 <EpicPancakes> FLUB YEAH
21:58 <Dogfoger> Hey, don't lets make this into a strom in a teacup alright?
21:58 <Dogfoger> He's American, the majority are British
21:58 <EpicPancakes> Ha
21:58 <EpicPancakes> Tea
21:58  * Jr Mime slaps Mol for edit conflicting me
21:58 <AnselaJonla> "You women want birth control?! TOUGH SHIT! We men have decided that only we have the right to decided what to do with your reproductive organs!!"
21:58 <Dogfoger> Americans and British are different
21:59 <EpicPancakes> You know, they're changing that.
21:59 <The Mol Man> don't vote for romney
21:59 <Joeytje50> gtg
21:59 <Joeytje50> bai
21:59 <The Mol Man> no
21:59 <AnselaJonla> I will not be voting for anyone
21:59 <AnselaJonla> Bai
21:59 <EpicPancakes> A lot of shit has been getting fixed recently, but a lot of other things have been getting messed up.
21:59 <The Mol Man> ik
21:59 <IN008> mol
21:59 <The Mol Man> i meant that rhetorically 
21:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
21:59 <IN008> it would seem you failed editing here :
21:59 <IN008>
21:59 <EpicPancakes> At least tolerance is greater now
22:00 <Jr Mime> will network
22:00 <The Mol Man> then fix it, all it is is one space
22:00 <IN008> um no?
22:00 <IN008> not just a space -_-
22:00 <Jr Mime> um, yes?
22:00 <Jr Mime> It is only 1 space
22:00 <The Mol Man> yes it is
22:00 <The Mol Man> everything removed was removed for a reason
22:00 <Jr Mime> Useless, not trivia
22:01 <Jr Mime> Features are not needed for this sort
22:01 -!- Noooooor has joined Special:Chat
22:01 <The Mol Man> now add a space or stop complaining
22:01 <Jr Mime> Hi Noooooor
22:02 <EpicPancakes> I know a guy named Noor
22:03 <Flaysian> of course you do
22:03 <Flaysian> this is him
22:06 <Jr Mime> .
22:06 <Flaysian> Don't you . me mister
22:07 <Jr Mime> ...
22:08 <The Mol Man> …
22:08 <Flaysian> Don't you ellipsis me either, punks
22:08 <EpicPancakes> ...
22:08 <Jr Mime> ..........
22:08 <The Mol Man> ¼
22:08 <Jr Mime> ³
22:08 <EpicPancakes> Sup Josè
22:08 <The Mol Man> ░
22:08 <The Mol Man> take that
22:09 <Flaysian> I have no idea what that is
22:09 <Flaysian> So I will indeed take it
22:09 <Flaysian> as a novelty character
22:09 <The Mol Man> √∞
22:10 <Flaysian> Those aren't special
22:10 <Flaysian> you suck
22:10 <The Mol Man> ■ you too
22:10 <Jr Mime> \±@£¢¤¬¦²³¼½¾§¶µ
22:10 <Jr Mime> Shush rockies
22:10 <EpicPancakes> AW SHEEEEEEET
22:10 <Flaysian> [[User:Flaysian/HTML Symbols]]
22:10 <EpicPancakes> ☺
22:10 <Jr Mime> That was my keyboard
22:10 <Flaysian> For all uber characters^
22:10 <The Mol Man> ⌡
22:10 <The Mol Man> bitch, please
22:10 <EpicPancakes> Español es muy...
22:10 <EpicPancakes> aburrido
22:12 <The Mol Man> nⁿ
22:12 -!- IN008 has left Special:Chat.
22:12 <Jr Mime> Hi Mage Hybrid
22:12 <Mage Hybrid> hi
22:15 <The Mol Man> flaysion:
22:15 <The Mol Man> .
22:16 <Dogfoger> nⁿ = nⁿ
22:16 <The Mol Man> false
22:16 <EpicPancakes> Uh...
22:17 <Dogfoger> I suck at maths :c
22:17 <CoffeeMugRS> Best way to prevent vehicle theft: Manual (stick)
22:17 <CoffeeMugRS> HA
22:18 <CoffeeMugRS> That's a joke.
22:18 <CoffeeMugRS> Does anyone here not know how to drive stick?
22:18 <Dogfoger> Best way to prevent vehicle theft: Don't own a vehicle
22:19 <Ciphrius Kane> I can't legally drive
22:19 <AnselaJonla> I heard mst Americans don't know how to drive a manual car
22:19 <AnselaJonla> Although I can't talk. I don't even own a provisional license.
22:20 <Dogfoger> Why not Kane (O_O)
22:20 <EpicPancakes> Manual
22:20 <EpicPancakes> What's that
22:20 -!- FiendOfLight has left Special:Chat.
22:20 <AnselaJonla> Stick shift, Panny
22:20 <EpicPancakes> I know.
22:20 <EpicPancakes> What's Stick shift
22:20 <EpicPancakes> And Panny, wtf
22:20 -!- IN008 has joined Special:Chat
22:20 <AnselaJonla> A more common option than automatic here in the UK
22:21 <Dogfoger> ...
22:21 <Dogfoger> WHY KURADAL WHY
22:21 <IN008> signed like a baws
22:21 <AnselaJonla> Bad task?
22:21 <Dogfoger> Blocked Jungle strykewyrms
22:21 <EpicPancakes> Oh, I can drive Stick Shift
22:21 <AnselaJonla> So she gives desert
22:21 <Dogfoger> She gave me Greater demons
22:21 <EpicPancakes> Who can't drive stick shift
22:21 <Dogfoger> trollface.jpg
22:21 <Dogfoger> Deserts aren't as bad as Jungles
22:22 <AnselaJonla> I can't drive at all
22:22 <TyA> I can't :D
22:22 <TyA> automatic 4 lyfe
22:22 <EpicPancakes> Stick shift is nearly the same as an ATV, is it not?
22:22 <CoffeeMugRS> If you can't drive because you're underage, screw that and just drive.
22:22 <CoffeeMugRS> Well, they did make automatic ATV.
22:22 <Dogfoger> Over here people say it's better to do your drivers test on manual because automatic is easy, so you can drive both :D
22:22 <CoffeeMugRS> I've never driven automatic.
22:22 <CoffeeMugRS> Except for the fire truckers/tankers.
22:23 <CoffeeMugRS> firetrucks*
22:23 <Dogfoger> If you learn on manual you are automatically covered for automatic cars aswell
22:23 <EpicPancakes> Aren't bikes technically stick shift too?
22:23 <EpicPancakes> Because of the gears?
22:23 <CoffeeMugRS> ..
22:23 <CoffeeMugRS> No
22:23 <AnselaJonla> I can't drive because I do't even have my provisional license, therefore it is illegal for me to do so
22:23 <CoffeeMugRS> Bikes don't have a clutch.
22:23 <AnselaJonla> don't*
22:23 <EpicPancakes> It's closer than automatic
22:23 <CoffeeMugRS> Closer, yes.
22:23 <CoffeeMugRS> But not technically.
22:23 <Dogfoger> Ansela, somehow I think that doesn't stop you
22:23 <EpicPancakes> I didn't even know they had automatic ATVs
22:23 <CoffeeMugRS> Ansela, what is a provisional license?
22:24 <CoffeeMugRS> Similar to the USA's learner's permit?
22:24 <EpicPancakes> Learners permit?
22:24 <EpicPancakes> Fak
22:24 <AnselaJonla> Plus I don't even know how to drive
22:24 <CoffeeMugRS> They do, Pancakes, and it's stupid.
22:24 <AnselaJonla> There is the little thing called google
22:24 <AnselaJonla> Fucking use it
22:24 <Ciphrius Kane> I have a prov, I use it for ID
22:24 <CoffeeMugRS> I'm sorry, this is the only window I have open Ansela.
22:24 <AnselaJonla> You yanks expect everyone else to know your terms
22:24 <CoffeeMugRS> Because I'm watching the Walking Dead.
22:24 <EpicPancakes> Yanks
22:24 <EpicPancakes> YANKS
22:24 <EpicPancakes> The Yankees suck
22:24 <The Mol Man> you expect us to know yours ansela, how's that different
22:25 <CoffeeMugRS> "You yanks" - two y's "expect everyone else" - three e's
22:25 <CoffeeMugRS> ALLITERATION
22:25 <EpicPancakes> Us Americans are bloody wankers, that's why.
22:25 <CoffeeMugRS> Mol
22:25 <Dogfoger> Wait what
22:25 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:25 <The Mol Man> no
22:25 <Dogfoger> Pancaek i thought you were a brit
22:25 <EpicPancakes> WHAT
22:25 <EpicPancakes> WHAT?
22:25 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:26 <EpicPancakes> Are you even joking?
22:26 <Dogfoger> Eewwww
22:26 <Dogfoger> Salted cashews
22:26 <EpicPancakes> You SERIOUSLY thought I was british?
22:26 <Dogfoger> Mhmm
22:26 <EpicPancakes> How?
22:26 <Dogfoger> Default
22:26 <Dogfoger> ^^
22:26 <EpicPancakes> I talk about America all the time.
22:26 <CoffeeMugRS> Mol, I guess "Yanks" are inferior to the Lobsterbacks.
22:27 <EpicPancakes> Or at least, I occasionally speak of it, and living in it.
22:27 <Dogfoger> so does my friend, he isn't american
22:27 <EpicPancakes> This land is my land, it isn't your land
22:27 <EpicPancakes> I got a shotgun, and you don't got one.
22:27 <EpicPancakes> I'll blow your head off if you don't get off
22:27 <EpicPancakes> This land was made for only me
22:27 <Dogfoger> I love in South Africa. I could get my hands on an AK47 with 3 seconds flat
22:27 <EpicPancakes> ...
22:27 <EpicPancakes> What
22:28 <AnselaJonla> A provisional license is a driving license with a few rules attached: no driving without someone who's over 21 and held a full license for 3+ years in the front passenger seat, no driving on the motorways AT ALL and any car you drive has to be clearly marked both front and back as a learner car, usually with magnetic white stickers with a big red L on them
22:28 <Dogfoger> Live*
22:28 <EpicPancakes> So it basically is a learners permit
22:28 <EpicPancakes> I only love in South Africa too
22:28 <EpicPancakes> But I live in America
22:28 <Dogfoger> piss off
22:28 <EpicPancakes> Piss on
22:29  * Dogfoger's cashews are ruined by salt
22:29 <EpicPancakes> Cashews are good
22:29 <EpicPancakes> Now get off my lawn
22:29 <AnselaJonla> Pro driving instructor's usually have a toblerone-shaped board on the top of the car with the L marking left and right front and back and the name of the instructor/school between them
22:30 <Jr Mime> Catdog
22:30 <Dogfoger> MAKE UP YER MIND!
22:30 <Jr Mime> :D
22:30 <AnselaJonla> Cat
22:30 <Dogfoger> Where!? WHERE!!
22:30 <EpicPancakes> Catdog
22:30 <Dogfoger> MAKE UP YER MIND!
22:30 <AnselaJonla> Cat
22:30 <Dogfoger> Where!? WHERE!!
22:30 <EpicPancakes> One fine day with a woof and a purr
22:30 <Ciphrius Kane> Cat
22:30 <Dogfoger> Where!? WHERE!!
22:30 <EpicPancakes> Wow
22:30 <Ciphrius Kane> Catdog
22:30 <Dogfoger> MAKE UP YER MIND!
22:30 <AnselaJonla> How DID catdog get rid of bodily waste?
22:30 <Dogfoger> Having fun?
22:31 <EpicPancakes> You never saw the one episode?
22:31 <AnselaJonla> Nope
22:31 <Ciphrius Kane> The cat barfed it up
22:31 <AnselaJonla> Ew
22:31 <EpicPancakes> Yea
22:31 <EpicPancakes> They just did that back and forth
22:31 <EpicPancakes> Or rather, Dog just ate and ate
22:31 <AnselaJonla> Catdog
22:31 <Dogfoger> MAKE UP YER MIND!
22:31 <TyA> NO
22:31 <EpicPancakes> Catdog, Catdog, alone in the world was a little catdog
22:32 <Dogfoger> bitch please it's a cog
22:32 <AnselaJonla> I like my dog very much
22:32 <AnselaJonla> She's a very good dog
22:32 <Lord Yura> And for that matter.. what exactly was Rufus? D:
22:32 <Lord Yura> A mouse or a smurf? u-u
22:32 <EpicPancakes> What
22:32 <CoffeeMugRS> Mmm..
22:32 <EpicPancakes> A mouse
22:32 <Dogfoger> naked mole rat
22:32 <CoffeeMugRS> Sunflower seeds.
22:32 <EpicPancakes> When you give a mouse a muffin
22:32 <EpicPancakes> Or...
22:33 <EpicPancakes> A mouse a cookie, it's a moose a muffin
22:33 <Lord Yura> Dont give a mouse a cookie
22:33 <Lord Yura> Ever o-o
22:33 <Dogfoger> He's a naked mole rat
22:33 <EpicPancakes> When you give a pig a potato
22:33 <CoffeeMugRS> ..
22:33 <AnselaJonla> Good night noobs and noobettes. And my darling of course.
22:33 <CoffeeMugRS> What are derogatory terms for the British?
22:33 <EpicPancakes> *When you give an American a potato
22:33 <CoffeeMugRS> I only know of a few.
22:33 <Ciphrius Kane> Gnight honey
22:33 <CoffeeMugRS> It seems like they don't have any..
22:33 <EpicPancakes> I know
22:33 <CoffeeMugRS> Cya Ansela.
22:33 <AnselaJonla> Hm...
22:33 -!- CoffeeMugRS was kicked from Special:Chat by AnselaJonla
22:33 <EpicPancakes> Crumpet Smugglers
22:33 <Lord Yura> Goodnight Ansela :3
22:33 <Lord Yura> I was totally the darling~
22:34 <Dogfoger> lol
22:34 -!- Lord Yura was kicked from Special:Chat by Ciphrius Kane
22:34 <AnselaJonla> Oh Yura, you've been gone from here so long...
22:34 <AnselaJonla> You missed so much
22:34 <Ciphrius Kane> Nobody flirts with my girlfriend and gets away with it
22:34 <EpicPancakes> wow
22:34 <Lord Yura> Kaaaay... Apparently I are not teh darling > w>
22:34 <Dogfoger> lmfao
22:35 <AnselaJonla> Who else is a noob in here?
22:35 <EpicPancakes> Not meeeee
22:35 -!- EpicPancakes was kicked from Special:Chat by AnselaJonla
22:35 <Dogfoger> (qc) My combat level is 121; Attack: 85, Defence: 87, Strength: 88, Constitution: 94, Ranged: 87, Prayer: 83, Magic: 96, Summoning: 81.
22:35 <CoffeeMugRS> Apparently Americans aren't allowed to use derogatory terms for the Brits, but the Brits are allowed to use derogatory terms for the Americans.
22:35 <CoffeeMugRS> Cool.
22:35 <AnselaJonla> Oh will they never learn
22:35 <EpicPancakes> Wtf
22:35 <AnselaJonla> You spoke, therefore you were the noob
22:36  * Dogfoger points and laughs at EpicPancakes
22:36 <Jr Mime> Noobs reponds to noobs
22:36 <AnselaJonla> Night all
22:36 <Jr Mime> Cya nubsauce
22:36 <Ciphrius Kane> Goodnight my darling, sweet dreams
22:36 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
22:36 <EpicPancakes> No, seriously
22:36 <EpicPancakes> wtf
22:36 <CoffeeMugRS> LolTEABAG
22:37 <Ciphrius Kane> She occasionally kicks the next person to answer for being a noob
22:37 <Dogfoger> yey
22:37 <EpicPancakes> Redcaots
22:37 <EpicPancakes> Redcoats
22:37 <Ciphrius Kane> Bit of harmless fun Epic
22:37 <Jr Mime> Hi Coelacanth0794
22:37 <Dogfoger> 81 Firemaking
22:37 <CoffeeMugRS> I got a joke for Ansela when she comes back.
22:37 <EpicPancakes> Don't.
22:37 <Ciphrius Kane> Let's hear it
22:37 <Dogfoger> Or.. maybe they should change it to Bonfire making
22:37 <Spineweilder> Back
22:37 <CoffeeMugRS> I'm going to ask her if she could ask the Queen to send over another shipment of tea to Boston.
22:37 <Coelacanth0794> hi
22:38 <EpicPancakes> How is that a joke
22:38 <Spineweilder> Coel should do Thrownaxe DIIs
22:38 <Ciphrius Kane> Ah yeah the Boston Tea Party
22:38 <CoffeeMugRS> Idk
22:38 <EpicPancakes> It's not the 1700's anymore
22:38 <Ciphrius Kane> I had fun with that
22:38 <Jr Mime> Yes, in your mind
22:38 <CoffeeMugRS> I was in a play about the Boston Tea Party
22:38 <Ciphrius Kane> One of the crates landed on the dock though
22:38 <Jr Mime> Spine would bug Ozank for divine
22:38 <Dogfoger> I lol'd at the british
22:38 <Dogfoger> When I heard that story
22:38 <Jr Mime> should*
22:38 <EpicPancakes> I always conquered the forts, then killed all the revolutionaries that moved it
22:38 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
22:38 <EpicPancakes> I'd be like YEAH SCREW AMERICA
22:39 <CoffeeMugRS> Yeah, and screw you.
22:39 <Dogfoger> Ha! We control you! Lets go laugh a them while we drink our tea!
22:39 <Dogfoger> Screw you British, we gonna throw yer tea in the sea
22:39 <Ciphrius Kane> I tried to conquer the forts, but I couldn't
22:39 <EpicPancakes> Sigh
22:39 <CoffeeMugRS> Oh
22:39 <CoffeeMugRS> Wow
22:39 <Ciphrius Kane> I killed every single soldier in one, nothing happened
22:39 <EpicPancakes> I hope you're not serious.
22:39 <CoffeeMugRS> I got 6 notifications
22:39 <EpicPancakes> You have to raise the flag
22:39 <Ciphrius Kane> Oh, I didn't know
22:39 <EpicPancakes> Kill the officer, blow up the powder storage, and raise the flag
22:40 <CoffeeMugRS> Idk
22:40 <CoffeeMugRS> Kill the Lobsterbacks
22:40 <CoffeeMugRS> And dump their tea in the waters.
22:40 <CoffeeMugRS> British tea sucks.
22:40 <EpicPancakes> What do you have against the British?
22:41 <Dogfoger> He's american
22:41 <CoffeeMugRS> ^
22:41 <EpicPancakes> Yeah, I guess that's enough
22:41 <Dogfoger> What DON'T they have against the British
22:41 <CoffeeMugRS> Also a redneck.
22:41 <EpicPancakes> I have nothing againts the British
22:41 <Dogfoger> I'd be pretty pissed off at them too tbh
22:41 <EpicPancakes> *against
22:41 <EpicPancakes> Just that when I hear a little British kid on xbox, I want to kill someone
22:41 <CoffeeMugRS> Well, they're a whole different country, across the ocean.
22:41 <EpicPancakes> But that's about it
22:41 <CoffeeMugRS> And they thought they could control us, without war.
22:42 <CoffeeMugRS> "hola"
22:42 <Dogfoger> -America gets colonised- - america wants freedom- -gets crushed by Britain- -tries several times- -eventually wins by throwing tea in sea-
22:42 <EpicPancakes> Yeah, uh...
22:42 <Ciphrius Kane> Guys, this isn't going to burst into a huge racial war is it?
22:42 <CoffeeMugRS> Honestly, it's up to Ansela.
22:42 <EpicPancakes> We were all like "Yeah, march through the forest in a bright red coat, dumbass"
22:42 <EpicPancakes> And they were like "ok"
22:42 <Dogfoger> ^
22:42 <Dogfoger> Same in the Anglo-Zulu war
22:42 <CoffeeMugRS> Do you know why they wore red coats?
22:42 <EpicPancakes> And then we threw their tea out and they were like "lol wtf"
22:43 <Dogfoger> Becuase they were noobs
22:43 <CoffeeMugRS> So when they got shot, the person next to them wouldn't get scared.
22:43 <CoffeeMugRS> The blood wouldn't show as well.
22:43 <EpicPancakes> That's stupid.
22:43 <EpicPancakes> They wouldn't even get shot if not for the red coat
22:43 <Dogfoger> They would already be scared wouldn't they
22:43 <CoffeeMugRS> But it didn't matter, because they probably had brown-stained panties on.
22:43 <Dogfoger> [email protected]
22:43 <EpicPancakes> lol
22:43 <CoffeeMugRS> Anyways, I think I smell dinner.
22:43 <CoffeeMugRS> Brb
22:44 <Dogfoger> Dinner...? Isn't in morning in America?
22:44 <EpicPancakes> I smell pancakes
22:44 <EpicPancakes> Oh wait
22:44 <EpicPancakes> No.
22:44 <EpicPancakes> It's 2 pm at the earliest
22:44 <Dogfoger> Pah
22:44 <EpicPancakes> It's 5 pm here
22:44 <Dogfoger> gtfo it's 1am herre
22:45 <EpicPancakes> So?
22:45 <EpicPancakes> Have fun with that.
22:45 <Dogfoger> the fireworks are still going strong
22:45 <EpicPancakes> So why do you speak English?
22:45 <Dogfoger> Why do you speak English?
22:45 <Dogfoger> It's like asking why do I have super white skin >.<
22:45 <EpicPancakes> Because I live in a country that speaks mostly English
22:45 <EpicPancakes> South africa speaks
22:45 <EpicPancakes> Japanese
22:46 <Dogfoger> My parents are British
22:46 <EpicPancakes> Obviously
22:46 <EpicPancakes> The AC3 theme is so awesome, WHY IS IT SO AWESOEM
22:46 <Dogfoger> South africa speaks Xhosa, English, Afrikaans, Zulu, Siswhati, Ndebele, Sotho and a few others
22:46 <EpicPancakes> Kane, you beat it yet?
22:46 <Ciphrius Kane> Nope
22:46 <Dogfoger> 4 others
22:46 <Ciphrius Kane> I still have to add the two final keys
22:46 <EpicPancakes> You should be done by now :\
22:47 <Ciphrius Kane> I'm done all the Connor missions
22:47 <EpicPancakes> Two final keys, what
22:47 <Dogfoger> Oh, Afrikaans
22:47 <Dogfoger> How'd I forget that lol
22:47 <The Mol Man>
22:47 <EpicPancakes> You didnt
22:47 <The Mol Man> block
22:47 <Ciphrius Kane> You know those power sources that you killed Cross over?
22:47 <EpicPancakes> You said that, Mol
22:47 <Dogfoger> Oh
22:47 <EpicPancakes> Yes.
22:47 <Dogfoger> ><
22:47 <EpicPancakes> I thought you put those in like an hour ago
22:47 <Ciphrius Kane> No
22:47 <Ciphrius Kane> My PS3 is upstairs
22:47 <EpicPancakes> How many hours do you have into it?
22:47 <The Mol Man> kane block plox
22:48  * Jr Mime pokes Kane
22:48 <Ciphrius Kane> Gimmie a sec
22:48 <Jr Mime> Last warning for
22:48 <Jr Mime> Or u can block
22:48 <Ciphrius Kane> Given how Mime gave a last warning AFTER his latest vandalism...
22:48 <EpicPancakes> I put 32 hours into the game already...
22:49 <The Mol Man> tbf he should be blocked now
22:49 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:49 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:49 <CoffeeMugRS> "Isn't it morning in America?"
22:49 <CoffeeMugRS> Who said that?
22:49 <Dogfoger> tbf?
22:49 <Dogfoger> me
22:49 <CoffeeMugRS> To Be Frank
22:49 <The Mol Man> Fair*
22:49 <CoffeeMugRS> Or Fair.
22:49 <The Mol Man> i dun say frank
22:49 <Coelacanth0794>
22:49 <CoffeeMugRS> My buddy's name is Frank
22:49 <Dogfoger> whose frank
22:50 <Dogfoger> damn
22:50 <CoffeeMugRS> So I call him Frankfurter.
22:50 <Dogfoger> Coffee
22:50 <Dogfoger> I said isn't in morning in America
22:50 <EpicPancakes> What about what Dogfoger said
22:50 <EpicPancakes> Does that bother you?
22:50 <Dogfoger> Yeah?
22:50 <Dogfoger> Does it?
22:50 -!- Rero37 has joined Special:Chat
22:50 <Dogfoger> -starts clicking fingers-
22:50 <Jr Mime> ban
22:50 <Rero37> Summons: Dogfoger
22:51 <Dogfoger> hai
22:51 <CoffeeMugRS> It does bother me.
22:51 <CoffeeMugRS> Aren't you Canehdian?
22:51 <EpicPancakes> ...
22:51 <EpicPancakes> Why
22:51 <Dogfoger> I'm South African
22:51 <CoffeeMugRS> OH
22:51 <The Mol Man> Kane
22:51 <EpicPancakes> Seriously, how could that bother you
22:51 <CoffeeMugRS> It doesn't bother me
22:51 <CoffeeMugRS> I was joking
22:51 <Ciphrius Kane> Done
22:51 <Dogfoger> Not anymore
22:51 <Jr Mime> Ty :D
22:51 <CoffeeMugRS> Damn..
22:51 <Dogfoger> ^-^
22:51 <Rero37> GUYS GUYS GUYS
22:51 <The Mol Man> i woulda said pdda
22:51 <Dogfoger> GIRLS GIRLS GIRLS
22:52 <Dogfoger> wait
22:52 <CoffeeMugRS> FAHK
22:52 <Rero37> Lol look at this picture my friend took at his prom.
22:52 <Dogfoger> Are there any girls here?
22:52 <CoffeeMugRS> That's a van Halen song
22:52 <Rero37> , What's wrong with this picture?
22:52 <Dogfoger> :o
22:52 <CoffeeMugRS> No wait
22:52 <CoffeeMugRS> Motley Crue
22:52 <Ciphrius Kane> Fishes is here
22:52 <Dogfoger> I don't think there are anymore girls here guys
22:52 <Dogfoger> Oh
22:52 <Dogfoger> >.,
22:52 <EpicPancakes> grisl
22:52 <CoffeeMugRS>
22:52 <EpicPancakes> girls
22:52 <Dogfoger> She's afk
22:52 <EpicPancakes> I'm a girl
22:52 <EpicPancakes> Wanna go out
22:52 <The Mol Man> there's a red circle
22:52 <Rero37> Epic no you're not. ( Dogfoger )
22:52 <Jr Mime>
22:53 <Jr Mime> Fix the timer please
22:53 <Jr Mime> Hi RuneScapeNews
22:53 <EpicPancakes> What
22:53 <Rero37> Jr Mime, I'll do it. ( Dogfoger ).
22:53 <EpicPancakes> How would you even know?
22:53 <Jr Mime> Wait
22:53 <Jr Mime> It fixed
22:53 <Dogfoger> Stahp rero
22:53 <RuneScapeNews> Hey mime
22:53 <Rero37> Mime, can I do it? ( Dogfoger )?
22:53 <Coelacanth0794>
22:53 <Jr Mime> Oh, Elf did
22:53 <EpicPancakes> I'm a gurl
22:53 <Jr Mime> No Rero
22:53 <EpicPancakes> And I'm hawt
22:53 <Dogfoger> You said ? twice
22:53 <Jr Mime> And stop pinging Dog if he doesn't want to
22:53 <Dogfoger> <3
22:53 <CoffeeMugRS> Dogfoger
22:53 <Dogfoger> Who dares summon me!?
22:53 <CoffeeMugRS> *ping*
22:54 <The Mol Man> not all of them
22:54 <Dogfoger> Still ninja'd you, Coffee
22:54 <CoffeeMugRS> wat?
22:54 <Dogfoger> I autoreplied before you said ping
22:54 <Dogfoger> ^-^
22:54 <IN008> how do i make a table?
22:54 <RuneScapeNews> Bbl
22:54 <EpicPancakes> You take two legs
22:54 <EpicPancakes> and the top part
22:54 <EpicPancakes> and put them together
22:54 <Dogfoger> 4 legs, Pan
22:54 <Dogfoger> 4
22:54 <Rero37> Dogfoger
22:54 <Dogfoger> Who dares summon me!?
22:54 <Rero37> Lmao.
22:54 <Dogfoger> STAHP
22:55 <IN008> Dogfoger
22:55 <Dogfoger> Who dares summon me!?
22:55 <EpicPancakes> Not where I come from.
22:55 <CoffeeMugRS> Dogfoger
22:55 <IN008> Dogfoger
22:55 <Dogfoger> Who dares summon me!?
22:55 <Dogfoger> Who dares summon me!?
22:55 <Rero37> HAHAHAH!
22:55 <CoffeeMugRS> SPAMMER
22:55 <Rero37> Dogfoger
22:55 <Dogfoger> Who dares summon me!?
22:55 <IN008> Dogfoger
22:55 <Dogfoger> Who dares summon me!?
22:55 <CoffeeMugRS> Dogfoger
22:55 <Rero37> Dogfoger
22:55 <Dogfoger> Who dares summon me!?
22:55 <EpicPancakes> Stop
22:55 <Dogfoger> Who dares summon me!?
22:55 <CoffeeMugRS> Dogfogerr
22:55 <IN008> y u spamming dog
22:55 <Rero37> Dogfoger
22:55 <Dogfoger> Who dares summon me!?
22:55 <EpicPancakes> STOP IT
22:55 <The Mol Man> for fuck's sakes stop it
22:55 <CoffeeMugRS> The Mol Man
22:55 <IN008> Dogfoger
22:55 <Dogfoger> Who dares summon me!?
22:55 <Dogfoger> [[user:Dogfoger/chat.js]]
22:55 <IN008> wut >_>
22:55 <EpicPancakes> STOP
22:55 <Rero37> LMAO
22:55 <CoffeeMugRS> Dogfoger.
22:55 <The Mol Man> coel
22:55 <Coelacanth0794>
22:55 <CoffeeMugRS> Dogfoger
22:55 <Dogfoger> Who dares summon me!?
22:55 <EpicPancakes> Period, doesn't work
22:55 <The Mol Man> deal with this >.>
22:55 <Coelacanth0794> all of you silence
22:55 <Dogfoger> Turning that off
22:56 <IN008> cat
22:56 <CoffeeMugRS> Cat
22:56 <Dogfoger> Where!? WHERE!!
22:56 <CoffeeMugRS> Catdog
22:56 <Dogfoger> MAKE UP YER MIND!
22:56 <IN008> Cat
22:56 <Dogfoger> Where!? WHERE!!
22:56 <Ciphrius Kane> Guys, stop it
22:56 <Rero37> Cat
22:56 <Coelacanth0794> coffee
22:56 <Dogfoger> Where!? WHERE!!
22:56 <Coelacanth0794> dont
22:56 <Jr Mime> Stop spamming
22:56 <Rero37> Cat
22:56 <Dogfoger> Where!? WHERE!!
22:56 <CoffeeMugRS> I'm done.
22:56 <Coelacanth0794> rero
22:56 <Coelacanth0794> do not do that
22:56 <Rero37> Yes sir?
22:56 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
22:56 <EpicPancakes> Stop
22:56 <Rero37> Lol he left.
22:56 <IN008> !logs
22:56 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
22:56 <IN008> >:3
22:56 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
22:56 <Ciphrius Kane> Was away to say next person to trigger dog's commands would be kicked
22:56 <Dogfoger> Problem solved
22:57 <EpicPancakes> Did you take it off?
22:57 <IN008> may i test?
22:57 <Dogfoger> Mhmm
22:57 <Rero37> Dogfoger how does that work?
22:57 <EpicPancakes> froglogger
22:57 <Dogfoger> Screwed up the script
22:57 <Dogfoger> Even mah pings
22:57 <The Mol Man> dogfoger, just commentize everything
22:57 <CoffeeMugRS> user:CoffeeMugRS/chat.js
22:57 <CoffeeMugRS> Oops
22:57 <EpicPancakes> you need to do [[]]
22:57 <CoffeeMugRS> [[User:CoffeeMugRS/chat.js]]
22:57 <EpicPancakes> What the
22:58 <Rero37> Dogfoger, how do you do the command thing?
22:58 <EpicPancakes> [[]]
22:58 <EpicPancakes> oops
22:58 <Dogfoger> Yeah.. no
22:58 <EpicPancakes> [[User:EpicPancakes/chat.js
22:58 <Rero37> LMAO
22:58 <EpicPancakes> Shat
22:58 <Dogfoger> lol
22:58 <Dogfoger> 2link
22:58 <EpicPancakes> [[User:EpicPancakes/chat.js|Buttlicker]]
22:59 <CoffeeMugRS> Buttlicker would be Dogfoger.
22:59 <Dogfoger> Mol
22:59 -!- A proofreader has joined Special:Chat
22:59 <Dogfoger> What'd - OI!
22:59 <The Mol Man> dog foger:
22:59 <The Mol Man>
22:59 <A proofreader> [[Lava Flow Mine]]: Jr Mime's r6,538,251 reverts's r6,538,249 after 9 seconds
22:59 <Dogfoger> What'd you mean by um
22:59 <A proofreader> Man, you're fast, Jr Mime
22:59 <IN008> of Fortune
22:59 <Dogfoger> CXommentize
22:59 <The Mol Man> use tht code there
22:59 <IN008> aww
22:59 <Jr Mime> lol
22:59 <Ciphrius Kane> IN008, that was deleted
22:59 <CoffeeMugRS> [[Squeal of Fortune|Scam Wheel]]
22:59 <IN008> >:
22:59 <Dogfoger> Nah it's ok
22:59 <The Mol Man> it will bring back your pings
22:59 <The Mol Man> and not have a fucked up js
22:59 <Dogfoger> It'll just leave it like that for a while
23:00 <Dogfoger> All I got rid of was some } and the a from va;
23:00 <Dogfoger> val*
23:00 <Dogfoger> Just need to put those back and it should be fine, right?
23:00 <The Mol Man> then you wasted my time >:|
23:00 <Dogfoger> Lol <3
23:00 <Ciphrius Kane> Aye, but if you people insist on abusing his js again, I will ban you from the chat
23:01 <Dogfoger> I aint gonna put it back until the peanut gallery are gone
23:01 <Ciphrius Kane> Are we clear?
23:01 <IN008> how do i insert a table (asking again)
23:01 <Dogfoger> Aka Rero and IN008
23:02 <Rero37> var pings = 'Dogfoger|Sean|Dog';
23:02 <Rero37> importScript('User:Joeytje50/chat-pings.js');
23:02 <Rero37> onchatmessage = function(text, rawtext) {
23:02 <Rero37>         text = unameBeep(text);//remove this line if you don't want username beeps
23:02 <Rero37>         text = badWordsBeep(text);//remove this line if you don't want bad words beeps
23:02 <CoffeeMugRS> haha u guise got in trubble
23:02 <Dogfoger> Rero
23:02 <EpicPancakes> I dun goof'd
23:02 <Rero37> Hmm?
23:02 <Dogfoger> That script wont work
23:02 <EpicPancakes> dont look at my edit
23:02 <Dogfoger> Because I fucked it up
23:02 <EpicPancakes> Don't LOOK AT IT
23:02 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
23:02 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
23:02 <EpicPancakes> Say my name pls
23:02 <Dogfoger> Because you messed with joeys (and mine) script
23:02 <Jr Mime> EpicPancakes
23:02 <Dogfoger> EpicPancakes
23:02 <Rero37> EpicPancakes
23:02 <EpicPancakes> wow
23:02 <Dogfoger> Lol
23:02 <Rero37> Fil.
23:02 <EpicPancakes> Gosh darn i did it wrong
23:03 <Rero37> *fail
23:03 <CoffeeMugRS> Someone say imgur
23:03 <CoffeeMugRS> Like
23:03 <Jr Mime> You didn't
23:03 <CoffeeMugRS> Coel
23:03 <Rero37> imgur
23:03 <Jr Mime> It needs to load
23:03 <Dogfoger> imgur
23:03 <Jr Mime> ANd it takes minutes
23:03 <CoffeeMugRS> Post an imgur link
23:03 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:03 <EpicPancakes> oh
23:03 <Dogfoger> Coffee
23:03 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:03 <Dogfoger> It wont work
23:03 <CoffeeMugRS> :(
23:03 <EpicPancakes> So, I DID do it right, as in you looked at it?
23:03 <CoffeeMugRS> Whai
23:03 <Dogfoger> Look imgur:
23:03 <Ciphrius Kane> Dog, I can personally assure you that they will not abuse it, unless if they seek to be banned from the chat
23:03 <Jr Mime> Not really
23:03 <Rero37>
23:03 <Dogfoger> mkay, then I'll bring it back
23:03 <CoffeeMugRS> Hm..
23:03 <Jr Mime> This will turn into a auto response wars
23:03 <EpicPancakes> das bootyful
23:03 <CoffeeMugRS> How can I make the chathax work with links?
23:04 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
23:04 <Ciphrius Kane> Anybody caught abusing autoresponses will be banned, do I make myself clear?
23:04 <Rero37> How does Chat hax even work>???
23:04 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
23:04 <CoffeeMugRS> Unicorn magic
23:04 <EpicPancakes> Oh good, chax still works
23:04 <Dogfoger> Mime
23:04 <CoffeeMugRS> Someone say <3
23:04 <The Mol Man> tbh, there should be no auto responses
23:04 <Dogfoger> Is it } else or }else
23:04 <EpicPancakes> <3
23:04 <CoffeeMugRS> FFF
23:04 <CoffeeMugRS> Oh
23:04 <EpicPancakes> Just be patient
23:04 <CoffeeMugRS> I forgot to do the cache thingy
23:04 <Rero37> [[w:c:uncyclopedia:Nobody cares|Nobody cares]]
23:04 <Dogfoger> Space or no space, mol?
23:04 <Rero37> HAH!
23:05 <Rero37> Love chat hax
23:05 <Jr Mime> ^ @ MOL
23:05 <The Mol Man> spaces dun matter really
23:05 <Dogfoger> mkay
23:05 <Rero37> guy guys guys... do '/' and then 'nc'
23:05 <The Mol Man> but ask proof
23:05 <Rero37> [[w:c:uncyclopedia:Nobody cares|Nobody cares]]
23:05 -!- CoffeeMugRS has left Special:Chat.
23:05 <The Mol Man> shes better with this stuff
23:05 <EpicPancakes> [[w:c:uncyclopedia:Nobody cares|Nobody cares]]
23:05 <Jr Mime> Joey should remove his script
23:05 <EpicPancakes> Wow
23:05 <Dogfoger> ansela seems to enjoy iy\
23:05 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
23:05 <EpicPancakes> iy/?
23:05 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
23:06 <The Mol Man> it*
23:06 <Rero37> Dogfoger
23:06 <Dogfoger> yeah
23:06 <Dogfoger> lol
23:06 <Rero37> just teach us how to do it
23:06 <Rero37> Please.
23:06 <Dogfoger> No
23:06 <Rero37> I'll pay you in cash.
23:06 <Dogfoger> MOL, and only MOL, try it please
23:06 <The Mol Man> no
23:06 -!- CoffeeMugRS has joined Special:Chat
23:06 <Dogfoger> Damn
23:06 <Dogfoger> Didn't work
23:06 <CoffeeMugRS> Someone say <3
23:06 <Dogfoger> Kane, will you?
23:06 <Ciphrius Kane> Dogfoger
23:06 <Dogfoger> Huh
23:06 <CoffeeMugRS> Anyone, please?
23:06 <CoffeeMugRS> <3?
23:06 <Dogfoger> Didn't ping
23:07 <Dogfoger> <3
23:07 <Dogfoger> Proofie
23:07 <CoffeeMugRS> y u no work
23:07 <Rero37> The Mol Man
23:07 <Rero37> fail.
23:07 <CoffeeMugRS> [[User:CoffeeMugRS/chat.js]]
23:07 <CoffeeMugRS> Can someone doublecheck to see if I f'd up
23:07 <Rero37> HELL YEAH
23:08 <EpicPancakes> uh
23:08 <Dogfoger> Oh I knowwhat I messed up
23:08 <EpicPancakes> Do I have to join from the "join" button for it to work?
23:08 <Dogfoger> left out a }
23:08 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
23:08 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
23:08 <EpicPancakes> Is mine right
23:08 <Dogfoger> Right, Kane
23:08 <Dogfoger> Now <3?
23:08 <EpicPancakes> [[User:EpicPancakes/chat.js]]
23:08 <Jr Mime> Dogfoger
23:08 <Dogfoger> Who dares summon me!?
23:08 <Jr Mime> Me me me *Raises hand*
23:08 <Dogfoger> There we go :D
23:09 <EpicPancakes> Can someone try me?
23:09 <Rero37> EpicPancakes
23:09 <Ciphrius Kane> EpicPancakes
23:09 <Rero37> fail
23:09 <EpicPancakes> Aw pooey
23:09 <Rero37> logout
23:09 <Rero37> and log back in
23:09 <EpicPancakes> I'm a dumbo
23:09 <Jr Mime> EpicSpamcakes
23:09 <Dogfoger> epicpanckes
23:09 <Dogfoger> epicpancakes
23:09 <Dogfoger> Bloody a's
23:09 <Rero37> message
23:09 <EpicPancakes> If one doesn't work, none of them will
23:09 <Rero37> var pings = 'Epic|Pancakes|EpicPancakes';
23:09 <Rero37> importScript('User:Joeytje50/chat-pings.js');
23:09 <Rero37> onchatmessage = function(text, rawtext) {
23:09 <Rero37> 	text = unameBeep(text);//remove this line if you don't want username beeps
23:09 <Rero37> 	text = badWordsBeep(text);//remove this line if you don't want bad words beeps
23:09 <Dogfoger> No it dun work 
23:09 <EpicPancakes> I probably left out a }
23:09 <Jr Mime> Do Epic[tab]
23:09 <Rero37> So where do you put this in?
23:09 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
23:10 <Dogfoger> No epic
23:10 <Jr Mime> It takes time to get in guys
23:10 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
23:10 <Jr Mime> So patient
23:10 <Dogfoger> No } are missing
23:10 <Dogfoger> Did you cleare cache?
23:10 <EpicPancakes> No.
23:10 <EpicPancakes> I just did that to test something
23:10 <Dogfoger> Do eet
23:10 <Dogfoger> CLEARE TEH CASH
23:10 <EpicPancakes> I wonder if I get bad word pings now
23:10 <EpicPancakes> DONT
23:10 <CoffeeMugRS> Damn
23:10 <Dogfoger> badwordstest
23:10 <EpicPancakes> Go figure
23:10 <EpicPancakes> Even after I say dont
23:10 <Dogfoger> did you get beeped?
23:11 <The Mol Man> fuck
23:11 <CoffeeMugRS> shit
23:11 <Dogfoger> Lol
23:11 <CoffeeMugRS> up
23:11 <EpicPancakes> No.
23:11 <EpicPancakes> WOW
23:11 <EpicPancakes> WHAT THE HECK
23:11 <EpicPancakes> srsly wtf
23:11 <Dogfoger> down
23:11 <CoffeeMugRS> Lolag
23:11 <Jr Mime> Crap
23:11 <Jr Mime> You guys gona get Coel here
23:11 <Rero37> EpicPancakes
23:11 <Rero37> Dogfoger how do you set it up?
23:11 <CoffeeMugRS> FailWaffles
23:11 <Dogfoger> Coel <3
23:11 <EpicPancakes> That pings me, of course
23:11 <Dogfoger> Ugh
23:11 <Dogfoger> Rero
23:11 <Rero37> Yes sir?
23:11 <Dogfoger> Go to pm
23:11 <CoffeeMugRS> Coelocanth0794
23:11 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
23:11 <Jr Mime> Guys
23:11 <CoffeeMugRS> Coelacanth0794
23:11 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
23:11 <Coelacanth0794> ?
23:12 <CoffeeMugRS> Hi
23:12 <Jr Mime> [Name][tab]
23:12 <Coelacanth0794> hi
23:12 <EpicPancakes> I used to have cake as a ping, but people said it too much
23:12 <Jr Mime> cake cake cake
23:12 <CoffeeMugRS> Sum1 0 o
23:12 <Jr Mime> (cake)
23:12 <EpicPancakes> I USED TO
23:12 <CoffeeMugRS> (caek)
23:12 <Jr Mime> Stop pinging everyone
23:12 <EpicPancakes> sniff sniff
23:12 <EpicPancakes> You smell that>
23:12 <EpicPancakes> It's the smell of victory
23:12 <Jr Mime> Yes, I smell Hairr
23:12 <CoffeeMugRS> Yeah, it's you
23:13 <EpicPancakes> HAIRR
23:13 <EpicPancakes> You smell bad
23:13 <IN008> right no thanks to anyone here. ive got a table
23:13 <EpicPancakes> Cool
23:13 <IN008> how can i align it to the center?
23:13 <EpicPancakes> You're welcome
23:13 <Jr Mime> align=cneter
23:13 <Jr Mime> align=center
23:13 <IN008> doesnt work
23:14 <Jr Mime> <div align="center">
23:14 <The Mol Man> not for tables noob
23:14 <Jr Mime> >:O
23:14 <IN008> na i aint messing around with divs and tables at the same time.
23:14 <The Mol Man> {| align=center
23:14 <Jr Mime> I told you
23:14 <Jr Mime> align = center
23:14 <CoffeeMugRS> How can I make my chax send an automessage when a message CONTAINS a phrase?
23:14 <CoffeeMugRS> Not just an exact message.
23:15 <EpicPancakes> you can't
23:15 <EpicPancakes> Unless you're magoc
23:15 <EpicPancakes> magic
23:15 <CoffeeMugRS> Shut up.
23:15 <Callofduty4> EpicPancakes I'm alive
23:15 <The Mol Man> you're not allowed to
23:15 <EpicPancakes> ...
23:15 <The Mol Man> no you're not CoD
23:15 <The Mol Man> you're dead
23:15 <EpicPancakes> What does that have to do with anything
23:15 <CoffeeMugRS> SPOILER ALERT
23:15 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:16 <CoffeeMugRS> Ghost dies in MW2
23:16 <EpicPancakes> Seriously, what the hell does that have to do with anything
23:16 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:16 <EpicPancakes> Spoiler alert
23:16 <Jr Mime> /c 
23:16 <EpicPancakes> Desmond is a monkey
23:16 <Jr Mime> Nuu
23:16 <CoffeeMugRS> No
23:16 <EpicPancakes> *cough* 
23:16 <CoffeeMugRS> Desmond is a moon bear
23:16 <EpicPancakes> For me, /c is cough
23:16 <EpicPancakes> *cough* 
23:16 <CoffeeMugRS> EpicPancakes
23:16 <CoffeeMugRS> EpicPancakes
23:16 <CoffeeMugRS> Oops
23:16 <EpicPancakes> what the heck
23:16 <CoffeeMugRS> ?
23:16 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:17 <EpicPancakes> I just got two notifications really fast
23:17 <EpicPancakes> Not from you
23:17 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:17 <Jr Mime> Ooo
23:17 <Jr Mime> Do you like (caek) ? I love (caek) !  
23:17 <CoffeeMugRS> Speaking of notifications..
23:17 <EpicPancakes> This one chick keeps liking my statuses
23:17 <EpicPancakes> It's annoying
23:17 <CoffeeMugRS> I have 72 notifications on facebook
23:17 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
23:17 <IN008> i have 42 friend requests..
23:17 <IN008> facebook is a pedo lair
23:17 <CoffeeMugRS> My page has 150 likes now
23:17 <CoffeeMugRS> Yay
23:18 <Callofduty4> (ccake)
23:18 <Callofduty4> (cake)
23:18 <Dogfoger> Pancake?
23:18 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
23:18 <Dogfoger> Is your code working?
23:18 <Callofduty4> (rsw)
23:18 <Spineweilder> Hi Athe.
23:18 <EpicPancakes> idk
23:18 <EpicPancakes> try it
23:18 <EpicPancakes> hi Athe
23:18 <Dogfoger> pancake
23:18 <EpicPancakes> pancakes*
23:18 <EpicPancakes> pancake doesnt work
23:18 <Rero37> pancakes
23:18 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:18 <EpicPancakes> Whatever
23:18 <EpicPancakes> I'm gonna go cut my legs off
23:18 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:19 <Jr Mime> I heard you like caek! :D 
23:19 <EpicPancakes> why is it not working
23:20 <A proofreader> A wild flurry of chat.js edits appeared!
23:20 <EpicPancakes> yep
23:20 <A proofreader> Trying out pings?
23:20 <Jr Mime> Hi Hallowland
23:20 <EpicPancakes> HALLOW i(hp)
23:20 <EpicPancakes> FACK
23:20 <The Mol Man> peoof
23:20 <A proofreader> lol
23:20 <Hallowland> Hey everybody [[]]:)
23:20 <The Mol Man> proof*
23:20 <EpicPancakes> HALLOW (hp)
23:20 <Jr Mime> When I do /c, it does:
23:20 <Jr Mime> I heard you like caek! :D 
23:20 <A proofreader> Mel
23:20 <A proofreader> Mol
23:20 <The Mol Man> it' getting really annoying >.>
23:20 <A proofreader> What is?
23:20 <A proofreader> chat.js or 'a wild'?
23:20 <The Mol Man> your first typoe should have been mil
23:20 <Hallowland> Guess what ^.^
23:21 <EpicPancakes> what
23:21 <The Mol Man> the chat.js people are trying to do >.>
23:21 <A proofreader> oh, true
23:21 <EpicPancakes> You got a job
23:21 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:21 <EpicPancakes> You got a bisucit
23:21 <EpicPancakes> Biscuit
23:21 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:21 <Jr Mime> People will get those auto responses wars
23:21 <The Mol Man> [email protected]?
23:21 <The Mol Man> mil or chat js?
23:21 <Hallowland> I'll only be able to use my computer tomorrow -.-
23:21 <A proofreader> mil
23:21 <Jr Mime> Rofl Hallow
23:21 <Jr Mime> I see you got the baddest shipper
23:22 <EpicPancakes> YEAH
23:22 <Hallowland> That's my mother's fault lol
23:22 <Ciphrius Kane> Let me make myself perfectly clear: if I see anybody abusing the autoresponse feature to create a spam war, all those involved bar the autoresponder will be banned
23:22 <EpicPancakes> bar the autoresponder
23:23 <Hallowland> She didn't want to buy the cables today :c
23:23 <EpicPancakes> What?
23:23 <Jr Mime> Lol Hallow
23:23 <CoffeeMugRS> Now I smell dinner
23:23 <EpicPancakes> out, excluding
23:23 <CoffeeMugRS> HALLOW
23:23 <CoffeeMugRS> WHY
23:23 <CoffeeMugRS> Okay bye guys.
23:23 <CoffeeMugRS> afk
23:23 <Ciphrius Kane> !updatelogs